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Mallorca hat viele Freunde – auf
der ganzen Welt. Jährlich kommen
über 10 Millionen Menschen auf
unsere Insel und sehr viele fühlen
sich auf Mallorca so wohl, dass 
sie hier einen Ferien- oder Dauer-
wohnsitz suchen.

Das Immobilienunternehme Mink-
ner & Partner wurde 1984 gegrün-
det und bearbeitet seit nunmehr 20
Jahren ausschließlich den Immobi-
lienmarkt Mallorcas. Edith Minkner,
Immobilienkauffrau und Sachver-
ständige für die Bewertung von Im-
mobilien, und der Jurist Lutz
Minkner, ausgewiesener Experte
für internationales Immobilien- und
Steuerrecht, werden dabei unter-
stützt von einem 40-köpfigen,
mehrsprachigen Kompetenzteam
sowie einem dichten Netzwerk von
mehrsprachigen Rechtsanwälten,
Notaren, Bänkern, Finanzfachleuten,
Architekten und Experten für alle
Themen rund um die Immobilie.

Willkommen 
auf Mallorca

Minkner & Partner  arbeitet insel-
weit und hat in allen wichtigen Re-
gionen Büros: das Beratungs-
zentrum und Unternehmenszen-
trale in Santa Ponsa sowie die Fi-
lialen in Pto. Andratx, Santa Maria,
Llucmajor und Santanyi. In diesen
Zonen haben wir das größte und
beste Angebot, so dass wir unse-
ren Kunden die anstrengende
Suche mit einer Vielzahl von klei-
nen, regionalen Wettbewerbern
ersparen. Darüber hinaus bieten
wir unseren Kunden mit unserem
Kompetenzteam einen herausra-
genden Beratungs-, Vertrags- und
After-Sale-Service.

Unser Immobilienkatalog HOME-
PAGES 2013 will Ihnen auf 220
Seiten einige der schönsten Insel-
immobilien in den beliebtesten Re-
gionen Mallorcas vorstellen. Das
aber ist nur ein kleiner Ausschnitt
aus unserem Portfolio. Unser voll-
ständiges Angebot können Sie in
unserem fünf-sprachigen Internet-
portal www.minkner.com an-
schauen, das Sie auch über die we-
sentlichen Rechts- und Steuerfra-
gen sowie über unsere vielfältigen

Aktivitäten in den Bereichen Kul-
tur und Soziales informiert.

Und natürlich freuen wir uns, 
Sie demnächst in einem unserer
fünf Mallorca-Büros begrüßen zu 

dürfen. Herzlich Willkommen auf
Mallorca.

Edith und Lutz Minkner 
und das Minkner & Partner 
Kompetenzteam
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Mallorca has many friends the
world over. Each year over 10 Mil-
lion people come to our island
many of whom feel so at home
that they look for a holiday home
or a permanent residence.

Minkner & Partner estate agents
was founded in 1984 and has
been working more than 20 years
in Mallorca’s property market.
Edith Minkner estate agent and
an expert in the valuation of pro-
perty, and Lutz Minkner, a lawyer
and a proven expert in real estate
and tax law, are ably assisted by a
40 strong team of multilingual
professionals as well as a dense
network of multilingual lawyers,
notaries, bankers, financial ex-
perts, architects and experts on all
matters relating to real estate.

Minkner & Partner operate all
over the island and have offices in
the most important areas: the ad-
visory centre and our head office

Welcome 
to Mallorca

is located in Santa Ponsa with
branch offices in Puerto Andratx,
Santa Maria, Llucmajor and San-
tanyi. In these regions we have
the best and biggest offer in
order to avoid our clients having
to undergo strenuous searches
with smaller regional competi-
tors. We also provide our clients
with the expertise of our team
and an excellent advisory, con-

tractual and after sale service.

Our real estate catalogue HOME-
PAGES 2013, will introduce you to
some of the most beautiful proper-
ties in the most popular areas of
Mallorca. This however is just a
glimpse of what we have to offer in
our portfolio. On our five language
website, www.minkner.com you
can view more properties and

also articles relating to key legal
and tax issues as well as a list of
social and cultural activities.

We look forward to welcoming
you into one of our five offices on
Mallorca. Welcome to Mallorca.

Edith and Lutz Minkner 
and the Minkner & Partner 
expert team
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Mallorca tiene muchos amigos de
todas partes del mundo. Anual-
mente llegan a la isla más de 10 mi-
llones de personas y muchos de
ellos se sienten tan bien, tan a gusto
aquí, que deciden buscar su lugar
donde residir en forma permanente
o donde pasar las vacaciones. 

La inmobiliaria Minkner & Partner
es una empresa creada en el año
1984 y se dedica desde hace más
de 20 años solamente al mercado
inmobiliario de Mallorca. La Sra.
Edith Minkner, perita inmobiliaria
y especialista en la valoración in-
mobiliaria, y el Dipl. Jurista Lutz
Minkner, reconocido experto en
negocios inmobiliarios y legisla-
ción fiscal internacional, cuentan
con el  apoyo de más de 40 com-
petentes y plurilingües colabora-
dores directos,  así como una red
de profesionales plurilingües con-
formada por abogados, notarios,
bancos, especialistas financieros,
arquitectos y especialistas en

Bienvenido 
a Mallorca

todos los temas que giran  alre-
dedor de un inmueble. Trabajando
en forma conjunta se logra el ob-
jetivo y se garantiza la satisfac-
ción de las partes implicadas. 

Minkner & Partner trabaja todas
las zonas de la isla y tiene oficina
en cada una de las regiones: la
casa central y centro de asesora-
miento está en Santa Ponsa con-
tando además con oficinas en Pto.
Andratx, Santa María, Llucmajor y
Santanyi. En estas regiones dis-
ponemos de la oferta de inmue-
bles más variada y completa,  de
modo que nuestros clientes pue-
den ahorrar tiempo y esfuerzo a
la hora de buscar la propiedad de-
seada. Brindamos a nuestros
clientes un servicio serio y profe-
sional, ya sea en lo que respecta a
asesoramiento, preparación de
contratos y servicio post-venta,
todo ello con la dedicación de
nuestro competente equipo de
colaboradores. 

Nuestro catálogo inmobiliario
HOMEPAGES 2013 le presentará

en sus 220 páginas algunos de los
inmuebles más interesantes y
atractivos de las diversas zonas
de Mallorca. Esto es solo un pe-
queño muestrario de nuestra car-
tera de propiedades. Nuestra
oferta completa la puede encon-
trar en nuestro portal – en cinco
idiomas – www.minkner.com. En
nuestra página web también se
publican informes y noticias sobre

asuntos legales y fiscales así
como sobre temas y actividades
culturales y sociales. 

Nos complace poder contar con
su visita en alguna de nuestras
cinco oficinas en Mallorca. Bien-
venido a Mallorca.

Edith y Lutz Minkner y el compe-
tente equipo de Minkner & Partner
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Die Steuern beim
Kauf, Besitz und Ver-
kauf einer Immobilie

Von Dipl. jur., Ass. jur. 
Lutz Minkner, CEO von 

Minkner & Partner

wertsteuer (IVA) lediglich 10 %. Bei
allen Käufen, die der Mehrwertsteuer
(IVA) unterliegen fällt zusätzlich eine
Stempelsteuer in Höhe von 1,2 % an.
2. Die Grunderwerbsteuer (ITP)
Bei allen Verkäufen, die nicht der
Mehrwertsteuer unterliegen, also
insbesondere bei Käufen von Priva-
ten und Zweithandverkäufen, fällt
Grunderwerbsteuer (ITP) an. Die
Grunderwerbsteuer ist eine Regio-
nalsteuer, die in den einzelnen auto-
nomen Regionen unterschiedlich
hoch ist. Auf den Balearen berech-
net sich ab 1. Januar 2013 die 
Grunderwerbsteuer (ITP) wie folgt:
-  

-

-

Laufende Steuern 
(jährlich fällig werdend)
1. Grundsteuer (IBI)
Die Grundsteuer (IBI) wird auf den
Wert von Land- und Stadtgrund-
stücken auf der Basis des Kataster-
wertes von der zuständigen Gemein-
de erhoben und ist jährlich zu ent-
richten. Die Höhe der Grundsteuer

(IBI) ist von Gemeinde zu Gemeinde
unterschiedlich und liegt in der
Regel zwischen 0,3 % und 0,4 %
des Katasterwertes.
2. Einkommensteuer (IRPF)
Nichtresidente, die eine Spanienim-
mobilie selbst nutzen, müssen die-
sen Eigennutzungswert als Ein-
kommen versteuern. Die Steuer be-
rechnet sich wie folgt: 1,1 % des Ka-
tasterwertes – auf den so ermittel-
ten Betrag werden 24,75 % Steuern
fällig.
3. Vermögensteuer
Durch Gesetz vom 23.12.2008
wurde die Vermögensteuer in Spa-
nien „ausgesetzt“, und zwar rück-
wirkend zum 01.01.2008. Für die
Jahre 2011, 2012 und 2013 wurde
die Vermögensteuer wieder „in Voll-
zug“ gesetzt. Der Steuersatz liegt
zwischen 0,2 % und 2,5 % für alle in
Spanien befindlichen Güter. Es gibt
einen Freibetrag von 700.000 € pro
Steuerschuldner.

Steuern beim Verkauf 
einer Spanienimmobilie
1. Gemeindliche 
Wertzuwachssteuer (Plusvalia)
Die Plusvalia besteuert den Wertzu-
wachs von Grund und Boden seit

STEUERN
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Allgemeines
Bei dem Kauf, Besitz und Verkauf
einer Immobilie in Spanien fallen
einmalig oder jährlich fällig wer-
dende Steuern an.  Die nachfolgen-
den Ausführungen geben einen
kurzen Überblick der Gesetzeslage
ab 1. Januar 2013 zur Erstinforma-
tion. Wegen detaillierter Auskünfte
können Sie sich an das Kompetenz-
team von Minkner & Partner oder
einen Steuerberater Ihres Vertrauens
wenden. 

Steuern beim Kauf einer 
Spanienimmobilie
1. Die Mehrwertsteuer (IVA)
Die Mehrwertsteuer (IVA) fällt nur
bei einem Kauf von einem Unter-
nehmer (z.B. Bauträger) an. Sie be-
trägt beim Kauf von Bauland und
Geschäftsgrundstücken 21 %. Beim
Kauf einer neu erbauten Eigentums-
wohnung und eines Ein- oder Mehr-
familienhauses beträgt die Mehr-

Die ersten 400.000 € vom Kauf-
preis werden mit 8 % versteuert 
Zwischen 400.000,01 € und 600.000 € 
beträgt die Grunderwerbsteuer 9 % 
Der Restbetrag ab 600.000,01 € 
wird mit 10 % besteuert. 

dem letzten Übertragungsvorgang:
Der Betrag richtet sich nach dem 
Katasterwert, der sich aus der 
Gemeindesteuerquittung ergibt.
Während die Plusvalia nach dem
Gesetz der Verkäufer zu entrichten
hat, wird in der Praxis häufig versucht,
sie auf den Käufer abzuwälzen.
2. Gewinnsteuer / 
Einkommensteuer
Der Gewinn aus dem Verkauf einer
Immobilie unterliegt der Einkom-
mensteuer. Der Steuersatz beträgt
für Residente 27 %, für Nichtresi-
dente 21 %. Der Gewinn errechnet
sich aus der Differenz zwischen Ans-
chaffungspreis (+ Erwerbsneben-
kosten, + Wertverbesserungen) und
Verkaufspreis. Die Abschreibung
wird mittels eines Koeffizienten be-
rücksichtigt. Ist der Verkäufer Nicht-
resident, muss der Käufer 3 % des
Kaufpreises einbehalten und als A-
Conto-Zahlung auf die Steuern des
Verkäufers an das Finanzamt zahlen.
3. Körperschaftsteuer
Steht die Immobilie im Eigentum
einer Gesellschaft (z.B. S.L.) und wird
sie aus der Gesellschaft heraus ver-
kauft (asset deal), hat die Gesell-
schaft Körperschaftsteuer in Höhe
von 30 % zu zahlen.
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Tributación por com-
pra, posesión y venta

de un inmueble
De Dipl. jur., Ass. jur. 
Lutz Minkner, CEO de 

Minkner & Partner

Generalidades
Por la compra, posesión y venta de un
inmueble en España se generan obli-
gaciones tributarias las cuales pueden
ser para presentación por una única

Taxes on the pur-
chase, ownership and

sale of a property
By Dipl. jur., Ass. Lutz Minkner

CEO Minkner & Partners

2. The real estate 
transfer tax (ITP)
On all sales that are not subject to
VAT especially private sales and se-
cond hand sales then the real estate
transfer tax (ITP) is applicable. The
real estate transfer tax is a regional
tax which varies according to each
autonomous region. As of 1st Ja-
nuary 2013 the Balearic Govern-
ment has established the real estate
transfer tax as follows:
-  

-

-

Ongoing taxes (paid annually)
1) Property tax (IBI)
The property tax (IBI) is levied on the
cadastral value of the land and
urban real estate according to the
municipality and is payable yearly.
The cost of the property tax (IBI) va-
ries from town hall to town hall but
is usually between 0,3% and 0,4%
of the cadastral value.
2) Income tax (IRPF)
Non residents who own a Spanish

property for their personal use, must
pay usage income tax on the pro-
perty. The tax is calculated as follows: 
1,1% of the cadastral value – on
which the amount calculated is sub-
ject to 24,75% tax.

3) Wealth tax
On 23.12.2008 a ruling was passed
suspending the wealth tax in Spain
and was back dated to 1.1.2008. For
2011, 2012, and 2013 the wealth
tax has been re-instated. The tax
ranges between 0,2% and 2,5% for
all assets located in Spain. There is a
tax allowance of € 700,000 per ta-
xable person.

Taxes on the sale 
of Spanish property
1) Municipal capital 
gains tax (Plusvalia)
The plusvalia taxes the appreciation
of land since the last transfer. The
amount is based on the cadastral
value shown on the council tax re-
ceipt. While by law the plusvalia
should be paid by the seller howe-
ver in practice he frequently seeks to
pass it on to the purchaser.
2. Profit tax/Income tax
The profit made on the sale of a pro-

In general 
On the purchase, ownership or sale
of a property in Spain there are ei-
ther one off or yearly taxes to be
paid. The following provides a quick
overview of legal situation as of 
1 January 2013. For more details in-
formation you may contact our ex-
pert Minkner & Partner team or a
trusted tax advisor.

Tax on the purchase 
of a property in Spain
1. Value Added Tax (VAT)
This is paid only in the case when
the property is being sold by a
company or a business person. This
is 21% on the sale of building plots
and commercial property. On first
time sale of newly built properties
such as houses, townhouses or
newly built flats, then the tax
stands at 10%. In all cases where
VAT is paid, then 1,2% stamp duty
tax is paid. 

The first € 400,000 of the pur-
chase price will be taxed at 8%
Between € 400.000,01 and € 600.000
real estate transfer tax is 9%
The remaining amount from 
€ 600.000,01 will be calculated at
a rate of 10%

perty is subject to income tax. The
tax rate is 27% for residents, and
21% for non residents. The profit is
calculated from the difference bet-
ween the purchase price (+transac-
tion costs + improvement costs) and
the sale price. Inflation is taken into
account by means of a coefficient.
If the seller is non-resident, the
buyer is obliged to withhold 3% of
the purchase price in order to pay it
as A-Conto-Payment of the taxes of
the seller to the Spanish Treasury.
3. Corporation tax
If the vendor of a property is a com-
pany, (e.g. S.L.) and is being sold by
the company (asset deal) then a cor-
poration tax is payable at 30%. 
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vez o de liquidación anual. El siguiente
resumen les brindará un pequeño pan-
tallazo de la situación legal vigente
desde el 1. de Enero de 2013. Por in-
formación más detallada puede 
dirigirse al competente equipo de
Minkner & Partner o al asesor fiscal de
su confianza.

Impuestos por la compra 
de un inmueble en España
1. Impuesto sobre 
el Valor Añadido (IVA)
El IVA deviene solamente en el caso de
que la compra la realice una empresa
(por ejemplo un promotor). El porcen-
taje del IVA del 21% se calcula sobre el
valor neto de la propiedad – solar edi-
ficable y solar para uso profesional. En
el caso que una propiedad se venda
por primera vez, o sea, obra nueva
tanto de pisos, viviendas unifamiliares
o adosados el IVA es del 10%. En
todas las negociaciones donde se debe
abonar el IVA hay que agregar una
tasa extra de 1,2 % de Impuesto sobre
Transmisiones Patrimoniales Onerosas. 
2. Impuesto sobre las Trans-
misiones Patrimoniales (ITP)
Todas las ventas que no estén afecta-
das con el pago del IVA tienen que
pagar el ITP, por tanto, las compras de
personas físicas y ventas de segunda
mano. El Impuesto sobre las Transmi-

siones Patrimoniales (ITP) es un im-
puesto de carácter regional, donde
cada Comunidad Autónoma decide los
porcentajes a gravar. Desde el 1. de
Enero de 2013 la Comunidad Autó-
noma Islas Baleares calcula el Im-
puesto sobre las Transmisiones
Patrimoniales de la siguiente manera: 
-  

-

-

Impuestos corrientes 
(con vencimientos anuales)
1. Impuesto sobre 
Bienes Inmuebles (IBI)
El Impuesto sobre Bienes Inmuebles
- IBI - es un tributo con el que los
Ayuntamientos gravan el valor de la
propiedad. Se estipula utilizando
para su cálculo el valor catastral de
la misma. El IBI se paga en forma
anual. El importe a abonar por con-
cepto de IBI varía de un Ayunta-
miento a otro y oscilan entre el 0,3
al 0,4% del valor catastral. 
2. Impuesto a la Renta 
de las Personas Físicas (IRPF)
No-residentes que utilizan para su

usufructo personal un inmueble en
España, deberán declarar como
renta el valor de uso propio. El im-
puesto se calcula de la siguiente
manera: 1,1% del valor catastral
sobre el cual se gravará el 24,75%
de impuesto.
3. Impuesto sobre el Patrimonio
Según ley del 23.12.2008 el Im-
puesto sobre el Patrimonio en Es-
paña fue suprimido retroactiva-
mente desde el 1. de Enero de 2008.
Sin embargo, se restituyó el mismo
para los años 2011, 2012 y 2013. La
tasa del gravamen oscila entre el
0,2% al 2,5% del patrimonio de
todos los bienes existentes en Es-
paña. Se ha establecido un mínimo
exento de tributo de 700.000 €.

Impuestos al vender 
una propiedad en España
1. Arbitrio de Plusvalía (impuesto
fijado por cada Ayuntamiento)
La plusvalia o beneficio se tributará
sobre el incremento de valor del te-
rreno (propiedad) y el suelo (uso)
desde la última actualización. El
monto se calcula sobre el valor ca-
tastral que se puede visualizar en el
último recibo del Ayuntamiento. De
acuerdo a lo establecido en la ley,
la plusvalia debe ser abonada por
el vendedor; en la práctica se in-

tenta a menudo cargar al compra-
dor con esta obligación.
2. Impuestos a las Ganancias /
Impuesto a la Renta de 
las Personas Físicas
La declaración impositiva de la ga-
nancia o beneficio resultante de la
venta de un inmueble se rige por
el IRPF. La tasa impositiva as-
ciende a 27% mientras que para
no-residentes la tasa asciende a
21%. El beneficio se calcula de la
diferencia resultante entre el pre-
cio de compra (costes, impuestos,
cargas externas + valor de mejo-
ras, revalorización)  y el precio de
venta. La inflación se calcula utili-
zando un determinado coeficiente
de multiplicación. En el caso que
el vendedor sea no-residente, el
comprador está obligado a retener
el 3% del precio de compra del in-
mueble y abonarlo a la Agencia
Tributaria española como anticipo
al impuesto de las ganancias del
vendedor.
3. Impuesto de sociedades
En caso que un inmueble sea propie-
dad de una sociedad y el inmueble se
quita de la sociedad para su venta
(asset deal)  se gravará el beneficio
de la venta con el impuesto de so-
ciedades (impuesto a la renta de la
sociedad) con una tasa del 30%.

Los primeros 400.000 € del precio
de compra se gravan con un 8%
de impuesto
Para compras comprendidas 
entre 400.000,01 € y 600.000 € la 
tasa de ITP es 9%
Para precios de venta superiores a
600.000,01 € la tasa de ITP es 10%



nov und eine internationale,
wohlhabende Käuferschar auf
der Halbinsel La Mola nieder-
ließen. Schnell waren die besten
Plätze der Mola bebaut und die
Interessenten mussten in die an-
liegenden Buchten Cala Marma-
cen, Cala Llamp und Cala
Moragues ausweichen. Hier und
in der Urbanisation Montport
entstanden hochklassige Apart-
mentanlagen und Villen, die
immer einen fantastischen Blick
auf den Hafen oder das Meer
bieten. Für diese anspruchsvolle
Klientel entwickelte sich auch
das Geschäftsleben hervorra-
gend: Restaurants, Galerien,
Boutiquen und Dienstleister buh-
len um die Gunst des internatio-
nalen Publikums. 

In den Nachbarorten Camp de Mar
mit dem beliebten Golfplatz „Golf
de Andratx“ und Paguera sind in
den letzten 50 Jahren sehr an-
spruchsvolle Urbanisationen ent-
standen, die vom kleinen Apart-
ment am Meer bis zur Luxusvilla
für jeden Geschmack die passende

Das Büro von Minkner & Partner
in Pto. Andratx ist zuständig für
die faszinierende Westküste Ma-
llorcas von Pto. Andratx über
Valldemossa bis Soller. Das Büro
befindet sich in bester Lage an
der Ortseinfahrt oberhalb des
großen Parkplatzes und nur we-
nige Schritte von der Hafenpro-
menade entfernt. Der Hafen
wurde bereits 1659 angelegt
und hat seinen ursprünglichen
Charme als Fischereihafen be-
halten, wenn auch im Yachtha-
fenteil „Club de Vela“ die
Yachten internationaler Eigner
sich einen Schönheitswettbe-
werb liefern.

Die heute dichte Besiedlung um
den Hafen herum begann Mitte
der 70er Jahre des vergangenen
Jahrhunderts, als sich der briti-
sche Schauspieler Sir Peter Usti-

Die faszinierende 
Westküste Mallorcas

von Pto. Andratx 
über Valldemossa 

nach Sóller

OFFICE PTO. ANDRATX
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derten in den Händen einer Fa-
milie und dürfen nur von ausge-
wählten Maklern im Wege des
„secret marketings“ angeboten
werden. Aus diesem Grunde fin-
den Sie auch in unserem Inter-
netportal www.minkner.com nur
eine kleine Auswahl dieser Ob-
jekte. Die Möglichkeiten dieser
traditionellen Landsitze sind
vielfältig: Sie bieten sich an als

Besonders beliebt sind hier die
Bergdörfer Esporles, Vallde-
mossa, Deià,  Sóller und Forna-
lutx. In dieser Region gibt es
kaum Apartmentanlagen, viel-
mehr ist sie geprägt von kleinen
bäuerlichen Anwesen (gemein-
hin „Fincas“ genannt) und grö-
ßeren, teilweise historischen
Landsitzen. Einige dieser Land-
sitze befinden sich seit Jahrhun-

Immobilie bieten. Verlässt man den
Hafen in Richtung San Telmo ge-
langt man zur westlichen Gebirgs-
kette der Insel, die teilweise schroff
aus dem Meer ragt und nur der
Küstenstraße Raum bietet. Immer
wieder gibt es Einschnitte in die
Berglandschaft, und es öffnen sich
Blicke und Zugänge zu Tälern mit
abwechslungsreicher Natur und
bezaubernden Dörfern. 

großzügiges Refugium und Fa-
milien- oder Alterssitz, aber auch
als Investment zum Ausbau 
als kleines Luxushotel oder 
Sanatorium.

Lassen Sie sich also von der West-
küste Mallorcas  begeistern. Das
Kompetenzteam von Minkner &
Partner öffnet Ihnen gern die Türen
zu unseren Traumimmobilien.

OFFICE PTO. ANDRATX
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Marmacen, Cala Llamp and Cala
Moragues. Here and in the Mont-
port urbanisation emerged high
class apartment complexes and vil-
las, all of which offer fantastic sea
and harbour views. Businesses
were also developed for this de-
manding public: restaurants, galle-
ries, boutiques and service
providers vie for international
clients.

In neighbouring Camp de Mar with
its popular golf course, ’ Andratx
golf ’ and Paguera, sophisticated
urbanisations have emerged in the
last 50 years with small apartments
by the sea to luxury villas thereby
offering properties to cater for all
tastes. Leaving the harbour and mor-
ing towards San Telmo you come to
the western mountain range of the
island which protrudes abruptly
from the sea and offers only space
for the coastal road. There are re-
peated openings in the mountain
scenery that offer views and access
to the valleys with varying country-
side and quaint villages.

Especially popular are the moun-
tain villages of Esporles, Vallde-

maintains its original charm as a
fishing harbour, however in the
yacht marina ‘Club de Vela’ inter-
national yacht owners are engaged
in a beauty contest.

Today’s dense population around
the harbour began in the 70’s of
the last century when the British
actor Sir Peter Ustinov and interna-
tional buyers flocked to the penin-
sula of La Mola to settle. Soon the
best locations in La Mola were built
upon and interested parties had to
switch to the adjacent bays of Cala

Minkner & Partner’s Pto. Andratx
office is responsible for the fasci-
nating west coast of Mallorca from
Pto. Andratx to Valldemossa and
over to Soller. The office is in a
prime location on the main road
opposite the large parking and just
a short walk to the harbour. The
harbour was built in 1659 and still

The fascinating west
coast of Mallorca from
Pto. Andratx to Vallde-
mossa and on to Sóller

mossa, Deià, Sóller and Fornalutx.
This region offers few apartment
complexes but it is characterised by
small rural properties (known as
fincas) and large and to some ex-
tent historical country estates.
Some of these properties have
been in the same family for centu-
ries and their sale must be handled
discreetly by qualified agents
through ‘secret marketing’. For this
reason you will also find on our
webpage www.minkner.com just a
small selection of such properties.
These properties offer a world of
possibilities. They are offered as
spacious hideaways, and family or
retirement homes, but also as an
investment to develop as a small
luxury hotel or sanatorium.

Be inspired by the west coast, our
experienced Minkner & Partner
team will gladly open the doors to
your dream property.
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cret marketing”. Por este motivo
Minkner & Partner puede anun-
ciar unas pocas propiedades de
este tipo en su portal www.mink-
ner.com Las posibilidades de uso
de este tipo de inmueble rural y
tradicional son variadas: ofrecen
un gran refugio o lugar de retiro
para la familia o a la vejez, pero
también como inversión si se des-
tina a hotel de lujo o sanatorio. 

Déjese encantar por la costa oeste
de Mallorca. El competente equi-
po de Minkner & Partner le abrirá
con todo gusto las puertas de
nuestros inmuebles de ensueño  o
nuestro Traumimmobilien. 

Cuando abandonamos el puerto
de Andratx en dirección San Telmo
llegamos a la parte más occiden-
tal de la sierra, donde comienza la
Sierra Tramuntana, que se ex-
tiende al costado del mar hasta el
norte de la isla, conformando un
impresionante paisaje de acanti-
lados que caen abruptamente al
mar. Cada tanto, en ese especta-
cular paisaje de sierra, se abren
valles que ofrecen maravillosas
vistas y accesos a sus encantado-
res pueblos y parajes.  

Especial mención a los pueblos
asentados en la sierra como Es-
porles, Valldemossa, Deià, Sóller y
Fornalutx. En esta región no hay
casi complejos residenciales de
pisos o apartamentos, la región se
caracteriza por propiedades rura-
les que van de pequeñas a gran-
des fincas hasta las grandes
posesiones que cuentan con pro-
fundas raíces históricas. Algunas
de estas propiedades se encuen-
tran desde hace generaciones en
manos de algunas familias y solo
se ofrecen al mercado inmobilia-
rio a través de elegidos agentes,
bajo el conocido sistema de “se-

Ustinov y un grupo de solventes
inversores internacionales se ra-
dicaron en La Mola. En poco
tiempo se ocuparon y edificaron
los mejores solares de La Mola;
los interesados que llegaron pos-
teriormente tuvieron que buscar
otras opciones, en zonas aledañas
como Cala Marmacen, Cala Llamp
y Cala Moragues. En estos luga-
res y en la urbanización Montport
se erigieron complejos residencia-
les de pisos y chalets de primera
clase, ofreciendo siempre fantás-
ticas vistas al puerto y al mar. Para
este exigente público se desarro-
lló una estupenda actividad co-
mercial: restaurantes, galerías,
tiendas y empresas que ofrecen
variados servicios, todo pensado
para satisfacer a la clientela in-
ternacional. 

En las poblaciones vecinas de
Camp de Mar, con su encantador
Club de golf „Golf de Andratx“, y
Paguera se han levantado urbani-
zaciones de primer nivel con una
variada oferta – desde un pe-
queño apartamento frente al mar
hasta un lujoso chalet – una op-
ción inmobiliaria para cada gusto.

La oficina de Minkner & Partner
en Port d’Andratx está encargada
de la fascinante costa oeste de
Mallorca desde el propio Port
d’Andratx pasando por Vallde-
mossa hasta Soller. La oficina se
sitúa en una privilegiada ubica-
ción, a la entrada del pueblo, a
pocos metros del gran parking y
del paseo Marítimo. El puerto se
estableció como puerto pesquero
en el año 1659 y mantiene su en-
canto original aún cuando una
buena parte de las actividades
portuarias actuales se desarrollan
desde el “Club de Vela” donde
amarran embarcaciones de dife-
rente porte, que compiten entre
en si en belleza como si de un
concurso se tratara. 

El aumento de la población alre-
dedor del puerto comenzó a me-
diados de los años 70 cuando el
famoso actor británico Sir Peter

La fascinante costa
oeste de Mallorca

Desde Port d’ Andratx
pasando por 

Valldemossa hasta Sóller



16 Ref. 6376, P.: € 4.000.000

Elegantes Naturstein-Anwesen
mit traumhaftem Blick aufs Meer 
GS 873 m², Wfl. 410 m², Wohn-/Ess-
zimmer, amerikanische Küche, 4 SZ,
4 Bäder, Fitnessraum, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, Garage, 
Aufzug, Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Kamin

Elegant natural stone property
with stunning sea views 
Plot 873 m², living area 410 m², 
living/dining room, American 
kitchen, 4 bedrooms, 4 bathrooms,
gym, sauna
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, garage, lift, 
underfloor heating, A/C warm/cold,
fireplace

Elegante propiedad de 
piedra natural con 
inmejorables vistas al mar
Solar 873 m², sup. habitable 410 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
4 dormitorios, 4 baños, 
gimnasio, sauna
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, garaje, ascensor,
suelo radiante, aire acondicionado
frío/caliente, chimenea

OFFICE PTO. ANDRATX – LOCATION: CALA LLAMP





18 Ref. 5186, P.: € 990.000

Exklusives Penthaus in neuer 
Residenz mit wunderbarem 
Meerblick
Wohnfläche 130 m², Wohn-/Esszimmer,
amerikanische Küche, 3 SZ, 2 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (40 m²), Dachterrasse (100 m²),
Fußbodenheizung, Klima, Kamin
Residenz: Terrassen, Garten, 2 Pools,
Aufzug, Parkplätze

Exclusive penthouse in new com-
plex with wonderful sea views
Living area 130 m², living/dining
room, American kitchen, 3 bed-
rooms, 2 bathrooms
Extras: open and roofed terraces 
(40 m²), roof terrace (100 m²), 
underfloor heating, A/C, fireplace
Complex: terraces, garden, 2 pools,
lift, parking spaces

Exclusivo ático en nuevo 
complejo residencial con 
maravillosas vistas al mar
Sup. habitable 130 m², salón-
comedor, cocina americana, 
3 dormitorios, 2 baños
Extras: terrazas y porches (40 m²),
solarium (100 m²), suelo radiante,
aire acondicionado, chimenea
Comunidad: terrazas, jardín, 2 pisci-
nas, ascensor, plazas de parking 

OFFICE PTO. ANDRATX – LOCATION: CALA MORAGUES 
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19Ref. 6913, P.: € 1.080.000

Luxus-Penthaus mit Dachterrasse
und sensationellem Meerblick
Wfl. 108 m², Wohn-/Esszimmer,
Küche, 2 SZ, 2 Bäder
Extras: Überdachte Terrasse (12 m²),
Dachterrasse (41 m²), Garagenplatz,
Sommerküche, Barbecue, Fußboden-
heizung, Klima warm/kalt, Kamin
Residenz: Terrassen, Garten, 3 Pools,
SPA-Bereich, Aufzug, Tiefgarage

Luxury penthouse with roof 
terrace and stunning sea views
Living area 108 m², living/dining
room, kitchen, 2 bedrooms, 
2 bathrooms
Extras: roofed terrace (12 m²), roof
terrace (41 m²), garage space, sum-
mer kitchen, BBQ, underfloor 
heating, A/C warm/cold, fireplace
Complex: terraces, garden, 3 pools,
SPA area, lift, underground garage

Ático de lujo con solarium y 
sensacionales vistas al mar
Sup. habitable 108 m², salón-come-
dor, cocina, 2 dormitorios, 2 baños
Extras: terraza cubierta (12 m²), sola-
rium (41 m²), plaza de garaje, cocina de
verano, barbacoa, suelo radiante, aire
acondicionado frío/caliente, chimenea
Comunidad: terrazas, jardín, 3 piscinas,
área de SPA, ascensor, garaje subterráneo
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Außergewöhnliche Villa der 
Luxusklasse "Seemöwe"
GS 1.510 m², Wfl. 540 m², 
Wohn-/Esszimmer, 3 Küchen, 
4 SZ, 5 Bäder, Ankleide, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terrassen
(165 m²), Garten, Überlaufpool, 
Carport (3 PKW), Sommerküche, 
Fußbodenheizung, Klima warm/kalt,
Kamin, Haussteuerungssystem

Outstanding luxury villa 
“Bird House”
Plot 1.510 m², living area 540 m²,
living/dining room, 3 kitchens, 
4 bedrooms, 5 bathrooms, dressing
room, sauna
Extras: open and roofed terraces
(165 m²), garden, infinity pool, 
carport (3 cars), summer kitchen, 
underfloor heating, A/C warm/cold,
fireplace, home automation

Extraordinario y lujoso chalet
“Casa Pájaro”
Solar 1.510 m², sup. habitable 540 m²,
salón-comedor, 3 cocinas, 4 dormito-
rios, 5 baños, vestidor, sauna
Extras: terrazas y porches (165 m²),
jardín, piscina infinity, cochera 
(3 coches), cocina de verano, suelo 
radiante, aire acondicionado frío/
caliente, chimenea, sistema domótico



OFFICE PTO. ANDRATX – LOCATION: CALA MARMACEN 

21Ref. 6025, P.: € 9.800.000
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22 Ref. 5460, P.: € 795.000 - € 850.000

Mediterrane Luxuswohnungen 
in spektakulärer Lage – 
1. Meereslinie
Wfl. 99 m² – 117 m², nur 14 Apart-
ments und 4 Penthäuser, 2 - 3 SZ
Extras: Terrassen, Privatgärten, Bad-
Fußbodenheizung, Klima warm/kalt
Anlage: Garten, Terrasse, Pool, 
Tiefgarage, Lift

Mediterranean luxury apart-
ments in spectacular residential
area – 1st sea line
Living area 99 m² – 117 m², only 
14 apartments and 4 penthouses, 
2 - 3 bedrooms
Extras: terraces, private gardens, 
under- floor heating (bathrooms),
A/C warm/cold
Complex: garden, terrace, pool, 
underground garage, lift

Lujosos apartamentos de estilo
mediterráneo en espectacular
ubicación – 1ª línea de mar
Sup. hab. 99 m² – 117 m², solamente
14 apartamentos y 4 áticos, 
2 - 3 dormitorios
Extras: terrazas, jardines privados,
suelo radiante (baños), aire 
acondicionado frio/caliente
Comunidad: jardín, piscina, garaje
subterráneo, ascensor
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23Ref. 6239, P.: € 2.950.000

La Mola ... Mediterranean 
Feeling
Land 647,6 m², Wfl. 170 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
3 SZ, 3 Bäder
Extras: Freie und überdachte 
Terrassen, Pool, Garage (21 m²),
Barbecue, Fußbodenheizung, 
Klima warm/kalt

La Mola ... Mediterranean 
Feeling
Plot 647,6 m², living area 170 m²,
living/dining room, American 
kitchen, 3 bedrooms, 3 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
pool, garage (21 m²), BBQ, under-
floor heating, A/C warm/cold

La Mola ... Sensación 
mediterránea
Solar 647,6 m², sup. habitable 170 m²,
salón-comedor, cocina americana,
3 dormitorios, 3 baños
Extras: terrazas y porches, piscina, ga-
raje (21 m²), barbacoa, suelo radiante,
aire acondicionado frío/caliente
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24 Ref. 6733, P.: € 995.000

Erdgeschossapartment der 
Superlative mit Traumblick
GS 74 m², Wfl. 124 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
2 SZ, 2 Bäder
Extras: Überdachte Terrasse (26 m²),
Garten, Garagenplatz, Jacuzzi, 
Bad-Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Kamin
Residenz: Terrassen, Garten, Pool,
Aufzug, Tiefgarage
Superb ground floor 
apartment with dream views
Plot 74 m², living area 124 m², 
living/dining room, American kitchen,
2 bedrooms, 2 bathrooms
Extras: roofed terrace (26 m²), 
garden, garage space, Jacuzzi, bath
underfloor heating, A/C warm/cold,
fireplace
Complex: terraces, garden, pool, 
lift, underground garage
Magnífico apartamento bajo 
con vistas de ensueño
Solar 74 m², sup. habitable 124 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
2 dormitorios, 2 baños
Extras: terraza cubierta (26 m²), 
jardín, plaza de garaje, jacuzzi, suelo
radiante (baños), aire acondicionado
frío/caliente, chimenea
Comunidad: terrazas, jardín, piscina,
ascensor, garaje subterráneo
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25Ref. 5469, P.: € 1.500.000

Aufwendig modernisierte Villa
mit herrlichem Hafenblick
GS 300 m², Wfl. 200 m²,  Wohn-/Esszim-
mer, amerikanische Küche, 3 SZ, 3 Bäder
Extras: Freiterrassen (75 m²), PKW-
Stellplatz, Jacuzzi, Klima warm/kalt,
Kamin, Wasseraufbereitungsanlage

Sumptuously modernised villa
with beautiful harbour views
Plot 300 m², living area 200 m², 
living/dining room, American 
kitchen, 3 bedrooms, 3 bathrooms
Extras: open terraces (75 m²), par-
king space, Jacuzzi, A/C warm/cold,
fireplace, water treatment system

Chalet completamente 
reformado con hermosas 
vistas al puerto
Solar 300 m², sup. habitable 200 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
3 dormitorios, 3 baños
Extras: terrazas (75 m²), plaza de
aparcamiento, jacuzzi, aire acondi-
cionado frío/caliente, chimenea, 
sistema de tratamiento de agua
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26 Ref. 6117, P.: € 890.000

Erdgeschosswohnung mit 
großer Terrasse und Hafenblick
Wfl. 115 m², Wohn-/Esszimmer, 
amerikanische Küche, 3 SZ, 3 Bäder
Extras: Freiterrassen (100 m²), Bar-
becue, Garagenplatz, Kellerraum,
Fußbodenheizung, Teilklima, Kamin
Residenz: Terrassen, Garten, Pool,
Sauna, Tiefgarage

Ground floor apartment with
large terrace and harbour views
Living area 115 m², living/dining
room, American kitchen, 
3 bedrooms, 3 bathrooms
Extras: open terraces (100 m²), BBQ,
garage space, basement store room,
underfloor heating, part A/C, fireplace
Complex: terraces, garden, pool,
sauna, underground garage

Apartamento bajo con amplia 
terraza y vistas al puerto
Sup. habitable 115 m², salón-comedor,
cocina americana, 3 dormitorios, 3 baños
Extras: terrazas (100 m²), barbacoa,
plaza de garaje, trastero, suelo 
radiante, aire acondicionado 
parcial, chimenea
Comunidad: terrazas, jardín, piscina,
sauna, garaje subterráneo
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27Ref. 6353, P.: € 9.800.000

Fantastische Luxus-
Meerblickvilla im Fincastil
Land 3.850 m², Wfl. 650 m², Wohn-
zimmer, Esszimmer, Küche, 6 SZ inkl. 
Gästehaus, 7 Bäder, Sauna, Bodega
Extras: Freie und überdachte Terrassen
(448 m²), Garten, Pool (55 m²), 
Garage, Carport, Sommerküche, 
Barbecue, Heizung, Klima warm/kalt

Fantastic luxury sea view 
villa in finca architecture 
Plot 3.850 m², living area 650 m²,
living room, dining room, kitchen, 
6 bedrooms incl. guest house, 
7 bath-rooms, sauna, bodega
Extras: open and roofed terraces (448 m²),
garden, pool (55 m²), garage, carport,
summer kitchen, BBQ, heating, A/C
warm/cold

Fantástico y lujoso chalet 
mediterráneo con vistas al mar
Solar 3.850 m², sup. hab. 650 m², 
salón, comedor, cocina, 6 dormito-
rios incl. casa de invitados, 7 baños,
sauna, bodega
Extras: terrazas y porches (448 m²), 
jardín, piscina (55 m²), garaje, cochera,
cocina de verano, barbacoa, calefacción,
aire acondicionado frío/caliente
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28 Ref. 6219, P.: € 2.950.000

Moderne Luxusvilla auf unein-
sehbarem Hanglagegrundstück
GS 910 m², konstr. Fläche 340 m²,
Wohn-/Esszimmer, amerikanische
Küche, 3 SZ, 3 Bäder, Bodega
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, Doppelga-
rage, Barbecue, Bad-Fußboden-
heizung, Klima warm/kalt, 2 Kamine,
Aufzug

Modern luxury villa 
on a secluded hillside plot
Plot 910 m², constr. area 340 m², 
living/dining room, American kitchen,
3 bedrooms, 3 bathrooms, bodega
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, double garage,
BBQ, bath underfloor heating, A/C
warm/cold, 2 fireplaces, lift

Moderno y lujoso chalet 
con magníficas vistas 
panorámicas al mar
Solar 910 m², sup. construida 340 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
3 dormitorios, 3 baños, bodega 
Extras: terrazas y porches, patio, jar-
dín, piscina, garaje doble, barbacoa,
suelo radiante baños, aire acondicio-
nado frío/caliente, 2 chimeneas, 
ascensor



OFFICE PTO. ANDRATX – LOCATION: MONT PORT

29Ref. 6136, P.: € 2.900.000

Mediterranes Villenanwesen 
mit Blick auf die malerische 
Bucht und den Hafen
GS 2.884 m², Wfl. 650 m², Wohn-/
Esszimmer, Büro, Küche, 7 SZ inkl. 
Gästehaus und -apartment, 7 Bäder,
Ankleide, Sauna, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, 2 Doppelgaragen,
Fußbodenheizung, Klima, 2 Kamine

Exclusive Mediterranean property
overlooking the picturesque bay
and the harbour
Plot 2.884 m², living area 650 m², 
living/dining room, study, kitchen, 
7 bedrooms incl. guest house and
apartment, 7 bathrooms, dressing
room, sauna, basement
Extras: open and roofed terraces, 
garden, pool, 2 double garages, 
underfloor heating, A/C, 2 fireplaces

Exclusiva propiedad mediterránea
con vistas sobre la pintoresca
bahía y el puerto
Solar 2.884 m², sup. habitable 650 m²,
salón-comedor, despacho, cocina, 7 dor-
mitorios incl. casa y apartamento de invi-
tados, 7 baños, vestidor, sauna, sótano
Extras: terrazas y porches, jardín, pis-
cina, 2 garajes dobles, suelo radiante,
aire acondicionado, 2 chimeneas



OFFICE PTO. ANDRATX – LOCATION: CALA MARMACEN  

30 Ref. 5680, P.: € 7.500.000

Premium Villa 
außergewöhnlicher Architektur
GS 1.566 m², konstr. Fläche 600 m²,
Salon, Wohn-/Esszimmer, amerika-
nische Küche, 5 SZ inkl. Gäste-
apartment, 5 Bäder, Sauna
Extras: Freie und überdachte 
Terrassen, Garten, Pool, Doppelga-
rage, Barbecue, Klima warm/kalt, 
2 Kamine

Prime villa with extraordinary 
architectural design
Plot 1.566 m², constr. area 600 m², 
salon, living/dining room, American
kitchen, 5 bedrooms incl. guest
apartment, 5 bathrooms, sauna
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, double garage, BBQ,
A/C warm/cold, 2 fireplaces

Magnífica propiedad de extraor-
dinaria arquitectura de diseño
Solar 1.566 m², sup. construida 600 m²,
salón, salón-comedor, cocina ameri-
cana, 5 dormitorios incl. aparta-
mento de invitados, 5 baños, sauna
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, garaje doble, barbacoa, 
aire acondicionado frío/caliente, 
2 chimeneas
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31Ref. 6830, P.: € 5.750.000

Repräsentative Villa in exklusiver
Lage mit wunderbarer Aussicht
GS 1.250 m², konstr. Fläche 377 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, amerika-
nische Küche, 4 SZ, 4 Bäder, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (165 m²), Garten, Pool, Doppel-
garage, Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, 2 Kamine

Representative villa in 
exclusive neighbourhood
with stunning views
Plot 1.250 m², constr. area 377 m²,
living room, dining room, American 
kitchen, 4 bedrooms, 4 bathrooms, 
basement
Extras: open and roofed terraces
(165 m²), garden, pool, double 
garage, underfloor heating, A/C
warm/cold, 2 fireplaces

Representativo chalet en 
exclusiva vecindad con 
maravillosas vistas
Solar 1.250 m², sup. construida 377 m²,
salón, comedor, cocina americana, 
4 dormitorios, 4 baños, sótano
Extras: terrazas y porches (165 m²),
jardín, piscina, garaje doble, suelo
radiante, aire acondicionado frío/
caliente, 2 chimeneas
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32 Ref. 4285, P.: € 1.110.000

Mediterrane Villa in 
ruhiger Lage in Hafennähe
GS 550 m², konstr. Fläche 180 m²,
Wohn-/Esszimmer, Küche, 3 SZ inkl.
Gästestudio, 3 Bäder
Extras: Freie und überdachte 
Terrassen, Patio, Fußbodenheizung 
(teilweise), Klima warm/kalt, 
Kamin, Solaranlage

Mediterranean villa in 
quiet neighbourhood close 
to the harbour
Plot 550 m², constr. area 180 m², 
living/dining room, kitchen, 3 bed-
rooms incl. guest studio, 3 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
patio, part underfloor heating, A/C
warm/cold, fireplace, solar panels

Chalet mediterráneo en 
tranquila zona cerca del puerto
Solar 550 m², sup. construida 180 m²,
salón-comedor, cocina, 3 dormitorios
incl. estudio de invitados, 3 baños
Extras: terrazas y porches, patio,
suelo radiante parcial, aire acondi-
cionado frío/caliente, chimenea,
energía solar
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33Ref. 7031, P.: € 1.600.000

Attraktive Villa in Hafennähe
mit schönem Panoramablick
GS 997 m², Wfl.  240 m², Salon, 
Wohn-/Esszimmer, amerikanische
Küche, 3 SZ, 2 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (105 m²), Garten, Pool, Carport,
Heizung, Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt

Attractive villa close to 
the harbour with beautiful 
panoramic views
Plot 997 m², living area 240 m²,
salon, living/dining room, American
kitchen, 3 bedrooms, 2 bathrooms
Extras: open and roofed terraces
(105 m²), garden, pool, carport, 
heating, underfloor heating, A/C
warm/cold

Atractivo chalet cerca del puerto
con bonitas vistas panorámicas
Solar 997 m², sup. habitable 240 m²,
salón, salón-comedor, cocina ameri-
cana, 3 dormitorios, 2 baños
Extras: terrazas y porches (105 m²),
jardín, piscina, cochera, calefacción,
suelo radiante, aire acondicionado
frío/caliente
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Designer-Villa in einzigartiger
Lage in 1. Meereslinie
GS 602 m², Wfl. 231 m²,  Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche,
3 SZ, 3 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (85 m²), Pool, Barbecue, Fußbo-
denheizung, Klima warm/kalt, Kamin

Designer villa in unique 
location in 1st sea line
Plot 602 m², living area 231 m²,
living/dining room, American 
kitchen, 3 bedrooms, 3 bathrooms
Extras: open and roofed terraces 
(85 m²), pool, BBQ, underfloor hea-
ting, A/C warm/cold, fireplace

Chalet de diseño en ubicación
única en 1ª línea de mar
Solar 602 m², sup. habitable 231 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
3 dormitorios, 3 baños
Extras: terrazas y porches (85 m²),
piscina, barbacoa, suelo radiante,
aire acondicionado frío/caliente, 
chimenea

Ref. 6955, P.: € 5.800.000
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35Ref. 6885, P.: € 2.850.000

Elegante Neubauvilla in 
bevorzugter Villenwohnlage
GS 1.010 m², Wfl. 340 m², Wohn-/
Esszimmer, Büro, amerikanische
Küche, 4 SZ inkl. Gästeapartment, 
4 Bäder, Sauna, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (240 m²), Patio, Garten, Pool, 
2 Doppelgaragen, Barbecue, Fuß-
bodenheizung, Klima warm/kalt

Elegant new built villa in cove-
ted exclusive neighbourhood
Plot 1.010 m², living area 340 m², 
living/dining room, study, American
kitchen, 4 bedrooms incl. guest apart-
ment, 4 bathrooms, sauna, basement
Extras: open and roofed terraces
(240 m²), patio, garden, pool, 
2 double garages, BBQ, underfloor
heating, A/C warm/cold

Elegante chalet de reciente 
construcción en exclusiva zona
residencial
Solar 1.010 m², sup. habitable 340 m²,
salón-comedor, despacho, cocina ame-
ricana, 4 dormitorios incl. apartamento
de invitados, 4 baños, sauna, sótano
Extras: terrazas y porches (240 m²),
patio, jardín, piscina, 2 garajes dobles, 
barbacoa, suelo radiante, aire acondi-
cionado frío/caliente
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36 Ref. 4844, P.: € 2.250.000

Neuwertige Natursteinvilla in
begehrter ländlicher Wohnlage
GS 3.000 m², konstr. Fläche 260 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, Küche, 
3 SZ, 2 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (370 m²), Garten, Pool, Garage,
Barbecue, Brunnen, Fußboden-
heizung, Teilklima warm/kalt, Kamin

Natural stone villa in mint 
condition in coveted rural area
Plot 3.000 m², constr. area 260 m²,
living room, dining room, kitchen, 
3 bedrooms, 2 bathrooms
Extras: open and roofed terraces
(370 m²), garden, pool, garage, BBQ,
well, underfloor heating, part A/C
warm/cold, fireplace

Chalet de piedra natural en 
excelente estado en solicitada
zona rústica
Solar 3.000 m², sup. habitable 260 m²,
salón, comedor, cocina, 
3 dormitorios, 2 baños
Extras: terrazas y porches (370 m²),
jardín, piscina, garaje, barbacoa,
pozo, suelo radiante, aire acondicio-
nado frío/caliente parcial, chimenea
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Einzigartiges Anwesen im 
Hacienda-Stil in zentraler Lage
GS 50.000 m², konstr. Fläche 945 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, amerika-
nische Küche, 7 SZ inkl. Gästetrakt, 
4 Bäder, Fitnessraum, Sauna, Bodega
Extras: Freie und überdachte Terrassen
(350 m²), großer Patio, Garten, Pool,
Doppelgarage, Carport, Barbecue, Fuß-
bodenheizung, Klima warm/kalt, Kamin

Unique „Hacienda“ style 
property in centric location
Plot 50.000 m², constr. area 945 m²,
living room, dining room, American
kitchen, 7 bedrooms incl. guest wing,
4 bathrooms, gym, sauna, bodega
Extras: open and roofed terraces (350 m²),
big patio, garden, pool, double garage,
carport, BBQ, underfloor heating, A/C
warm/cold, fireplace

Propiedad única en estilo 
Hacienda en ubicación central
Solar 50.000 m², sup. habitable 945 m²,
salón, comedor, cocina americana, 
7 dormitorios incl. área de invitados, 
4 baños, gimnasio, sauna, bodega
Extras: terrazas y porches (350 m²),
patio grande, jardín, piscina, garaje
doble, cochera, barbacoa, suelo 
radiante, aire acondicionado frío/
caliente, chimenea

38
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40 Ref. 6343, P.: € 6.950.000

Elegantes Meerblick-Anwesen 
in Finca-Architektur
Land 1.610 m², Wfl 633 m², Wohn-
zimmer, Esszimmer, Büro, Küche, 
6 SZ inkl. Gästehaus, 7 Bäder, 
Ankleide, Bodega, Heimkino, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (160 m²), Garten, Pool, Garage
(8 Pkws), Sommerküche, Barbecue,
Fußbodenheizung, Klima warm/kalt,
2 Kamine

Elegant sea view property 
in architectural finca design
Plot 1.610 m², living area 633 m², living
room, dining room, study, kitchen, 6 incl.
guest house, 7 bathrooms, dressing
room, bodega, home cinema, basement
Extras: open and roofed terraces (160 m²),
garden, pool, garage (8 cars), 
summer kitchen, BBQ, underfloor 
heating, A/C warm/cold, 2 fireplaces

Elegante propiedad de estilo me-
diterráneo con vistas al mar
Solar 1.610 m², sup. habitable 633 m²,
salón, comedor, oficina, cocina, 6 incl.
casa de invitados, 7 baños, vestidor,
bodega, cine, sótano
Extras: terrazas y porches (160 m²), jar-
dín, piscina, garaje (8 coches), cocina de
verano, barbacoa, suelo radiante, aire
acondicionado frío/caliente, 2 chimeneas
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41Ref. 3709, P.: € 2.400.000

Großzügiges rustikales Landhaus
in malerischer Umgebung
GS 30.000 m², konstr. Fläche 370 m²,
Salon, Wohn-/Esszimmer, amerikani-
sche Küche, 6 SZ inkl. Gästehaus, 
3 Bäder, Fitnessraum, Sauna
Extras: Freiterrassen, Patio, Garten,
Pool, Doppel-Carport, Barbecue, 
Heizung, Kamin

Large-sized rustic country house
in picturesque environment
Plot 30.000 m², constr. area 370 m²,
salon, living/dining room, American
kitchen, 6 bedrooms incl. guest
house, 3 bathrooms, gym, sauna
Extras: open terraces, patio, garden,
pool, double carport, BBQ, heating,
fireplace

Amplia propiedad rural 
en pintoresco entorno
Solar 30.000 m², sup. construida 370 m²,
salón, salón-comedor, cocina ameri-
cana, 6 dormitorios incl. casa de 
invitados, 3 baños, gimnasio, sauna
Extras: terrazas, patio, jardín, 
piscina, cochera doble, barbacoa, 
calefacción, chimenea
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Aufwendig restauriertes 
Anwesen der Premiumklasse
Land 360.000 m², Wfl. 648 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, amerikani-
sche Küche, 7 SZ inkl. Gästehaus und 
-apartment, Ankleide, Sauna, Bodega
Extras: Freie und überdachte Terrassen
(866 m²), Patio, Garten, Pool, Jacuzzi,
Doppelgarage, Brunnen, Sommer-
küche, Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Kamin
Sumptuously restored 
premium class property
Plot 360.000 m², living area 648 m²,
living room, dining room, American kit-
chen, 7 bedrooms incl. guest house and
apartment, dressing room, sauna, bodega
Extras: open and roofed terraces
(866 m²), patio, garden, pool, 
Jacuzzi, double garage, well, 
summer kitchen, underfloor 
heating, A/C warm/cold, fireplace
Propiedad de clase Premium
completamente rehabilitada
Solar 360.000 m², sup. habitable. 648 m²,
salón, comedor, cocina americana, 
7 dormitorios incl. casa y apartamento
de invitados, vestidor, sauna, bodega
Extras: terrazas y porches (866 m²),
patio, jardín, piscina, jacuzzi, garaje dob-
le, pozo, cocina de verano, suelo radian-
te, aire acondicionado frío/caliente,
chimenea
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43Ref. 6220, P.: € 9.700.000
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44 Ref. 6768, P.: € 2.480.000

Mediterrane Villa mit grandio-
sem Meer- und Panoramablick
GS 1.076 m², Wfl. 260 m²,  Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
4 SZ, 4 Bäder, Ankleide, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (138 m²), Patio, Garten, Pool, 
Garage, Barbecue, Fußbodenheizung,
Klima, Klima warm/kalt (1 SZ), Kamin

Mediterranean villa with 
grand panoramic sea views
Plot 1.076 m², living area 260 m²,  
living/dining room, American kit-
chen, 4 bedrooms, 4 bathrooms,
dressing room, basement
Extras: open and roofed terraces
(138 m²), patio, garden, pool, 
garage, BBQ, underfloor heating, A/C,
A/C warm/cold (1 bedroom), fireplace

Chalet de estilo mediterráneo
con grandiosas vistas panorámi-
cas al mar
Solar 1.076 m², sup. habitable 260 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
4 dormitorios, 4 baños, vestidor, 
sótano
Extras: terrazas y porches (138 m²),
patio, jardín, piscina, garaje, 
barbacoa, suelo radiante, aire 
acondicionado (1 dormitorio frío/
caliente), chimenea
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46 Ref. 5298, P.: € 14.000.000

Herrschaftliches Anwesen 
in einzigartiger Alleinlage
GS 205.359 m², konstr. Fläche
868,11 m²,  Wohnzimmer, Esszim-
mer, Küche, 5 SZ, 5 Bäder, Fitness-
raum, Sauna, Bodega
Extras: Freiterrassen, Patio, Garten,
Pool, Tiefgarage (3 PKW), Fußboden-
heizung, Klima warm/kalt

Stately property in unique 
stand alone location
Plot 205.359 m², constr. area 868,11 m²,
living room, dining room, kitchen, 
5 SZ, 5 bathrooms, gym, sauna, 
bodega
Extras: open terraces, patio, garden,
pool, underground garage (3 cars),
underfloor heating, A/C warm/cold

Propiedad señorial en privile-
giada y apartada ubicación
Solar 205.359 m², sup. construida
868,11 m², salón, comedor, cocina, 
5 dormitorios, 5 baños, gimnasio,
sauna, bodega
Extras: terrazas, patio, jardín, pis-
cina, garaje subterráneo (3 coches),
suelo radiante, aire acondicionado
frío/caliente
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47Ref. 6875, P.: € 16.000.000

Einzigartige Designervilla 
mit direktem Meerzugang
GS 1.950 m², konstr. Fläche 1.060 m²,
Wohn-/Esszimmer, Küche, 9 SZ inkl.
Gästehaus, 9 Bäder, 4 Ankleiden, SPA-
Bereich mit Indoorpool u. Jacuzzi
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Dachterrasse, Garten, Pool, 
2 Doppelgaragen, Heizung, Klima
warm/kalt, Kamin, Aufzug

Outstanding designer villa 
with direct sea access
Plot 1.950 m², constr. area 1.060 m²,
living/dining room, kitchen, 9 bed-
rooms incl. guest house, 9 bath-
rooms, 4 dressing rooms, SPA area
with indoor pool and Jacuzzi
Extras: open and roofed terraces, roof
terrace, garden, pool, 2 double garages,
heating, A/C warm/cold, fireplace, lift

Extraordinario chalet de diseño
con acceso directo al mar
Solar 1.950 m², sup. construida 1.060 m²,
salón-comedor, cocina, 9 dormitorios
incl. casa de invitados, 9 baños, 
4 vestidores, área de SPA con piscina
interior y jacuzzi
Extras: terrazas y porches, solarium,
jardín, piscina, 2 garajes dobles, 
calefacción, aire acondicionado frío/
caliente, chimenea, ascensor
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48 Ref. 4739, Preis auf Anfrage / Price on request / Precio a consultar

Finca mit mediterranem Charme
und schönem Landschaftsblick
GS 36.000 m², konstr. Fläche 800 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, Küche, 
8 SZ inkl. 3 Gästehäuser, 7 Bäder
Extras: Freiterrassen, Garten, Pool,
Garage, 2 Brunnen, Heizung, Klima
warm/kalt, 4 Kamine

Finca with Mediterranean charm
and beautiful landscape views
Plot 36.000 m², constr. area 800 m²,
living room, dining room, kitchen, 
8 bedrooms incl. 3 guest houses, 
7 bathrooms
Extras: open terraces, garden, 
pool, garage, 2 wells, heating, A/C
warm/cold, 4 fireplaces 

Propiedad rural con 
encanto mediterráneo y 
hermosas vistas al paisaje
Solar 36.000 m², sup. construida
800 m², salón, comedor, cocina, 
8 dormitorios incl. 3 casas de 
invitados, 7 baños
Extras: terrazas, jardín, piscina, 
garaje, 2 pozos, calefacción, aire
acondicionado frío/caliente, 
4 chimeneas
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Luxuriös saniertes Finca-Anwe-
sen aus dem 16. Jahrhundert
GS 19.000 m², Wfl. 1.000 m²,  
2 Wohnzimmer, 2 Esszimmer, 
Bibliothek, Büro, amerikanische
Küche, 7 SZ inkl. Gästeapartment, 
5 Bäder, Bodega
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, 3 Garagen,
Barbecue, Heizung

Luxuriously refurbished 
finca-property dating 
from the 16th century 
Plot 19.000 m², living area 1.000 m²,
2 salons, 2 dining rooms, library,
study, American kitchen, 7 bedrooms
incl. guest apartment, 5 bathrooms,
bodega
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, 3 garages, BBQ,
heating

Propiedad del siglo 
XVI lujosamente rehabilitada
Solar 19.000 m², sup. habitable
1.000 m², 2 salones, 2 comedores,
biblioteca, despacho, cocina ameri-
cana, 7 dormitorios incl. aparta-
mento de invitados, 5 baños, bodega
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, 3 garajes, barbacoa,
calefacción
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Stilgerecht saniertes Hotel 
in historischem Landgut
GS 400.000 m², konstr. Fläche 2.700 m²,
12 DZ, 5 Suiten, Gesellschaftsräume,
Restaurant in ehemaliger Ölmühle
mit Profi-Küche
Extras: Freie und überdachte 
Terrassen, Garten, Pool, Kapelle, 
PKW-Stellplätze, Klima warm/kalt, 
3 Kamine

Authentically refurbished hotel
in historic rural property
Plot 400.000 m², constr. area 2.700 m²,
12 double rooms, 5 suites, function
rooms, restaurant in former oil 
mill with professional kitchen
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, chapel, parking places,
A/C warm/cold, 3 fireplaces

Hotel rehabilitado en una histó-
rica y auténtica propiedad rústica
Solar 400.000 m², sup. construida
2.700 m², 12 habitaciones dobles, 
5 suites, salas, restaurante en anti-
guo molino de aceite con cocina
gastronómica profesional
Extras: terrazas y porches, jardín, pis-
cina, capilla, aparcamientos, aire acon-
dicionado frío/caliente, 3 chimeneas
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52 Ref. 6232, P.: € 12.000.000

Traditionelles Anwesen auf 
100 ha Land inmitten des 
Tramuntana-Gebirges
GS 100 ha, Wfl. 2.400 m² + 
Nebengebäude, 20 Zimmer, mehrere 
Salons, Küche, Personalzimmer
Einzigartige Lage im Hochtal von
Valldemossa, 1. Meereslinie, abso-
lute Privatsphäre, mallorquinischer
Patio mit Galerie, Pool mit Casita,
Brunnen, direkter Meerzugang – be-
darf einer Komplettmodernisierung
Traditional estate on 100 ha land
amidst the Tramuntana mountains
Plot 100 ha, living area  2.400 m² +
side buildings, 20 rooms, several 
salons, kitchen, staff rooms
Unique location in the high valley 
of Valldemossa, 1st sea line, absolute
privacy, Majorcan patio with gallery,
pool with casita, well, direct sea access
– needs a complete modernisation
Tradicional inmueble sobre solar
de 100 hectáreas en medio de la
Sierra Tramuntana
Solar 100 ha, sup. habitable  2.400 m²
+ dependencias, 20 habitaciones, varios
salones, cocina, habitaciones de personal
Ubicación única y privilegiada en el
valle alto de Valldemossa, 1a línea
de mar, privacidad absoluta, patio
mallorquín con galería, piscina con ca-
sita, pozo, acceso directo al mar – ne-
cesita una modernización completa
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Denkmalgeschützes
Anwesen in einzigartiger Lage
GS 500 m², Wfl. 330 m², Wohn-/
Esszimmer, Büro, Küche, 3 SZ, 
2 Bäder, Bodega
Extras: Überdachte Terrasse, 
Dachterrasse, Patio, Garten, Fußbo-
denheizung, 2 Kamine, aus dem 
15. Jahrhundert

Heritage protected property 
in location second to none
Plot 500 m², living area 330 m², 
living/dining room, study, kitchen, 
3 bedrooms, 2 bathrooms, bodega
Extras: roofed terrace, roof terrace,
patio, garden, underfloor heating, 
2 fireplaces, originally from 
15th century

Propiedad protegido como 
monumento histórico en 
espectacular ubicación
Solar 500 m², sup. habitable 330 m²,
salón-comedor, despacho, cocina, 
3 dormitorios, 2 baños, bodega
Extras: terraza cubierta, solarium,
patio, jardín, suelo radiante, 
2 chimeneas, del siglo XV
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zwei Yachthäfen (Club Nautico
Santa Ponsa und Port Adriano),
vier Golfplätzen (Santa Ponsa I – III
und Poniente) und der großen
Strandzone bietet es ein attrakti-
ves Erholungs- und Freizeitange-
bot. Damit ist Santa Ponsa auch
ein guter Standort für einen Zweit-
oder Dauerwohnsitz. Apartmen-
tanlagen von hoher Qualität und
Luxusvillen säumen den Küsten-
streifen und die Golfplätze. Santa
Ponsa gehört zur Gemeinde Calvià,
die fast nahtlos in die Vororte der
Gemeinde Palma mit der gleichna-
migen Metropole übergeht. Im
Hinterland von Calvià finden wir
„das andere Mallorca“, das ge-
prägt ist durch bäuerliche Anwe-
sen (Fincas) und Landsitze,
eingebettet in Obstplantagen und
Gärten, die besonders zur Zeit der
Mandelblüte in besonderer Schön-
heit erstrahlen. Im Küstenstreifen
der Gemeinde Calvià sind die beim
internationalen Publikum beson-
ders gefragten Wohnlagen die Ur-
banisationen Costa de la Calma,
Sol de Mallorca, Cala Vinyas, Costa
d`en Blanes, Portals Nous mit dem
Nobelhafen Porto Portals, Bendinat

mit dem Königlichen Golfplatz und
Cas Català. In diesen Urbanisatio-
nen hat Minkner & Partner ein gro-
ßes Portfolio mit den schönsten
Apartments und Villen.

Ein besonderes Highlight bildet
die Villenurbanisation Son Vida:
Rund um die Luxushotels Castillo
Son Vida und Arabella Golf sowie
drei Golfplätze finden sich die re-
präsentativsten Villen der Insel,
eingebettet in wunderschöne, alt
eingewachsene Parkgärten. Viele
der Villen bieten atemberaubende
Blicke über die Stadt Palma und
die Bucht. Auch für Investoren ist
Son Vida interessant: Manche der
älteren Villen, die aber auf einzig-
artigen Grundstücken stehen, er-
zielen nach umfassender Sanie-
rung Höchstpreise.

Viele Freunde der Insel zieht es
jedoch mehr direkt in die Metro-
pole Palma. Das Frühstück ein-
nehmen auf der Terrasse eines der
vielen Straßencafes, der Bummel
durch die Altstadtstraßen, der Be-
such von Galerien und Museen,
das Abendessen im Restaurant,

Das Büro von Minkner & Partner in
Santa Ponsa (gleichzeitig die Un-
ternehmenszentrale) ist zuständig
für den Südwesten Mallorcas von
Santa Ponsa über das Hinterland
und den Küstenstreifen der Ge-
meinde Calvià bis einschließlich
Palma. Das Büro befindet sich auf
der Hauptstraße  von Santa Ponsa,
der Avenida Rey Jaime I, unweit
des Strandes. Die Mitarbeiter kön-
nen ihr Arbeitsgebiet in 15 – 20
Minuten abfahren. Das ist deshalb
erwähnenswert, weil 1229 Jaime I
mit 155 Schiffen, 1.500 Rittern und
15.000 Soldaten in der Bucht von
Santa Ponsa landete, um die Insel
von den Arabern zurückzuerobern.
Jaime I brauchte dann aufgrund
des Widerstandes der Mauren
ganze drei Monate, um schluss-
endlich am 31.12.1229 in Palma
einzumarschieren.
Santa Ponsa ist heute das Zentrum
des Tourismus des Südwestens. Mit

Der attraktive 
Südwesten Mallorcas
von Santa Ponsa über

Calvià bis Palma
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und das alles zu Fuß erreichbar.
Auch das ist für viele höchste Le-
bensqualität. Das sehr anspruchs-
volle Publikum von Minkner &
Partner fragt in Palma in erster
Linie Penthäuser mit Meerblick
oder Wohnungen in restaurierten
Stadtpalästen an. Das Beste, was
auf dem Markt ist, hat Minkner &
Partner in seinem Portfolio – in
den Stadtrevieren am Paseo Ma-
ritimo, dem Lonja-Viertel, in Santa
Catalina und in Calatrava, unmit-
telbar östlich der Kathedrale. 

Ein neues Szene-Viertel hat sich in
Portixol rund um den kleinen

Hafen an der östlichen Stadtaus-
fahrt gebildet: Unmittelbar am
Strand wurden alte Fischerhäuser
saniert oder neu aufgebaut, Cafes,
Restaurants und kleine Geschäfte
installiert. In zweiter Linie sind
moderne Apartmentanlagen ent-
standen, die ebenfalls höchsten
Wohnansprüchen genügen. 
Sie sehen, das Büro von Minkner &
Partner in Santa Ponsa, das für den
Südwesten der Insel und die Ge-
meinde Calvià zuständig ist, hat
ein umfangreiches Portfolio. Das
Kompetenzteam von Minkner &
Partner öffnet Ihnen gern die Türen
zu unseren Traumimmobilien.
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La oficina de Minkner & Partner en
Santa Ponsa (también oficina cen-
tral de la empresa) está encargada
del suroeste de Mallorca desde
Santa Ponsa pasando por la parte
interior y costera del municipio de
Calvià hasta Palma de Mallorca.
La oficina se ubica en la calle prin-

El atractivo suroeste 
de Mallorca

desde Santa Ponsa, 
pasando por Calvià

hasta Palma

offers attractive relaxation and lei-
sure facilities. For this reason Santa
Ponsa is a good choice for second
or permanent residences. Top qua-
lity apartments and luxury villas
border the coastline and golf cour-
ses. Santa Ponsa belongs to Calvià
which blends effortlessly into the
suburbs of Palma with its capital of
the same name. In the countryside
of Calvià we encounter the ‘other
Mallorca’ which is characterised by
rural properties and country estates
surrounded by orchards and gar-
dens that exude a particular beauty
especially when the almond trees
are in blossom. The coastline of Cal-
vià is in high demand from our in-
ternational clientele as it is home to
some of the most sought after resi-
dential areas and urbanisations;
Costa de la Calma, Sol de Mallorca
Cala Vinyas, Costa d’en Blanes and
Portals Nous with its renowned
Porto Portals, Bendinat with its
royal golf course and Cas Català.
Minkner & Partner offer a large
portfolio of beautiful apartments
and villas in these urbanisations.

A highlight of this region is the re-
sidential area of Son Vida. Some of

the most prestigious villas on the is-
land nestle in wonderful mature
parkland in the vicinity of the luxury
hotels of Castillo Son Vida and Ara-
bella Golf as well as three golf cour-
ses. Many of the villas offer
breathtaking views over the city of
Palma and its bay. Son Vida is also
of interest to investors. Some of the
older villas that stand on unique
plots of land command high prices
after complete renovation.

Many friends of the island however
prefer the centre of Palma. Having
breakfast on a terrace of one of the
numerous street cafés, strolling
through the old town, visiting gal-
leries and museums, or dining in a
restaurant, all is within easy wal-
king distance. This for many is living
life to the full. The discerning Mink-
ner & Partner public request front-
line penthouses with sea views or
apartments in restored town pala-
ces. Minkner & Partner offer the
best available on the market whe-
ther it be Paseo Maritimo, la Lonja,
Santa Catalina or Calatrava to the
east of the cathedral. 

A new trendy district has grown up

around Portixol and its small har-
bour to the east of Palma. Old fis-
hermen’s houses situated directly
on the beach were restored or re-
built and cafés, restaurants and
small shops installed. The second
line to the sea offers modern apart-
ment complexes which meet the
highest of demands.

As you can see Minkner & Partner’s
Santa Ponsa office which is respon-
sible for the southwest of the island
and Calvià, has an extensive port-
folio. The expert Minkner & Partner
team look forward to open the door
for you to our dream properties.

The Minker & Partner Santa Ponsa
office (incidentally our head office)
is responsible for southwest 
Mallorca from Santa Ponsa through
the interior of the region and along
the coastline to Calvià and further
on to Palma. Our office is located on
Santa Ponsa’s main road in the
Avda. Rey Jaime I close to the
beach. Our staff can drive to their
work region in 15-20 mins. It is
worth mentioning that in 1229
Jaime I with 155 ships, 1.500
knights and 15.000 soldiers landed
in the bay of Santa Ponsa in order
to take back the island from the
Arabs. Due to resistance from the
Moors Jaime I took three months to
finally invade Palma on 31.12.1229.

Today Santa Ponsa is the centre of
the tourist industry in the south-
west. In addition to two yacht ma-
rinas (Club Nautico Santa Ponsa
and Port Adriano), four golf courses
(Santa Ponsa I – III and Poniente)
and a wide expanse of beach it also

The attractive southwest
of Mallorca from Santa
Ponsa through to Calvià

and on to Palma
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cipal de Santa Ponsa, en la Avenida
Rey Jaime I, cerca de la playa.
Nuestros colaboradores pueden re-
correr toda la zona de trabajo en
unos 15 a 20 minutos en coche.
Este detalle es importante de men-
cionar para comparar con los ini-
cios de la historia de Santa Ponsa.
El rey Jaime I de Aragón desem-
barcó en el año 1229 en la bahía
de Santa Ponsa; a las costas llega-
ron 155 embarcaciones, 1.500 ca-
balleros y 15.000 soldados con la
finalidad de recuperar Mallorca del
dominio morisco. Los moros enta-
blaron una feroz resistencia que
duró tres meses por lo que Jaime I
entró a Palma recién el 31.12.1229.

Santa Ponsa es hoy el centro del tu-
rismo en el suroeste. Cuenta con dos
puertos deportivos (Club Náutico de
Santa Ponsa y Port Adriano), cuatro
campos de golf (Santa Ponsa I – III y
Poniente) y una amplia zona de
plana con una atractiva oferta de
ocio y recreo. Por estas razones,
Santa Ponsa se ha consolidado
como un importante lugar para do-
micilios permanentes o segunda re-
sidencia. Complejos residenciales de

alta calidad y lujosos chalets bor-
dean la franja costera y los campos
de golf. Santa Ponsa pertenece al
municipio de Calvià que se junta casi
sin darse cuenta con poblaciones
apartadas del municipio de Palma.
En el interior de Calvià se encuentra
“la otra Mallorca” marcada por su
estilo rural, con sus fincas y casas de
campo rústicas, con sus árboles fru-
tales y sus jardines, especialmente
en la época en que florecen los al-
mendros, cuando la belleza de este
paisaje alcanza su mayor esplendor.
Nuestro exigente público internacio-
nal busca en la franja costera del
municipio de Calvià especialmente
apartamentos o pisos en complejos
residenciales de las urbanizaciones
Costa de la Calma, Sol de Mallorca,
Cala Vinyas, Costa d´en Blanes, Por-
tals Nous con su famoso puerto
Porto Portals, Bendinat con su Real
Club de Golf y Cas Català. Minkner
& Partner cuenta con una amplia
oferta de inmuebles en todas estas
urbanizaciones, con los mejores y
más hermosos pisos y chalets.

Un punto muy destacado lo con-
forma la urbanización de residencias

Son Vida: alrededor del lujoso hotel
Castillo Son Vida y el club de golf Ara-
bella así como otros campos de golf
se encuentran las propiedades más
representativas de la isla, insertas en
hermosos y frondosos parques ajar-
dinados. Muchas de las propiedades
ofrecen maravillosas vistas a la ciu-
dad de Palma y a la bahía de Palma.
Son Vida es también interesante para
inversores: algunas de las antiguas
residencias que están sobre solares
únicos en su tipo, se revalorizan des-
pués de una rehabilitación alcanzán-
dose posteriormente altos precios. 

Sin embargo,  muchos amigos de la
isla prefieren directamente la ciudad
de Palma. Poder disfrutar de un des-
ayuno en la terraza de un café en la
calle, salir de compras por el casco
antiguo, visitar galerías y museos,
deleitarse con una cena en un cén-
trico restaurante y que todo eso sea
fácilmente accesible a pie, eso es
fantástico. Esta situación para mu-
chos representa poder gozar de
buena calidad de vida. La clientela
de Minkner & Partner busca en pri-
mer lugar áticos con vistas al mar o
pisos rehabilitados en viejos palace-

tes. Minkner & Partner tiene lo
mejor que hay en el mercado inmo-
biliario, tanto en el Paseo Marítimo,
el barrio de la Lonja, en Santa Cata-
lina o en Calatrava, cerca del lado
este de la catedral. 

También hay que destacar que últi-
mamente ha entrado en escena un
nuevo destino y es el barrio Portixol,
que se ubica en la zona este de la
ciudad. El viejo barrio del puerto de
pescadores, cerca de la playa, cuenta
con antiguos inmuebles ya rehabili-
tados o algunos nuevos; además hay
una gran variedad de cafés, restau-
rantes y otras tiendas que están fun-
cionando desde hace mucho tiempo. 
En segunda línea se han construido
complejos de apartamentos que sa-
tisfacen las pretensiones más exi-
gentes.

Como podrá ver, la oficina de Mink-
ner & Partner en Santa Ponsa, res-
ponsable del suroeste de la isla y el
municipio de Calvià cuenta con un
extenso portfolio de propiedades. El
competente equipo de Minkner &
Partner le abrirá la puerta a nuestro
catálogo Traumimmobilien. 



60 Ref. 6947, P.: € 1.600.000

Elegante Meerblickvilla in
Strand- und Hafennähe
GS 833 m², Wfl. 220 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
4 SZ, 3 Bäder
Extras: Freie und überdachte 
Terrassen, Garten, Pool (Salzwasser), 
Garage, Heizung vorinstalliert, 
Marmorheizung teilweise, Klima
warm/kalt, Kamin

Elegant sea view villa close 
to harbour and beach
Plot 833 m², living area 220 m², 
living/dining room, American 
kitchen, 4 bedrooms, 3 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool (salt water), garage,
preinstalled heating, part marble 
heating, A/C warm/cold, fireplace

Elegante chalet cerca 
del puerto y el campo de golf
Solar 833 m², sup. habitable 220 m²,
salón-comedor, cocina americana 
4 dormitorios, 3 baños
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina (agua salada), garaje, cale-
facción preinstalada, parcialmente
calefacción de mármol, aire acondi-
cionado frío/caliente, chimenea

OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: NOVA SANTA PONSA 
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61Ref. 6890, P.: € 2.300.000

Mediterrane Villa in exklusiver
Wohnlage in Golfplatznähe
GS 857 m², konstr. Fläche 340 m²,
Wohn-/Esszimmer, Büro, amerikani-
sche Küche, 4 SZ, 4 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Garage, Fußbo-
denheizung und Kühlung, Heizung,
Klima warm/kalt (Schlafzimmer),
Kamin, Wasseraufbereitungsanlage

Mediterranean villa in 
exclusiv neighbourhood 
close to the golf course
Plot 857 m², constr. area 340 m², 
living/dining room, study, American
kitchen, 4 bedrooms, 4 bathrooms
Extras: open and roofed terraces, garden,
pool, garage, underfloor heating and 
cooling, heating, A/C warm/cold (bed-
rooms), fireplace, water treatment system

Chalet mediterráneo in 
exclusiva zona residencial 
cerca del campo de golf
Solar 857 m², sup. construida 340 m²,
salón-comedor, despacho, cocina
americana, 4 dormitorios, 4 baños
Extras: terrazas y porches, jardín, 
piscina, garaje, suelo radiante, calefac-
ción, aire acondicionado frío/caliente
(dormitorios), chimenea, sistema de 
tratamiento de agua
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62 Ref. 6644, P.: € 2.950.000

Elegante Meerblickvilla im 
mediterranen Stil nahe Port
Adriano
GS 1.245 m², konstr. Fläche 519 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, Büro, Küche,
4 SZ, 3 Bäder, Ankleide, Sauna, Bodega
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, Barbecue,
Tiefgarage, Fußbodenheizung, 
Klima, Kamin

Elegant Mediterranean style sea
view villa close to Port Adriano
Plot 1.245 m², constr. area 519 m², 
living room, dining room, study, 
kitchen, 4 bedrooms, 3 bathrooms,
dressing room, sauna, bodega 
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, BBQ, under-
ground garage, underfloor heating,
A/C, fireplace

Elegante chalet mediterráneo
con vistas del mar cerca de 
Port Adriano
Solar 1.245 m², sup. construida 519 m²,
salón, comedor, despacho, cocina, 
4 dormitorios, 3 baños, vestidor,
sauna, bodega 
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, barbacoa, garaje 
subterráneo, suelo radiante, aire
acondicionado, chimenea
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Luxusvilla in 1. Meereslinie 
mit sensationellem Blick
GS 1.210 m², Wfl. 675 m², Wohn-/Ess-
zimmer, Büro, 6 SZ inkl. Gästestudio, 
6 Bäder, amerikanische Küche, 
Ankleide, Heimkino, Sauna
Extras: Freie und überdachte 
Terrassen, Dachterrasse, Patio, Pool, 
Doppelgarage, Fußbodenheizung,
Klima, Kamin, Meerzugang

Luxury villa in 1st sea line 
with sensational views
Plot 1.210 m², living area 675 m², 
living/dining room, study, 6 bed-
rooms incl. guest studio, 6 bath-
rooms, American kitchen, dressing
room, home cinema, sauna
Extras: open and roofed terraces,
roof terrace, patio, pool, double 
garage, underfloor heating, A/C, 
fireplace, sea access

Chalet de lujo en 1ª línea de 
mar con sensacionales vistas
Solar 1.210 m², sup. habitable 675 m²,
salón-comedor, oficina, 6 dormitorios
incl. estudio de invitados, 6 baños, 
cocina americana, vestidor, cine, sauna
Extras: terrazas y porches, solarium,
patio, piscina, doble garaje, suelo 
radiante, aire acondicionado, chimenea, 
acceso al mar
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Ref. 6738, P.: € 990.000

Mediterrane Villa mit Traumblick
über die Bucht von Santa Ponsa
GS 880 m², Wfl. 260 m²,  Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
3 SZ, 4 Bäder, Ankleide 
Extras: freie und überdachte 
Terrassen (138 m²), Pool, 
Barbecue, Garage, Heizung vorin-sta-
lliert, Klima warm/kalt, Kamin

Mediterranean villa with 
dream views overlooking 
the bay Santa Ponsa
Plot 880 m², living area 260 m², 
living/dining room, American 
kitchen, 3 bedrooms, 4 bathrooms,
dressing room 
Extras: open and roofed terraces 
(138 m²), pool, BBQ, garage, preinstalled
heating, A/C warm/cold, fireplace

Chalet mediterráneo con 
magníficas vistas sobre 
la bahía Santa Ponsa
Solar 880 m², sup. habitable 260 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
3 dormitorios, 4 baños, vestidor 
Extras: terrazas y porches (138 m²),
piscina, barbacoa, garaje, calefacción
preinstalada, aire acondicionado
frío/caliente, chimenea

66
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67Ref. 6646, P.: € 1.950.000

Villa im Finca-Stil mit elegan-
tem Interieur in Hafennähe
GS 1.600 m², konstr. Fläche 450 m²,
Wohn-/Esszimmer, amerikanische
Küche, 4 SZ inkl. Gästestudio, 
4 Bäder, 3 Ankleiden 
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, Barbecue,
Doppelgarage, Fußbodenheizung
(WZ, Bäder), Klima warm/kalt,
Kamin

Rustic style villa with elegant in-
terior close to the harbour
Plot 1.600 m², constr. area 450 m²,
living/dining room, American 
kitchen, 4 bedrooms incl. guest stu-
dio, 4 bathrooms, 3 dressing rooms 
Extras: open and roofed terraces, patio,
garden, pool, BBQ, double garage, un-
derfloor heating (living/dining, bath-
rooms), A/C warm/cold, fireplace

Chalet rural con interior 
elegante cerca del puerto
Solar 1.600 m², sup. construida 450 m²,
salón-comedor, cocina americana,  
4 dormitorios incl. estudio de invita-
dos, 4 dormitorios, 3 vestidores 
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, barbacoa, garaje doble,
suelo radiante (salón, baños), aire
acondicionado frío/caliente, chimenea
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68 Ref. 7017, P.: € 1.250.000

Penthaus in moderner Luxus-
residenz in 1. Meereslinie
Wfl. 126 m², Wohn-/Esszimmer,
Küche, 3 SZ, 2 Bäder
Extras: Terrasse, Dachterrasse (115 m²),
Garagenplatz, Kellerraum
Residenz: Terrassen, Garten, Pool,
Tiefgarage, Aufzug

Penthouse in modern luxury 
residence in 1st sea line 
Living area 126 m², living/dining
room, kitchen, 3 bedrooms, 
2 bathrooms
Extras: terraces, roof terrace (115 m²),
garage space, basement store room
Complex: terraces, garden, pool,
underground garage, lift

Ático en moderno y lujoso 
complejo residencial en 
1ª línea de mar
Sup. habitable 126 m², salón-
comedor, 3 dormitorios, 2 baños
Extras: terrazas, solarium (115 m²),
plaza de garaje, trastero 
Comunidad: terrazas, jardín, piscina,
garaje subterráneo, ascensor
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Luxuriöse Penthaus-Maisonette in
mediterraner 1. Meereslinie-Residenz
Konstr. Fläche 210 m², Wohn-/Esszim-
mer, Küche, Wintergarten, 4 SZ, 4 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terrassen,
2 Garagenplätze, Barbecue, Heizung,
Klimaanlage warm/kalt, Kamin
Residenz: Terrassen, Garten, 
Poollandschaft, Aufzug, Tiefgarage,
Nachtwächter-Service
Luxurious penthouse-maisonette
in Mediterranean front sea 
line complex
Constr. area 210 m², living/dining
room, kitchen, winter garden, 
4 bedrooms, 4 bathrooms
Extras: open and roofed terraces, 
2 garage places, BBQ, heating, 
A/C warm/cold, fireplace
Complex: terraces, garden, pool
landscape, lift, underground garage,
night watchman
Lujoso ático dúplex en complejo
mediterráneo en 1ª línea de mar
Sup. construida 210 m², salón-
comedor, cocina, terraza acristalada,
4 dormitorios, 4 baños
Extras: terrazas y porches, 2 plazas 
de garaje, barbacoa, calefacción, aire
acondicionado frío/caliente, chimenea
Comunidad: terrazas, jardín, piscina
paisaje, ascensor, garaje subterráneo,
guardia nocturno
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Großzügige Villa im 
Landhausstil – 1. Linie Golfplatz
GS 3.397 m², Wfl. 435 m², Wohn-
/Esszimmer, Salon, Küche, 5 SZ inkl.
Gästehaus, 5 Bäder, 2 Ankleiden
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, Garage,
Klima warm/kalt, 2 Kamine

Spacious country house style 
villa – front line golf course
Plot 3.397 m², living area 435 m²,
living/dining room, lounge, kitchen,
5 bedrooms incl. guest house, 
5 bathrooms, 2 dressing rooms
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, garage, A/C
warm/cold, 2 fireplaces

Amplio chalet de estilo 
rústico – a pie del campo de golf
Solar 3.397 m², sup. habitable 435 m²,
salón-comedor, salón, cocina, 5 dormi-
torios incl. casa de invitados, 5 baños,
2 vestidores
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, garaje, aire acondi-
cionado frío/caliente, 2 chimeneas
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71Ref. 7003, P.: € 1.200.000

Luxuriöses Duplex-Apartment
mit spektakulärer Aussicht
Wfl. 266 m², 2 Salons, 2 Küchen, 
4 SZ, 4 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (65 m²), Patio, 2 Garagenplätze,
Fußbodenheizung, Marmorheizung,
Klima warm/kalt, Kamin
Residenz: Terrassen, Garten, Pool,
Tiefgarage

Luxury duplex apartment with
spectacular views
Living area 266 m², 2 lounges, 
2 kitchens, 4 bedrooms, 4 bathrooms
Extras: open and roofed terraces
(65 m²), patio, 2 garage spaces, 
underfloor heating, marble heating,
A/C warm/cold, fireplace
Complex: terraces, garden, pool,
underground garage

Lujoso apartamento duplex 
con vistas espectaculares
Sup. habitable 266 m², 2 salones, 
2 cocinas, 4 dormitorios, 4 baños
Extras: terrazas y porches (65 m²),
patio, 2 plazas de garaje, suelo 
radiante, calefacción de mármol, 
aire acondicionado frío/caliente, 
chimenea
Comunidad: terrazas, jardín, piscina,
garaje subterráneo
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72 Ref. 6478, P.: € 4.900.000

Strandnahe Villa moderner 
Architektur in ruhiger Wohnlage
GS 2.075 m², ges. Nutzfläche 725 m²,
Wohn-/Esszimmer, amerikanische
Küche, Büro, 4 SZ, 4 Bäder, Bodega, 
2 Ankleiden, Fitnessraum, SPA-Bereich
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Dachterrasse, Patio, Garten,
Pool, Tiefgarage (4 – 5 PKW), 
Aufzug, Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Solarenergie
Villa with a modern architectural de-
sign in quiet area close to the beach
Plot 2.075 m², useful area 725 m², 
living/dining room, American kitchen,
study, 4 bedrooms, 4 bathrooms, bo-
dega, 2 dressing rooms, gym, SPA-area
Extras: open and roofed terraces,
roof terrace, patio, garden, pool,
underground garage (4 – 5 cars),
lift, underfloor heating, A/C
warm/cold, solar energy
Moderno chalet en tranquila 
zona residencial cerca de la playa
Solar 2.075 m², superficie útil 725 m²,
salón-comedor, cocina americana, des-
pacho, 4 dormitorios, 4 baños, bodega,
2 vestidores, gimnasio, área de SPA
Extras: terrazas y porches, solarium,
patio, jardín, piscina, garaje sub-
terráneo (4 – 5 coches), ascensor,
suelo radiante, aire acondicionado
frío/caliente, energía solar





OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: NOVA SANTA PONSA

74 Ref. 3339, P.: € 2.150.000

Meerblickvilla mit modernem
Interieur nahe Port Adriano
GS 871 m², konstr. Fläche 305 m²,
Wohn-/Esszimmer, amerikanische
Küche, 3 SZ inkl. Gästestudio, 3 Bäder,
Ausbaureserve
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Pool, Doppelgarage, Fußboden-
heizung, Klima (Hauptwohnebene)

Sea view villa with modern 
interior close to Port Adriano
Plot 871 m², constr. area 305 m², 
living/dining room, American 
kitchen, 3 bedrooms incl. guest 
studio, 3 bathrooms, possibility 
to extend
Extras: open and roofed terraces,
pool, double garage, underfloor 
heating, A/C (main living area)

Chalet con moderno interior y
vistas al mar cerca Port Adriano
Solar 871 m², sup. construida 305 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
3 dormitorios incl. estudio de invitados,
3 baños, ampliación posible
Extras: terrazas y porches, piscina,
garaje doble, suelo radiante, aire
acondicionado frío/caliente 
(vivienda principal)



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: NOVA SANTA PONSA 

75Ref. 6764, P.: € 420.000

Exklusive Wohnung in 
wunderschöner Luxusresidenz
Wfl. 152 m², Wohn-/Esszimmer,
Küche, 2 SZ, 2 Bäder
Extras: Terrassen (teilweise 
überdacht), Klima warm/kalt
Residenz: Terrassen, Garten, Pool,
Aufzug, Tiefgarage

Exclusive apartment in 
beautiful luxury residence
Living area 152 m², living/dining
room, kitchen, 2 bedrooms, 
2 bathrooms
Extras: terraces (partly roofed), 
A/C warm/cold
Complex: terraces, garden, pool,
lift, underground garage

Exclusivo apartamento en 
bonito complejo residencial
Sup. habitable 152 m², salón-come-
dor, cocina, 2 dormitorios, 2 baños
Extras: terrazas (parcialmente 
cubiertas), aire acondicionado
frío/caliente
Comunidad: terrazas, jardín, piscina,
ascensor, garaje subterráneo

Exkl
usiv



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: SANTA PONSA

76 Ref. 7063, P.: € 10.400.000

Luxusvilla in Toplage mit 
Panorama-Meerblick
GS 4.905 m², konstr. Fläche 1.100 m²,
Wohn-/Esszimmer, Küche mit Winter-
garten, 5 SZ, 5 Bäder, Ankleide, 
Bodega, Hobbyraum mit Bad
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (187 m²), Garten, Pool (100 m²),
Patio, Doppelgarage, Tennisplatz,
Heizung, Klima warm/kalt, 2 Kamine

Luxury villa in privileged 
location with sea views
Plot 4.905 m², constr. area 1.100 m²,
living/dining room, kitchen with win-
ter garden, 5 bedrooms, 5 bathrooms,
dressing room, bodega, hobby room
with bath
Extras: open and roofed terraces
(187 m²), garden, pool (100 m²),
patio, twin garage, tennis court, 
heating, A/C warm/cold, 2 fireplaces

Chalet de lujo en privilegiada 
ubicación con vistas al mar
Solar 4.905 m², sup. construida 1.100 m²,
salón-comedor, cocina con porche, 
5 dormitorios, 5 baños, vestidor, 
bodega, sala de juegos con baño
Extras: terrazas y porches (187 m²), jar-
dín, piscina (100 m²), patio, garaje dob-
le, pista de tenis, calefacción, aire acon-
dicionado frío/caliente, 2 chimeneas



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: SANTA PONSA

77Ref. 6758, P.: € 2.900.000

Futuristische Luxus-Meerblick-
villa der neuen Generation
GS 1.060 m², Wfl. 430 m², Wohn-
/Esszimmer, amerikanische Küche, 
4 SZ, 4 Bäder, Fitnessraum, Sauna,
Jacuzzi, Gästeapartment möglich
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Barbecue, Tief-
garage (50 m²), Aufzug, Fußboden-
heizung, Klima, Kamin, Haussteue-
rungssystem
New generation futuristic 
luxurious sea view villa
Plot 1.060 m², living area 430 m²,
living/dining room, American 
kitchen, 4 bedrooms, 4 bathrooms,
gym, sauna, Jacuzzi, guest 
apartment possible
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, BBQ, underground 
garage (50 m²), lift, underfloor hea-
ting, A/C, fireplace, home automation
Lujoso chalet en estilo futurista y de
nueva generación con vistas al mar
Solar 1.060 m², sup. habitable 430 m²,
salón-comedor, cocina americana, 4 dor-
mitorios, 4 baños, gimnasio, sauna, ja-
cuzzi, posible apartamento de invitados
Extras: terrazas y porches, jardín, 
piscina, barbacoa, garaje subterráneo
(50 m²), ascensor, suelo radiante, 
aire acondicionado, chimenea, 
sistema domótico



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: SANTA PONSA 

78 Ref. 6934, P.: € 895.000

Top-gepflegtes Meerblick-
Penthaus direkt am Golfplatz
Wfl. 180 m², Wohn-/Esszimmer,
Küche, 3 SZ, 3 Bäder, Ankleide
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garagenplatz, Fußboden-
heizung, Klima (vorinstalliert),
Kamin
Residenz: Terrassen, Garten, 2 Pools

Sea view penthouse in excellent
condition next to the golf course
Living area 180 m², living/dining
room, kitchen, 3 bedrooms, 
3 bathrooms, dressing room
Extras: open and roofed terraces,
patio, garage place, underfloor 
heating, A/C (preinstalled), fireplace
Complex: terraces, garden, 2 pools

Ático en perfecto estado 
con vistas al mar y cerca 
del campo de golf
Sup. habitable 180 m², salón-come-
dor, cocina, 3 dormitorios, 3 baños
Extras: terrazas y porches, patio,
plaza de garaje, suelo radiante, 
aire acondicionado (preinstalado), 
chimenea
Comunidad: terrazas, jardín, 
2 piscinas



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: SANTA PONSA

79Ref. 6755, P.: € 6.750.000

Außergewöhnliche Villa mit
spektakulärem Meerblick
GS 1.400 m², Wfl. 600 m², Wohn-
/Esszimmer, Büro, amerikanische
Küche, 6 SZ inkl. Gästeapartment, 
6 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Außenbad, Garten, Pool, 
2 Garagen, Aufzug, Fußboden-
heizung, Klima warm/kalt, Kamin

Extraordinary villa with 
spectacular sea views
Plot 1.400 m², living area 600 m²,
living/dining room, study, American
kitchen, 6 bedrooms incl. guest
apartment, 6 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
exterior bath, garden, pool, 
2 garages, lift, underfloor heating,
A/C warm/cold, fireplace

Extraordinario chalet con 
espectaculares vistas al mar
Solar 1.400 m², sup. habitable 600 m²,
salón-comedor, despacho, cocina
americana, 6 dormitorios incl. 
apartamento de invitados, 6 baños
Extras: terrazas y porches, baño 
exterior, jardín, piscina, 2 garajes, 
ascensor, suelo radiante, aire acondi-
cionado frío/caliente, chimenea



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: SANTA PONSA 

80 Ref. 5537, P.: € 850.000

Exkl
usiv

Villa mit Pool in mediterraner
Residenz am Golfplatz
GS 430 m², Wfl. 165 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
3 SZ, 3 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Dachterrasse, Garten, Pool, 
Garage, Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Kamin, Golfaktie
Residenz: Terrassen, Garten, Pool

Villa with pool in Mediterranean
residence at the golf course
Plot 430 m², living area 165 m², 
living/dining room, American 
kitchen, 3 bedrooms, 3 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
roof terrace, garden, pool, garage,
underfloor heating, A/C warm/cold,
fireplace, golf share
Complex: terraces, garden, pool

Chalet con piscina en 
complejo residencial 
cerca del campo de golf
Solar 430 m², sup. habitable 165 m², 
salón-comedor, cocina americana, 
3 dormitorios, 3 baños
Extras: terrazas y porches, solarium,
jardín, piscina, garaje, suelo ra-
diante, aire acondicionado frío/ca-
liente, chimenea, acción de golf
Comunidad: terrazas, jardín, piscina





OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: COSTA DE LA CALMA 

82 Ref. 6640, P.: € 1.090.000

Strandnahe Familienvilla in 
ruhiger residenter Wohnlage
GS 800 m², konstr. Fläche 240 m²,
Wohn-/Esszimmer, Salon, 
amerikanische Küche, 4 SZ, 2 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Fußbodenheizung,
Klima

Family villa in quiet residential
area close to the beach
Plot 800 m², constr. area 240 m², 
living/dining room, lounge, American
kitchen, 4 bedrooms, 2 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, underfloor heating,
A/C

Chalet unifamiliar en tranquila
zona residencial cerca de 
la playa
Solar 800 m², sup. construida 240 m²,
salón-comedor, salón, cocina 
americana, 4 dormitorios, 2 baños
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, suelo radiante, aire 
acondicionado



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: COSTA DE LA CALMA 

83Ref. 6754, P.: € 1.780.000

Ruhig gelegene Luxus-Villa mit
sensationellem Meerblick
GS 800 m², Wfl. 300 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
4 SZ inkl. 2 Gästeapartments, 4 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Garage, Aufzug,
Fußbodenheizung (Bäder), Klima
warm/kalt, Kamin

Deluxe villa with sensational 
sea views in quiet area 
Plot 800 m², living area 300 m², 
living/dining room, American 
kitchen, 4 bedrooms incl. 2 guest
apartments, 4 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, garage, lift, floor 
heating (bathrooms), A/C warm/cold, 
fireplace

Lujoso chalet con sensacionales
vistas al mar en tranquila zona
Solar 800 m², sup. habitable 300 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
4 dormitorios incl. 2 apartamentos 
de invitados, 4 baños
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, garaje, ascensor, suelo ra-
diante (baños), aire acondicionado
frío/caliente, chimenea



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: COSTA DE LA CALMA 

84 Ref. 6662, P.: € 1.680.000

Strandnahe Meerblick-Villa 
in bevorzugter Villenwohnlage
GS 1.700 m², Wfl. 311 m², Wohn-
/Esszimmer, amerikanische Küche, 
4 SZ inkl. Gästestudio (60 m²), 
4 Bäder, Ankleide, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool (Salzwasser),
Garage, Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Kamin, Wasseraufberei-
tungsanlage
Sea view villa in sought after re-
sidential area close to the beach
Plot 1.700 m², living area 311 m², 
living/dining room, American kitchen, 
4 bedrooms incl. guest studio (60 m²),
4 bathrooms, dressing room, sauna
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool (salt water), 
garage, underfloor heating, A/C
warm/cold, fireplace, water treat-
ment system
Chalet con vistas al mar in prefe-
rida zona cerca de la playa
Solar 1.700 m², sup. habitable 311 m²,
salón-comedor, cocina Americana, 4 dor-
mitorios incl. estudio de invitados 
(60 m²), 4 baños, vestidor, sauna
Extras: terrazas y porches, patio, jar-
dín, piscina (agua salada), garaje,
suelo radiante, aire acondicionado
frío/caliente, chimenea, equipo de
tratamiento de agua



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: COSTA DE LA CALMA 

85Ref. 4228, P.: € 1.370.000       

2-Generationen-Komfortvilla 
mit sensationeller Aussicht
GS 1.460 m², konstr. Fläche 385 m², 
2 Wohn-/Esszimmer, Büro, 2 amerika-
nische Küchen, 4 SZ, 4 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (180 m²), Dachterrasse (100 m²),
Patio, Pool, Jacuzzi, Garagenplatz,
Heizung, Klima warm/kalt, Kamin

2 generation villa with all modern
comforts and sensational views
Plot 1.460 m², constr. area 385 m²,
2 living/dining rooms, study, 2 Ame-
rican kitchens, 4 bedrooms, 4 bath-
rooms
Extras: open and roofed terraces
(180 m²), roof terrace (100 m²),
patio,pool, Jacuzzi, garage space,
heating, A/C warm/cold, fireplace

Confortable chalet ideal 
para dos generaciones 
con magnificas vistas
Solar 1.460 m², sup. construida 385 m²,
2 salón-comedor, despacho, 
2 cocinas, 4 dormitorios, 4 baños
Extras: terrazas y porches (180 m²),
solarium (100 m²), patio, piscina, 
jacuzzi, plaza de garaje, calefacción,
aire acondicionado frío/caliente, 
chimenea

Exkl
usiv



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: CALVIA – SON FONT

Exkl
usiv

86 Ref. 7001, P.: € 780.000 + 21% IVA

Baugrundstück mit fantasti-
schem Meer- und Panoramablick
GS 4.000 m², leichte Hanglage, 
Südorientierung, bebaubar mit
einem zweistöckigen Einfamilien-
haus, wenige Autominuten bis zu
den Golfplätzen, dem Hafen, den
Stränden sowie dem Ortszentrum
von Santa Ponsa

Building plot with fantastic 
sea and panoramic views
Plot 4.000 m², slightly inclined,
south facing, can build on with 
a two storey house, only a few 
minutes drive to the golf courses,
the harbour, the beaches and the
centre of Santa Ponsa 

Solar edificable con fantásticas
vistas panorámicas y al mar
Solar 4.000 m², con leve inclina-
ción, orientado al sur, se puede 
edificar con una casa unifamiliar 
de dos plantas, a pocos minutos 
en coche de los campos de golf, 
la marina, las playas y el centro 
de Santa Ponsa





OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: CALVIA – SON FONT 

88 Ref. 6303, P.: 1.800.000

Exkl
usiv

Elegantes Landhaus mit Traum-
blick in exklusiver Nachbarschaft
GS 4.000 m², Wfl. 300 m², Büro,
Wohn-/Esszimmer, amerikanische
Küche, 4 SZ, 3 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, Barbecue,
Garage, Heizung, 3 Kamine

Elegant country house with 
unbelievable views in exclusive
neighbourhood
Plot 4.000 m², living area 300 m²,
study, living/dining room, American
kitchen, 4 bedrooms, 3 bathrooms 
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, BBQ, garage, 
heating, 3 fireplaces

Elegante casa de campo con 
fantásticas vistas en exclusiva
vecindad
Solar 4.000 m², sup. habitable 300 m²,
oficina, salón-comedor, cocina 
americana, 4 dormitorios, 3 baños
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, barbacoa, garaje, 
calefacción, 3 chimeneas



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: CALVIA – SON FONT 

89Ref. 7071, P.: 1.850.000

Exklusives Landhaus mit 
separatem Gästebereich 
in Traumlage
GS 4.372 m², Wfl. 291 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
4 SZ inkl. Gästebereich, 4 Bäder
Extras: Freie und überdachte 
Terrassen, Patio, Garten, Pool, 
Heizung, Klima warm/kalt, Kamin

Exclusive country house 
with separate guest area 
in prime location
Plot 4.372 m², living area 291 m²,
living/dining room, American 
kitchen, 4 bedrooms incl. guest
area, 4 bathrooms  
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, heating, A/C
warm/cold, fireplace

Exclusivo chalet con área de 
invitados en ubicación de ensueño
Solar 4.372 m², sup. habitable 291 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
4 dormitorios incl. área de invitados, 
4 baños
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, calefacción, aire 
acondicionado frío/caliente, chimenea



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: CALVIA – SON FONT 

Exkl
usiv

Baugrundstück mit weitem 
Panoramablick bis zum Meer
GS 8.985 m², leichte Hanglage, 
Südorientierung, bebaubar mit
einem zweistöckigen Einfamilien-
haus, wenige Autominuten bis zu
den Golfplätzen, dem Hafen, den
Stränden sowie dem Ortszentrum
von Santa Ponsa

Building plot with far 
reaching panoramic views 
as far as the sea
Plot 8.985 m², slightly inclined,
south-facing, can be built on with a
two-storey house, only a few minu-
tes drive to the golf courses, the
harbour, the beaches and the 
centre of Santa Ponsa

Solar edificable con despejadas
vistas panorámicas hasta el mar
Solar 8.985 m², con leve inclinación,
orientado al sur, se puede edificar
una casa unifamiliar de dos plantas,
a pocos minutos en coche de los
campos de golf, la marina, las playas
y el centro de Santa Ponsa

Ref. 6997, P.: € 575.00090



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: CALVIA – SON FONT  

91Ref. 4348, P.: 3.750.000

Mediterrane Landhausvilla mit
atemberaubendem Meerblick
GS 4.000 m², konstr. Fläche 400 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, Küche, 
5 SZ, 5 Bäder, Turmzimmer
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, Garage 
(3 PKW), Heizung, Fußbodenhei-
zung, Solaranlage, Kamin

Mediterranean country house
villa with breathtaking views
Plot 4.000 m², constr. area 400 m²,
living room, dining room, kitchen, 
5 bedrooms, 5 bathrooms, tower
room
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, garage (3 cars),
heating, underfloor heating, solar
panels, fireplace

Chalet de campo en estilo medite-
rráneo con magníficas vistas al mar
Solar 4.000 m², sup. habitable 400 m²,
salón, comedor, cocina, 5 dormito-
rios, 5 baños, habitación torre
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, garaje (3 coches), 
calefacción, suelo radiante, energía
solar, chimenea



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: CALVIA 

92 Ref. 4414, P.: € 1.645.000 

Naturstein-Finca mit 
schönem Landschaftsblick
GS 8.550 m², konstr. Fläche 330 m²,
Wohn-/Esszimmer, amerikanische
Küche, 4 SZ inkl. Gästestudio, 2 Bäder
Extras: Freiterrassen, Garten, Pool,
Fußbodenheizung, Klima (vorinsta-
lliert), Kamin, Solaranlage

Natural stone finca with 
beautiful landscape views
Plot 8.550 m², constr. area 330 m², 
living/dining room, American 
kitchen, 4 bedrooms incl. guest 
studio, 2 bathrooms
Extras: open terraces, garden, pool,
underfloor heating, A/C (pre-
installed), fireplace, solar energy

Chalet de piedra natural con 
bonitas vistas al paisaje
Solar 8.550 m², sup. construida 330 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
4 dormitorios incl. estudio de 
invitados, 2 baños
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, suelo radiante, aire acondi-
cionado (preinstalado), chimenea,
energía solar



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: CALVIÁ 

93Ref. 6501, P.: € 2.495.000

Modern ausgestattete Finca 
inmitten idyllischer Landschaft
GS 15.000 m², konstr. Fläche 456 m²,
Wohn-/Esszimmer, amerikanische
Küche, 4 SZ, 4 Bäder, Ankleide
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Brunnen, Garage
(100 m²), Koppeln, Fußbodenhei-
zung, Klima warm/kalt, Kaminofen,
Kamin

Modernly appointed finca 
amidst idyllic scenery
Plot 15.000 m², constr. area 456
m², living/dining room, American
kitchen, 4 bedrooms, 4 bathrooms,
dressing room
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, well, garage (100 m²),
paddocks, underfloor heating, A/C
warm/cold, stove, fireplace

Finca de interior moderno en
medio de un idílico paisaje 
Solar 15.000 m², sup. construida 456 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
4 dormitorios, 4 baños, vestidor
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, pozo, garaje (100 m²), 
potreros, suelo radiante, aire acondi-
cionado frío/caliente, chimenea, 
chimenea estufa



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: CAPDELLA  

94 Ref. 6850, P.: € 2.480.000

Neue Villa mit modernem 
Interieur in begehrter 
ländlicher Wohnlage
GS 1.120 m², Wfl. 335 m², Wohn-/
Esszimmer, Salon, 4 SZ, 3 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Garage (36 m²),
Fußbodenheizung, Teilklima
warm/kalt, Kamin vorinstalliert

New villa with modern 
interior in sought after rural 
residential area
Plot 1.120 m², living area 335 m²,
living/dining room, lounge, 
4 bedrooms, 3 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, garage (36 m²), 
underfloor heating, part A/C
warm/cold, preinstalled fireplace

Nuevo chalet con interior 
moderno en codiciada zona
residencial rural 
Solar 1.120 m², sup. habitable 335 m²,
salón-comedor, salón, 4 dormitorios,
3 baños
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, garaje (36 m²), suelo 
radiante, aire acondicionado frío/ca-
liente parcial, chimenea preinstalada



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: GENOVA  

95Ref. 6118, P.: € 890.000

Modernes Apartment mit wun-
derbarem Panorama-Meerblick
Wfl. 146 m², Wohn-/Esszimmer,
Küche, 4 SZ, 3 Bäder, Bodega
Extras: Freiterrassen, Patio, 
Garagenplatz, Klima warm/kalt
Residenz: Terrassen, Garten, Pool,
Aufzug, Tiefgarage, PKW-Stellplätze

Modern apartment with wonder-
ful panoramic sea views
Living area 146 m², living/dining
room, kitchen, 4 bedrooms, 
3 bathrooms, bodega
Extras: open terraces, patio, 
garage space, A/C warm/cold
Complex: terraces, garden, pool,
lift, underground garage, parking
places

Moderno apartamento con 
maravillosas vistas panorámicas
al mar
Sup. habitable 146 m², salón-come-
dor, cocina, 4 dormitorios, 3 baños,
bodega
Extras: terrazas, patio, plaza de gara-
je, aire acondicionado frío/caliente
Comunidad: terrazas, jardín, piscina,
ascensor, garaje subterráneo, plazas
de aparcamiento



OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: COSTA D’EN BLANES 

96 Ref. 5164, P.: € 2.380.000

Moderne Neubauvilla mit 
herrlichem Panorama-Meerblick
GS 919 m², Wfl. 281 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
4 SZ, 3 Bäder, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Pool, Doppelgarage, Fußboden-
heizung , Klima warm/kalt

Modern newly built villa with 
beautiful panoramic sea views
Plot 919 m², living area 281 m², 
living/dining room, American 
kitchen, 4 bedrooms, 3 bathrooms,
sauna
Extras: open and roofed terraces,
pool, double garage, underfloor 
heating, A/C warm/cold

Nuevo chalet de estilo moderno
con hermosas vistas panorámi-
cas y al mar
Solar 919 m², sup. habitable 281 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
4 dormitorios, 3 baños, sauna
Extras: terrazas y porches, piscina,
garaje doble, suelo radiante, aire
acondicionado frío/caliente





OFFICE SANTA PONSA – LOCATION: BENDINAT 

98

Einzigartige Villa mit atembe-
raubendem Blick in Top-Lage
GS 1.200 m², Wfl. 400 m², Wohn-
/Esszimmer, Büro, amerikanische
Küche, 5 SZ inkl. 2 Gästebereiche, 
5 Bäder, Sauna, Bodega
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (125 m²), Patio (200 m²), Garten,
Pool, Doppelgarage, Fußbodenhei-
zung , Klima warm/kalt, Kamin

Unique villa with breathtaking
views in prime location
Plot 1.200 m², living area 400 m²,
living/dining room, study, American
kitchen, 5 bedrooms incl. 2 guest
areas, 5 bathrooms, sauna, bodega
Extras: open and roofed terraces
(125 m²), patio (200 m²), garden,
pool, double garage, underfloor 
heating, A/C warm/cold, fireplace

Chalet único con magnificas vistas
en extraordinaria ubicación 
Solar 1.200 m², sup. habitable 400 m²,
salón-comedor, despacho, cocina ame-
ricana, 5 dormitorios incl. 2 áreas de
invitados, 5 baños, sauna, bodega
Extras: terrazas y porches (125 m²),
patio (200 m²), jardín, piscina, garaje
doble, suelo radiante, aire acondicio-
nado frío/caliente, chimenea
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Außergewöhnliche Neubauvilla
der Luxusklasse "Seemöwe"
GS 1.750 m², Wfl. 460 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
4 SZ, 4 Bäder, Ankleide, Sauna 
und Bodega möglich
Extras: Freie und überdachte 
Terrassen, Garten, Pool, BUS-Haus-
steuerung, Fußbodenheizung, Klima,
Kamin vorinstalliert, Solaranlage

Outstanding newly built luxury
villa “Bird House” 
Plot 1.750 m², living area 460 m²,
living/dining room, American kitchen, 
4 bedrooms, 4 bathrooms, dressing
room, sauna and bodega possible
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, BUS-automation 
system, underfloor heating, A/C, 
fireplace preinstalled, solar energy

Extraordinario y lujoso chalet de
nueva construcción „Casa Pájaro”
Solar 1.750 m², sup. habitable 460 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
4 dormitorios, 4 baños, sauna y 
bodega posible
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, sistema de domótica BUS,
suelo radiante, aire acondicionado,
chimenea preinstalada, energía solar

Ref. 5090, P.: € 4.900.000
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Neue Luxusapartments in 
1. Meereslinie nahe Palma
Wfl. 125 m² bis 211 m², 2-4 SZ, 
Fertigstellung Ende 2013
Extras: überdachte Terrassen, Fuß-
bodenheizung, Klima warm/kalt
Residenz: Terrassen, Garten, Pool,
Fitness, SPA-Bereich, direkter 
Meerzugang,  Aufzug, Tiefgarage

New luxury apartments in 
1st sea line close to Palma
Living area 125 m² to 211 m², 2-4
bedrooms, completion end 2013
Extras: roofed terraces, underfloor
heating, A/C warm/cold
Complex: terraces, garden, pool,
gym, SPA area, direct sea access,
lift, underground garage

Nuevos apartamentos de lujo en
1ª línea de mar cerca de Palma
Sup. habitable 125 m² - 211 m², 2-4
dormitorios, finalización finales 2013
Extras: terrazas cubiertas, suelo ra-
diante, aire acondicionado frío/ca-
liente
Comunidad: terrazas, jardín, piscina,
gimnasio, área de SPA, acceso directo
al mar,  ascensor, garaje subterráneo
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Spektakuläres Anwesen mit eindrucks-
voller Gäste- und Wellness-Dependance
GS 7.231 m², Wfl. 2.086 m², Galerie, 
2 Büros, 2 Salons, Esszimmer, Küche, 
9 SZ inkl. 2 Gästeapartments und 3 Perso-
nalzimmer, 2 Ankleiden, 9 Bäder, Billard-
zimmer, Fitnessraum, Bodega, Spa-Bereich 
Extras: Freie und überdachte Terrassen,
Garten, Patio, 2 Pools (innen + außen),
Tennisplatz, Garage (3 PKW), Barbecue,
Aufzug, Fußbodenheizung, 4 Kamine
Spectacular property with impressive
guest house accommodating 
a wellness area
Plot 7.231 m², living area 2.086 m², 
gallery, 2 studies, 2 salons, dining room, 
kitchen, 9 bedrooms incl. 2 guest apart-
ments and 3 staff rooms, 2 dressing
rooms, 9 bathrooms, snooker room, gym,
bodega, Spa area
Extras: open and roofed terraces, garden,
patio, 2 pools (interior + exterior), tennis
court, garage (3 cars), BBQ, lift, under-
floor heating, 4 fireplaces
Espectacular propiedad con 
impresionante dependencia para 
invitados con área de wellness  
Solar 7.231 m², sup. habitable 2.086 m²,
galería, 2 despachos, 2 salones, comedor,
cocina, 9 dormitorios incl. 2 apartamen-
tos de invitados y tres habitaciones de
personal, 2 vestidores, 9 baños, sala 
billar, gimnasio, bodega, zona SPA
Extras: terrazas y porches, jardín, patio, 
2 piscinas (interior + exterior), pista 
de tenis, garaje (3 coches), barbacoa, 
ascensor, suelo radiante, 4 chimeneas
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Luxusvilla einzigartiger Architek-
tur in privilegierter Wohnlage
GS ca. 2.000 m², Wfl. ca. 900 m²,
Wohn-/Esszimmer, Bibliothek, Küche,
6 SZ inkl. Gästebereich, 6 Bäder, 
Ankleide, Fitnessraum, 2 Saunen, 
Bodega, Heimkino, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Pool, Tiefgarage (85 m²),
Jacuzzi, 2 Aufzüge, Fußbodenhei-
zung, Solarenergie, Klima, Kamin
Uniquely designed luxury villa
in a privileged residential area
Plot ca. 2.000 m², living area ca. 900 m²,
living/dining room, library, kitchen, 
6 bedrooms incl. guest area, 6 bath-
rooms, dressing room, gym, 2 saunas,
bodega, home cinema, basement
Extras: open and roofed terraces,
patio, pool, underground garage
(85 m²), Jacuzzi, 2 lifts, underfloor
heating, solar energy, A/C, fireplace
Lujoso chalet de arquitectura única
en una privilegiada ubicación
Solar ca. 2.000 m², sup. habitable ca.
900 m², salón-comedor, biblioteca,
cocina, 6 dormitorios incl. zona de
invitados, 6 baños, vestidor, gimna-
sio, 2 saunas, bodega, cine, sótano
Extras: terrazas y porches, patio, piscina,
garaje subterráneo (85 m²), jacuzzi, 
2 ascensores, suelo radiante, energía
solar, aire acondicionado, chimenea
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Extravagante Villa mit Blick
über die Bucht von Palma
GS 3.020 m², konstr. Fläche 1.225 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, Bibliothek,
Küche, 6 SZ inkl. Personalstudio, 
6 Bäder, SPA-Bereich
Extras: Freie und überdachte Terrassen,
Garten, Pool, Tiefgarage (5 PKW), 
Aufzug, Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Haussteuerungssystem

Sophisticated villa with views
overlooking the bay of Palma
Plot 3.020 m², constr. area 1.225 m²,
living room, dining room, library,
kitchen, 6 bedrooms incl. staff 
studio, 6 bathrooms, SPA area
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, underground garage
(5 cars), lift, underfloor heating,
A/C warm/cold, home automation
system

Extravagante chalet con vistas
sobre la bahía de Palma
Solar 3.020 m², sup. construida
1.225 m², salón, comedor, biblioteca,
cocina, 6 dormitorios incl. estudio 
de personal, 6 baños, área de SPA
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, garaje subterráneo 
(5 coches), ascensor, suelo 
radiante, sistema domótico



nung „Binissalem – Mallorca“
zwischen den Gemeinden Binis-
salem, Consell, Santa Maria del
Camí, Santa Eugenia und Sence-
lles. Hier wurden schon vor 500
Jahren gute Weine produziert, die
sich durch tiefe Färbung und ein
besonderes Aroma auszeichnen.
Diese Region zeichnet sich durch
ein mildes Mikroklima aus, da es
durch den Gebirgszug der Sierra
de Tramuntana vor den kühlen
Nordwinden geschützt wird. 
Nur 200 m von der Filiale von
Minkner & Partner entfernt befin-
det sich das bekannte Weingut
Macia Batle, das von unseren
Kunden stets gern für Verkostun-
gen oder anlässlich von kulturel-
len Events besucht wird.

In dieser Region bietet Minkner &
Partner vorwiegend ländliche An-
wesen an, von der kleinen, char-
manten Finca bis hin zum
repräsentativen Landsitz. Zum
Portfolio gehören auch einige sehr
reizvolle, ländliche Baugrund-
stücke – meist mit einer Mindest-
größe von 14.000 m², auf denen
sich der Interessent seine 

Auch in Santa Maria liegt die Fi-
liale von Minkner & Partner in
bester Lage an der Plaza Hostals,
dem Ortszentrum. Das Arbeitsge-
biet dieser Filiale umfasst die Ge-
meinden Santa Maria, Marratxi,
Bunyola, Alaró, Consell, Santa 
Eugenia, Sencelles, Binissalem,
Lloseta, Selva, Campanet, Costix,
Sineu, Inca, Llubí, Ariany und
Petra. Eine Region der Stille und
Abgeschiedenheit, der Landwirt-
schaft und des Weinanbaus, mit
kleinen Straßendörfern, die gleich
hinter der Hauptstraße viele alte
Bauernhäuser mit kleinen Gärten
mit Mandel-, Orangen-, Oliven-
und Feigenkulturen bieten. Nur
das quirlige Städtchen Inca hebt 
sich unruhig aus der Region 
hervor.

Santa Maria liegt mitten in Ma-
llorcas bekanntestem Weinbauge-
biet mit der Herkunftsbezeich-

OFFICE SANTA MARIA
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Die Filiale Santa Maria
in Mallorcas Mitte

Zentrum des mallorqui-
nischen Weinanbaus
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Lassen Sie sich von Mallorcas
Mitte und Mallorcas Noden be-
geistern. Das Kompetenzteam
von Minkner & Partner öffnet
Ihnen gern die Türen zu unseren
Traumimmobilien. 

Das Kompetenzteam von Minkner
& Partner aus der Filiale Santa
Maria arbeitet zusätzlich in der
Zone „Mallorca Nord“ mit den
gemeinden Escorca, Pollenca, Al-
cudia, Sa Pobla, Muro und Santa
Margalida. Dort beschränken wir

Traumimmobilie realisieren kann.
Selbstverständlich verfügt Mink-
ner & Partner über ein perfektes
Netzwerk zu mehrsprachigen Ar-
chitekten und Bauunternehmern,
die die Kundenträume wahr wer-
den lassen.

uns allerdings entsprechend der
Nachfrage unserer internationa-
len Klientel auf einige wenige
ausgewählte Objekte der Luxus-
klasse wie anspruchsvolle Villen
in erster Meereslinie oder großzü-
gige Landsitze.
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Minkner & Partner also boast the
best location in Santa Maria, in
the centre of town in the Plaza
Hostals. The work region of this
branch office includes Santa
Maria, Marratxi, Bunyola, Alaró,
Consell, Santa Eugenia, Sencelles,
Binissalem, Lloseta, Selva, Cam-
panet, Costitx, Sineu, Llubí, Ariany
and Petra. A region of peace and
solitude, of agriculture and wine
making, with small road villages,
where farmhouses with small gar-
dens offering almond, orange,
olive and fig trees stand back
from the main thoroughfare. Only
the lively town of Inca is different
from the rest in this region.

Santa Maria is situated in the cen-
tre of Mallorca’s wine region, with
a designation of origin ‘Binissa-
lem – Mallorca’, between Binissa-
lem, Consell, Santa Maria del
Camí, Santa Eugenia and Sence-
lles. Here good wine has been

the north of Mallorca which in-
corporates the towns of Escorca,
Pollenca, Alcudia, Sa Pobla, Muro
and Santa Margalida. However in
this area we limit ourselves to
the demand of our clientele and
offer only a few luxury properties 

such as frontline luxury villas or
large country estates.

Be inspired by Mallorca’s central
and northern regions. Minkner &
Partner’s expert team will gladly
open the doors to your dream home. 

Santa Maria office 
in the midst 
of Mallorca’s 
wine country

produced for 500 years and is cha-
racterised by its deep colour and
special aroma. This region is noted
for its mild microclimate as it is
protected from the cold north
winds by the Sierra de Tramuntana.
Just 200 metres from our Santa 

Maria office is the Macia Batle wi-
nery and our customers are always
happy to visit for wine tasting or
the occasional cultural event.

In this region Minkner & Partner
offer mainly rural properties ran-

ging from small charming fincas to
impressive country houses. Our
portfolio also includes some very
appealing rural building plots –
most with a minimum size of
14.000 m² where a prospectiv
buyer can develop his dream home. 

Naturally Minkner & Partner
have access to an excellent net-
work of multilingual architects
and developers that can assist in
making the clients dreams come
true. Minkner & Partner’s expert
team in Santa Maria also work in
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resto de poblaciones de la zona. 

Santa Maria se ubica en el centro
de Mallorca, la zona de viñedos
más conocida de toda la isla, con
la denominación de origen „Binis-
salem – Mallorca“  zona que se
extiende entre los municipios de
Binissalem, Consell, Santa Maria
del Camí, Santa Eugenia y Sence-
lles. Hace 500 años ya se produ-
cían vinos en esta región los cuales
se caracterizaron por su intenso
color y su especial aroma. Esta
parte de la isla se caracteriza por
su templado microclima; la cadena
montañosa formada por la sierra
de Tramuntana protege la zona de
los fuertes y fríos vientos del norte.
A tan solo 200 metros de la oficina
de Minkner & Partner se encuentra
la famosa bodega Macia Batle,
lugar visitado por nuestros clientes
ya sea para degustar los exquisitos
vinos o por motivo de algún
evento cultural. 

En esta área Minkner & Partner
ofrece principalmente fincas rura-
les, desde la pequeña y encanta-
dora casa de campo hasta la más

También esta vez Minkner & Part-
ner abrió su oficina en el mejor
lugar del pueblo de Santa Maria,
en Plaza Hostals, en el centro de
comercial de esta encantadora
localidad.  El área de trabajo de
esta filial se compone de los si-
guientes municipios: Santa María,
Marratxi, Bunyola, Alaró, Consell,
Santa Eugenia, Sencelles, Binissa-
lem, Lloseta, Selva, Campanet,
Costitx, Sineu, Inca, Llubí, Ariany
y Petra. Una zona que destaca
por su tranquilidad, por estar re-
tirada de los grandes centros, por
su mundo agrícola – especial-
mente en el sector vitivinícola -,
por sus pequeñas y estrechas ca-
lles de pueblo y por supuesto,
por sus antiguas fincas rústicas
con sus jardines, sus huertos, sus
arboledas y sus árboles frutales
como almendros, naranjos, higos
y olivares. Solo la inquieta ciudad
de Inca se diferencia un poco del

La oficina de Santa
Maria en el medio 

de Mallorca
el centro vitivinicultor

mallorquín

representativa y señorial residen-
cia. En nuestra cartera de ofertas
también disponemos de algunos
solares rurales, con muy buena ubi-
cación y con una superficie mínima
de 14.000 m²,  que permitiría al in-
teresado construir la casa de sus
sueños. Minkner & Partner cuenta
con una amplia red de arquitectos
y empresas constructoras, plurilin-
gües, que pueden hacer realidad
los sueños de los interesados. 

El competente equipo de Minkner
& Partner de la oficina Santa
Maria trabaja además en la zona
denominada „Mallorca norte“
donde están comprendidos los
municipios de Escorca, Pollenca,
Alcudia, Sa Pobla, Muro y Santa
Margalida. En esta región esta-
mos concentrados en propiedades
especialmente seleccionadas – in-
muebles de lujo  así como resi-
dencias espectaculares en
primera línea de mar o sobre
grandes extensiones de terreno  -
que se adecuen a las exigencias
de nuestra clientela internacional.
Déjese encantar por el centro y el
norte de Mallorca. El equipo com-
petente de Minkner & Partner le
abrirá con mucho gusto las puer-
tas de su inmueble de ensueño.



110 Ref. 6794, P.: € 1.750.000

Wunderschönes Dorfhaus mit
Swimmingpool und Garten
GS 600 m², Wfl. 511 m², Wohn-
zimmer, Esszimmer, Küche, 4 SZ, 
3 Bäder, Sauna, Bodega
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (260 m²), Patio, Garten, Pool,
Doppelgarage, Sommerküche, Bar-
becue, Heizung, Klima warm/kalt

Beautiful country house 
with pool and garden
Plot 600 m², living area 511 m², 
living room, dining room, kitchen, 
4 bedrooms, 3 bathrooms, sauna,
bodega 
Extras: open and roofed terraces
(260 m²), patio, garden, pool, double
garage, summer kitchen, BBQ, 
heating, A/C warm/cold

Preciosa casa de campo 
con piscina y jardín
Solar 600 m², sup. habitable 511 m²,
salón, comedor, cocina, 4 dormi-
torios, 3 baños, sauna, bodega
Extras: terrazas y porches (260 m²),
patio, jardín, piscina, garaje doble,
cocina de verano, barbacoa, 
calefacción, aire acondicionado
frío/caliente

OFFICE SANTA MARIA – LOCATION: ALARO
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112 Ref. 5797, P.: € 3.600.000

Luxusvilla im traditionellen
Finca-Stil mit schönem 
Panoramablick
GS 100.000 m², Wfl. 440 m², 
2 Salons, Esszimmer, Küche, 4 SZ, 
4 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (255 m²), Garten, Pool, Doppel-
garage, Brunnen, Fußbodenheizung,
Klima warm/kalt, 2 Kamine

Luxurious finca style 
country house with 
beautiful panoramic views 
Plot 100.000 m², living area 440 m²,
2 salons, dining room, kitchen, 
4 bedrooms, 4 bathrooms
Extras: open and roofed terraces
(255 m²), garden, pool, double 
garage, well, underfloor heating,
A/C warm/cold, 2 fireplaces

Lujoso chalet de estilo 
tradicional con bonitas 
vistas panorámicas
Solar 100.000 m², sup. habitable
440 m², 2 salones, comedor, cocina,
4 dormitorios, 4 baños
Extras: terrazas y porches (255 m²),
jardín, piscina, garaje doble, pozo,
suelo radiante, aire acondicionado
frío/caliente, 2 chimeneas



113Ref. 5212, P.: € 990.000

Gepflegtes Landhaus umgeben
von herrlicher Naturlandschaft
Land 15.133 m², Wfl. 230 m², Wohn-/
Esszimmer, Galerie, Küche, 3 SZ, 
2 Bäder, (4. SZ mit Bad möglich), Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (210 m²), Garten, Pool, Barbe-
cue, Heizung, 3 Kamine

Pristine country house 
surrounded by a marvellous 
natural landscape
Plot 15.133 m², living area 230 m²,
living/dining room, gallery, kitchen, 
3 bedrooms, 2 bathrooms, (4th bed-
room + bath possible), basement
Extras: open and roofed terraces
(210 m²), garden, pool, BBQ, 
heating, 3 fireplaces

Casa de campo en perfecto 
estado en medio de un 
paisaje natural
Solar 15.133 m², sup. habitable 230 m²,
salón-comedor, galería, cocina, 
3 dormitorios, 2 baños, (4. dormito-
rio con baño posible), sótano
Extras: terrazas y porches (210 m²),
jardín, piscina, barbacoa, 
calefacción, 3 chimeneas

OFFICE SANTA MARIA – LOCATION: BUNYOLA
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Komfortable Villa in ländlich 
idyllischer Lage nahe Palma
GS 10.000 m², Wfl. 260 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
6 SZ inkl. Gästeapartment, 3 Bäder,
Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (250 m²), Garten, Pool, Garage,
Heizung, Klima, Kamin

Villa with all modern 
comforts in idyllic rural 
location close to Palma
Plot 10.000 m², living area 260 m²,
living/dining room, American 
kitchen, 6 bedrooms incl. guest
apartment, 3 bathrooms, sauna
Extras: open and roofed terraces
(250 m²), garden, pool, garage, 
heating, A/C, fireplace

Confortable chalet en idílica 
ubicación rural cerca de Palma
Solar 10.000 m², sup. habitable 260 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
6 dormitorios incl. apartamento de
invitados, 3 baños, sauna
Extras: terrazas y porches (250 m²),
jardín, piscina, garaje, calefacción,
aire acondicionado, chimenea



115Ref. 6601, P.: € 1.050.000

Detailgetreu reformierte 
Finca aus dem 18. Jahrhundert
GS 1.250 m², Wfl. 350 m², Wohn-
/Esszimmer, amerikanische Küche, 
4 SZ, 4 Bäder, ausbaufähige Casita
(70m²), Bodega
Extras: Freie und überdachte Terrassen
(120 m²), Patio, Garten, Pool, Garage,
Doppel-Carport, Barbecue, Brunnen,
Heizung, teilweise Fußbodenheizung,
Klima warm/kalt, 2 Kamine
Authentically refurbished finca
dating from the 18th century
Plot 1.250 m², living area 350 m², 
living/dining room, American kitchen,
4 bedrooms, 4 bathrooms, casita 
needing renovation (70m²), bodega
Extras: open and roofed terraces
(120 m²), patio, garden, pool, 
garage, double carport, BBQ, well,
heating, part underfloor heating, 
A/C warm/cold, 2 fireplaces
Finca del siglo XVIII rehabilitada
con fidelidad al estilo
Solar 1.250 m², sup. habitable 350 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
4 dormitorios, 4 baños, casita a 
terminar (70m²), bodega
Extras: terrazas y porches (120 m²),
patio, jardín, piscina, garaje, cochera
doble, barbacoa, pozo, calefacción,
suelo radiante parcial, aire acondi-
cionado frío/caliente, 2 chimeneas

OFFICE SANTA MARIA – LOCATION: SANTA MARIA 
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Ein Paradebeispiel für Harmonie 
zwischen Tradition und Moderne
GS 13.800 m², Wfl. 600 m², Wohn-/Ess-
zimmer, Salon, Bibliothek, Galerie, amer.
Küche, 6 SZ inkl. Gästehaus und -apart-
ment, 6 Bäder, Ankleide, Fitnessraum, Keller
Extras: Freie und überdachte Terrassen,
Dachterrasse, Garten, Pool, Tiefgarage,
Sommerküche, Barbecue, Jacuzzi, Brunnen,
Fußbodenheizung, Klima warm/kalt, Kamin
Prime example for the harmony
between tradition and modernity
Plot 13.800 m², living area 600 m², 
living/dining room, salon, library, gallery,
American kitchen, 6 bedrooms incl. guest
house and apartment, 6 bathrooms, dres-
sing room, gym, basement
Extras: open and roofed terraces, roof
terrace, garden, pool, underground 
garage, summer kitchen, BBQ, Jacuzzi,
well, underfloor heating, A/C
warm/cold, fireplace
Un ejemplo de armonía 
entre tradición y modernidad
Solar 13.800 m², sup. habitable 600 m²,
salón-comedor, salón, biblioteca, galería,
cocina americana, 6 dormitorios incl. casa
y apartamento de invitados, 6 baños, ves-
tidor, gimnasio, sótano
Extras: terrazas y porches, solarium, jar-
dín, piscina, garaje subterráneo, cocina
de verano, barbacoa, jacuzzi, pozo,
suelo radiante, aire acondicionado
frío/caliente, chimenea
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Exklusives Herrenhaus mit 
Blick auf die Bucht von Palma
Land 31.000 m², Wfl. 500 m², Wohn-
zimmer, Esszimmer, Büro, Küche, 
5 SZ inkl. Gästeapartment, 5 Bäder,
Fitnessraum möglich
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, Doppelga-
rage, Brunnen, Heizung, Teilklima,
Solaranlage

Exclusive mansion with views
overlooking the bay of Palma
Plot 31.000 m², living area 500 m²,
living room, dining room, study, 
kitchen, 5 bedrooms incl. guest apart-
ment, 5 bathrooms, gym possible
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, double garage,
well, heating, part A/C, solar panels

Exclusiva mansión con vistas
sobre la bahía de Palma
Solar 31.000 m², sup. habitable 500 m²,
salón, comedor, despacho, cocina, 
5 dormitorios incl. apartamento de
invitados, 5 baños, gimnasio posible
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, garaje doble, pozo,
calefacción, aire acondicionado 
parcial, energía solar

Ref. 5266, P.: € 3.100.000





120 Ref. 7059, P.: € 3.250.000

Finca mit extravagantem Interieur
und zauberhafter Gartenanlage
GS 50.750 m², Wfl. 500 m², Wohn-
zimmer, Esszimmer, Büro, amerika-
nische Küche, 4 SZ inkl. Gästeapart-
ment, 4 Bäder, Ankleide, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (220 m²), Dachterrasse, Patio,
Garten, Pool, Heizung, Fußbodenhei-
zung teilweise, Kamin

Finca with extravagant interior
and gorgeous outdoor settings
Plot 50.750 m², living area 500 m²,
living room, dining room, study,
American kitchen, 4 bedrooms incl.
guest apartment, 4 bathrooms, 
dressing room, basement
Extras: open and roofed terraces
(220 m²), roof terrace, patio, garden,
pool, heating, part underfloor 
heating, fireplace

Finca con extravagante interior y
encantadoras zonas ajardinadas
Solar 50.750 m², sup. habitable 500 m²,
salón, comedor, despacho, cocina
americana, 4 dormitorios incl. apar-
tamento de invitados, 4 baños, vesti-
dor, sótano
Extras: terrazas y porches (220 m²), 
solarium, patio, jardín, piscina, calefac-
ción, suelo radiante parcial, chimenea

OFFICE SANTA MARIA – LOCATION: SANTA MARIA 
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121Ref. 6901, P.: € 1.675.000

Neuwertige Villa in malerischem
Ambiente nahe Palma
GS 8.200 m², Nutzfläche 440 m²,
Wohn-/Esszimmer, Salon, amerika-
nische Küche, 5 SZ, 3 Bäder, Ankleide
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (175 m²), Patio, Garten, Pool,
Carport, Fußbodenheizung, Klima,
Kamin, Solaranlage

Villa in mint condition amidst
picturesque landscape
Plot 8.200 m², useful area 440 m², 
living/dining room, salon, American
kitchen, 5 bedrooms, 3 bathrooms,
dressing room
Extras: open and roofed terraces
(175 m²), patio, garden, pool, 
carport, underfloor heating, A/C, 
fireplace, solar panels

Chalet de reciente construcción
en pintoresco ambiente 
cerca de Palma
Solar 8.200 m², sup. útil 440 m²,
salón-comedor, salón, cocina ameri-
cana, 5 dormitorios, 3 baños, vestidor
Extras: terrazas y porches (175 m²),
patio, jardín, piscina, cochera, suelo
radiante, aire acondicionado, chime-
nea, energía solar
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122 Ref. 6699, P.: € 1.700.000

Moderne Neubauvilla 
mitten im Herzen von Mallorca
GS 7.960 m², Wfl. 563 m², Wohn-/
Esszimmer, Salon, Büro, amerikani-
sche Küche, 5 SZ inkl. Gästeapart-
ment, 5 Bäder, Keller
Extras: Freie und überdachte 
Terrassen (211 m²), Garten, Pool,
Tiefgarage, Fußbodenheizung, 
Klima warm/kalt, Kamin

Modern newly built villa 
in the heart of Mallorca
Plot 7.960 m², living area 563 m², 
living/dining room, salon, study, Ame-
rican kitchen, 5 bedrooms incl. guest
apartment, 5 bathrooms, basement
Extras: open and roofed terraces
(211 m²), garden, pool, underground
garage, underfloor heating, A/C
warm/cold, fireplace

Moderno chalet de reciente
construcción en el corazón 
de Mallorca
Solar 7.960 m², sup. habitable 563 m²,
salón-comedor, salón, despacho, cocina
americana, 5 dormitorios incl. aparta-
mento de invitados, 5 baños, sótano
Extras: terrazas y porches (211 m²),
jardín, piscina, garaje subterráneo,
suelo radiante, aire acondicionado
frío/caliente, chimenea
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123Ref. 6860, P.: € 2.000.000

Hochwertiges Landhaus mit 
fantastischem Landschaftsblick
GS 7.500 m², Wfl. 300 m², Wohnzim-
mer, Esszimmer, Büro, amerikanische
Küche, 5 SZ, 4 Bäder, Ankleide, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (250 m²), Garten, Pool, 2 Dop-
pelgaragen, Fußbodenheizung,
Solaranlage

Sophisticated country house
with fantastic landscape views
Plot 7.500 m², living area 300 m², 
living room, dining room, study,
American kitchen, 5 bedrooms, 4 bath-
rooms, dressing room, basement
Extras: open and roofed terraces 
(250 m²), garden, pool, 2 double gara-
ges, underfloor heating, solar panels

Sofisticada casa de campo 
con fantásticas vistas al paisaje
Solar 7.500 m², sup. habitable 300 m²,
salón, comedor, despacho, cocina
americana, 5 dormitorios, 4 baños,
vestidor, sótano
Extras: terrazas y porches (250 m²),
jardín, piscina, 2 garajes dobles,
suelo radiante, energía solar



124 Ref. 6964, P.: € 1.700.000

Luxuriös ausgestattete Villa mit
atemberaubendem Weitblick
GS 7.500 m², Wfl. 505 m², Wohn-/
Esszimmer, Küche, 4 SZ, 4 Bäder, 
Ankleide, Fitnessraum, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Dachterrasse, Garten, Pool, 
Tiefgarage, Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Solaranlage

Luxuriously equipped villa with
breathtaking far reaching views
Plot 7.500 m², living area 505 m², 
living/dining room, kitchen, 4 bed-
rooms, 4 bathrooms, dressing room,
gym, basement
Extras: open and roofed terraces,
roof terrace, garden, pool, under-
ground garage, underfloor heating,
A/C warm/cold, solar panels

Chalet lujosamente equipado
con magnificas vistas despejadas
Solar 7.500 m², sup. habitable 505 m²,
salón-comedor, cocina, 4 dormi-
torios, 4 baños, vestidor, gimnasio,
sótano
Extras: terrazas y porches, solarium,
jardín, piscina, garaje subterráneo,
suelo radiante, aire acondicionado
frío/caliente, energía solar

OFFICE SANTA MARIA – LOCATION: PUNTIRO
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125Ref. 6523, P.: € 1.800.000

Natursteinvilla mit typisch medi-
terranem Flair in Golfplatznähe
GS 7.500 m², Wfl. 300 m², Wohn-
zimmer, Küche, 5 SZ inkl. Gäste-
apartment, 3 Bäder, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Garage (ca. 200 m²),
Barbecue, Heizung, 2 Kamine

Natural stone villa with typical
Mediterranean flair close to 
the golf course
Plot 7.500 m², living area 300 m²,
living room, kitchen, 5 bedrooms
incl. guest apartment, 3 bathrooms,
basement
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, garage (ca. 200 m²),
BBQ, heating, 2 fireplaces

Chalet de piedra natural con 
el típico toque mediterráneo
cerca del campo de golf
Solar 7.500 m², sup. habitable 300 m²,
salón, cocina, 5 dormitorios incl.
apartamento de invitados, 3 baños,
sótano
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, garaje (ca. 200 m²), barba-
coa, calefacción, 2 chimeneas
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126 Ref. 4664, Preis auf Anfrage / Price on request / Precio a consultar

Exklusives Finca-Hotel-Anwesen
mitten im Weinanbaugebiet
GS 40.000 m², konstr. Fläche 650 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, Küche, 10
SZ inkl. Gästehaus und sep. Gebäude
mit 3 Apartments, 10 Bäder, Semi-
narbereich, Aufenthaltsraum, Bodega
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (720 m²), Patio, Garten, Pool,
Carport, Barbecue, Heizung, Fuß-
bodenheizung, Klima warm/kalt
Exclusive rural hotel in 
the middle in the midst
of the wine growing region
Plot 40.000 m², contr. area 650 m²,
living room, dining room, kitchen, 10
bedrooms incl. guest house and sep.
building with 3 apartments, 10 bath-
rooms, seminar room, lounge, bodega
Extras: open and roofed terraces (720 m²),
patio, garden, pool, carport, BBQ, hea-
ting, underfloor heating, A/C warm/cold
Exclusivo hotel rural en medio
de una región de vitivinícola
Solar 40.000 m², sup. construida 650 m²,
salón, comedor, cocina, 10 dormitorios
incl. casa de invitados y edificio sep.
con 3 apartamentos, 10 baños, área
de conferencia, sala de estar, bodega
Extras: terrazas y porches (720 m²),
patio, jardín, piscina, cochera, barba-
coa, calefacción, suelo radiante, aire
acondicionado frío/caliente
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Schöne Finca im traditionellen 
Stil in pittoresker Ortsrandlage 
GS 30.000 m², Wfl. 800 m², Wohn-/Ess-
zimmer, Salon, Esszimmer, Büro, Küche,
7 SZ inkl. Gästeapt., 6 Bäder, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (300 m²), Patio, Garten, Pool, 
Tiefgarage, Sommerküche, Barbecue,
Brunnen, Heizung, Klima, 2 Kamine,
Solaranlage
Beautiful traditional style finca 
in picturesque location on the
outskirts of the village
Plot 30.000 m², living area 800 m²,
living/dining room, salon, dining room,
study, kitchen, 7 bedrooms incl. guest
apartment, 6 bathrooms, basement
Extras: open and roofed terraces (300 m²),
patio, garden, pool, underground 
garage, summer kitchen, BBQ, well,
heating, A/C, 2 fireplaces, solar panels
Hermoso chalet de estilo 
tradicional en pintoresca 
ubicación cerca del pueblo
Solar 30.000 m², sup. habitable 800 m²,
salón-comedor, salón, comedor, despa-
cho, cocina, 7 dormitorios incl. aparta-
mento de invitados, 6 baños, sótano
Extras: terrazas y porches (300 m²),
patio, jardín, piscina, garaje subterrá-
neo, cocina de verano, barbacoa,
pozo, calefacción, aire acondicionado,
2 chimeneas, energía solar

Ref. 6925, P.: € 3.350.000
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129Ref. 6567, P.: € 6.900.000

Repräsentatives Anwesen 
modernster Ausstattung 
mit Heliport und Tennisplatz
GS 53.392 m², Wfl. 490 m², 2 Wohn-/
Esszimmer, Salon, Büro, 3 amerikanische 
Küchen, 7 SZ inkl. 2 Gästehäuser, 
7 Bäder, Fitnessraum, Bodega, Keller
Extras: Freie und überdachte Terrassen
(1.200 m²), Dachterrasse, Pool, 2 Dop-
pelgaragen, Sommerküche, Fußboden-
heizung, Klima warm/kalt, Kamin
Prestigious property with 
a state of the art interior 
with heliport and tennis court
Plot 53.392 m², living area 490 m², 
2 living/dining rooms, salon, study, 3 Ame-
rican kitchens, 7 bedrooms incl. 2 guest hou-
ses, 7 bathrooms, gym, bodega, basement
Extras: open and roofed terraces 
(1.200 m²), roof terrace, pool,  2 double 
garages, summer kitchen, underfloor 
heating, A/C warm/cold, fireplace
Representativa propiedad de 
moderno equipamiento con 
helipuerto y pista de tenis
Solar 53.392 m², sup. habitable 490 m²,
2 salón-comedor, salón, despacho, 3 coci-
nas americanas, 7 dormitorios incl. 2 casa 
de invitados, 7 baños, gimnasio, bodega,
sótano
Extras: terrazas y porches (1.200 m²), so-
larium, piscina, 2 garajes dobles, cocina
de verano, suelo radiante, aire acondicio-
nado frío/caliente, chimenea



130 Ref. 3305, P.: € 3.800.000

Privat gelegenes rustikales 
Anwesen inmitten üppiger 
Gartenlandschaft
GS 28.000 m², konstr. Fläche 620 m²,
Wohn-/Esszimmer, Büro, 5 amerika-
nische Küchen, 12 SZ, 9 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Kinderbecken,
Brunnen, Heizung, Kamin, Solaranlage

Privately situated rustic property
amidst lush garden settings
Plot 28.000 m², constr. area 620 m²,
living/dining room, study, 5 American
kitchens, 12 bedrooms, 9 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, plunge pool, well, 
heating, fireplace, solar panels

Propiedad rústica en ubicación
privada rodeada de un 
frondoso jardín 
Solar 28.000 m², sup. construida 620 m²,
salón-comedor, despacho, 5 cocinas
americanas, 12 dormitorios, 9 baños
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, piscina infantil, pozo, 
calefacción, chimenea, energía solar

OFFICE SANTA MARIA – LOCATION: SENCELLES 



131Ref. 5168, P.: € 575.000

Charmantes mallorquinisches
Dorfhaus mit Panoramablick
GS 700 m², Wfl. 250 m², 2 Salons,
Galerie, Küche, 2 SZ, 3 Bäder, 
Ankleide
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (325 m²), Garten, Pool, Garage,
Heizung, 4 Kamine

Charming Majorcan village
house with panoramic views
Plot 700 m², living area 250 m², 
2 salons, gallery, kitchen, 2 bed-
rooms, 3 bathrooms, dressing room
Extras: open and roofed terraces
(325 m²), garden, pool, garage, 
heating, 4 fireplaces

Encantador casa de pueblo 
estilo mallorquín con vista 
panorámicas
Solar 700 m², sup. habitable 250 m²,
2 salones, galería, cocina, 2 dormito-
rios, 3 baños, vestidor
Extras: terrazas y porches (325 m²),
jardín, piscina, garaje, calefacción, 
4 chimeneas

OFFICE SANTA MARIA – LOCATION: SANTA EUGENIA – SES ALQUERIES 
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132 Ref. 4045, P.: € 2.750.000

Natursteinverkleidetes Komfort-
Landhaus im ursprünglichen 
Mallorca 
GS 14.200 m², konstr. Fläche 460 m²,
Wohn-/Esszimmer, Küche, 4 SZ, 
4 Bäder, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Tiefgarage, 
Heizung, teilweise Fußboden-
heizung, Klima warm/kalt, Kamin

Stone clad country house in 
the middle of unspoiled nature
Plot 14.200 m², constr. area 460 m²,
living/dining room, kitchen, 4 bed-
rooms, 4 bathrooms, basement   
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, underground garage,
heating, part underfloor heating, 
A/C warm/cold, fireplace

Confortable casa revestida de
piedra natural en la Mallorca
profunda
Solar 14.200 m², sup. construida 460 m²,
salón-comedor, cocina, 4 dormi-
torios, 4 baños, sótano 
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, garaje subterráneo, calefac-
ción, suelo radiante parcial, aire acon-
dicionado frío/caliente, chimenea
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133Ref. 6705, P.: € 2.900.000

Umfangreich modernisierte Finca
mit authentischem Charakter
GS 3.500 m², Wfl. 550 m², 3 Salons,
Esszimmer, Galerie, Büro, Küche, 
4 SZ, 5 Bäder, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (290 m²), Garten, Pool, Doppel-
Carport, Barbecue, Brunnen,
Fußbodenheizung, Teilklima
warm/kalt, Kamin, Solaranlage

Sumptuously refurbished finca
with authentic character
Plot 3.500 m², living area 550 m², 
3 salons, dining room, gallery, study, kit-
chen, 4 bedrooms, 5 bathrooms, sauna   
Extras: open and roofed terraces
(290 m²), garden, pool, double 
carport, BBQ, well, underfloor 
heating, part A/C warm/cold, 
fireplace, solar panels

Finca completamente renovada
con carácter y estilo propio
Solar 3.500 m², sup. habitable 550 m²,
3 salones, comedor, galería, despacho,
cocina, 4 dormitorios, 5 baños, sauna 
Extras: terrazas y porches (290 m²),
jardín, piscina, cochera doble, barba-
coa, pozo, suelo radiante, aire 
acondicionado frío/caliente parcial,
chimenea, energía solar



134 Ref. 3849, Preis auf Anfrage / Price on request / Precio a consultar

Großzügiges ländliches 
Anwesen im Herrenhausstil
GS 18.000 m², Wfl. 480 m², Wohn-
zimmer, Esszimmer, amerikanische
Küche, 5 SZ inkl. Gästeapartment, 
4 Bäder, Keller mit Garage (240 m²)
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (400 m²), Garten, Pool, 
2 Brunnen, Fußbodenheizung, Klima

Spacious mansion style 
property in rural surroundings
Plot 18.000 m², living area 480 m²,
living room, dining room, American
kitchen, 5 bedrooms incl. guest
apartment, 4 bathrooms, basement
with garage (240 m²)
Extras: open and roofed terraces
(400 m²), garden, pool, 2 wells, 
underfloor heating, A/C

Amplia propiedad rural 
de estilo casa señorial
Solar 18.000 m², sup. habitable 480 m²,
salón, comedor, cocina americana, 
5 dormitorios incl. apartamento 
de invitados, 4 baños, sótano y 
garaje (240 m²)
Extras: terrazas y porches (400 m²),
jardín, piscina, 2 pozos, suelo 
radiante, aire acondicionado

OFFICE SANTA MARIA – LOCATION: SANTA MAGDALENA
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135Ref. 6851, P.: € 1.250.000

Traumhaft schön gelegene Finca
mit bester Verkehrsanbindung
GS 17.000 m², konstr. Fläche 550 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, Küche, 
4 SZ, 3 Bäder 
Extras: Freie und überdachte 
Terrassen (350 m²), Garten, Pool, 
2 Carports, Barbecue, Brunnen, 
Heizung, Kamin

Idyllically situated finca with
best traffic connection
Plot 17.000 m², constr. area 550 m²,
living room, dining room, kitchen, 
4 bedrooms, 3 bathrooms   
Extras: open and roofed terraces
(350 m²), garden, pool, 2 carports,
BBQ, well, heating, fireplace

Finca ubicada en pintoresca 
ubicación y próxima a la red vial
Solar 17.000 m², sup. construida 550 m²,
salón, comedor, cocina, 
4 dormitorios, 3 baños
Extras: terrazas y porches (350 m²),
jardín, piscina, 2 cocheras, barbacoa,
pozo, calefacción, chimenea



OFFICE SANTA MARIA – LOCATION: MOSCARI

136 Ref. 6586, P.: € 1.975.000

Bezaubernde Finca mit wunder-
barem unverbaubaren Rundblick
GS 11.700 m², Nutzfläche 320 m²,
Wohn-/Esszimmer, Salon, amerika-
nische Küche, 4 SZ inkl. Gästehaus, 
3 Bäder, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (230 m²), Patio, Garten, Pool,
Barbecue, Heizung, Fußboden-
heizung, Klima, Kamin

Enchanting finca with wonderful
unobstructable round views
Plot 11.700 m², useful area 320 m²,
living/dining room, salon, American
kitchen, 4 bedrooms incl. guest
house, 3 bathrooms, sauna
Extras: open and roofed terraces
(230 m²), patio, garden, pool, BBQ,
heating, underfloor heating, A/C, 
fireplace

Encantadora finca con 
maravillosas vistas no 
obstruibles a su alrededor
Solar 11.700 m², sup. útil 320 m²,
salón-comedor, salón, cocina ameri-
cana, 4 dormitorios incl. casa de 
invitados, 3 baños, sauna
Extras: terrazas y porches (230 m²),
patio, jardín, piscina, barbacoa, 
calefacción, suelo radiante, aire
acondicionado, chimenea
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138 Ref. 6679, P.: € 4.800.000

Luxuriöses Landanwesen mit
herrlichem Panoramablick bis
zum Meer
GS 130.000 m², Wfl. 650 m², 
2 Salons, Esszimmer, Küche, 6 SZ, 
6 Bäder, Bodega, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Heizung, teilweise
Fußbodenheizung, Klima warm/kalt,
Kamin

Luxurious country estate with
stunning panoramic views 
as far as the sea
Plot 130.000 m², living area 650 m²,
2 salons, dining room, kitchen, 6 bed-
rooms, 6 bathrooms, bodega, basement
Extras: open and roofed terraces, 
garden, pool, heating, part underfloor 
heating, A/C warm/cold, fireplace

Lujosa propiedad rural con 
preciosas vistas panorámicas
hasta el mar
Solar 130.000 m², sup. habitable 650 m²,
2 salones, comedor, cocina, 6 dormi-
torios, 6 baños, bodega, sótano
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, calefacción, suelo radiante
parcial, aire acondicionado frío/
caliente, chimenea



139Ref. 6654, P.: € 5.500.000

Einmaliger stilsicher restaurier-
ter Landsitz in Strandnähe
GS 100.000 m², Wfl. 850 m², Wohnzim-
mer, Esszimmer, Bibliothek, Galerie,
amerikanische Küche, 8 SZ inkl. 2 Gäs-
tehäuser, 6 Bäder, Ankleide, Bodega
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (330 m²), 2 Dachterrassen, Patio,
Garten, Pool, Doppelgarage, Barbecue,
Heizung, Fußbodenheizung teilweise,
Klima, 2 Kamine
Unique stylistically confident 
refurbished mansion close 
to the beach
Plot 100.000 m², living area 850 m²,
living room, dining room, library, 
gallery, American kitchen, 8 bed-
rooms incl. 2 guest houses, 6 bath-
rooms, dressing room, bodega
Extras: open and roofed terraces (330 m²),
2 roof terrace, patio, garden, pool, 
double garage, BBQ, heating, part 
underfloor heating, A/C, 2 fireplaces
Propiedad única y rehabilitada
con estilo cerca de la playa 
Solar 100.000 m², sup. habitable 850 m²,
salón, comedor, biblioteca, galería, cocina
americana, 8 dormitorios incl. 2 casa de
invitados, 6 baños, vestidor, bodega
Extras: terrazas y porches (330 m²), 2
solarium, patio, jardín, piscina, garaje dob-
le, barbacoa, calefacción, suelo radiante
parcial, aire acondicionado, 2 chimeneas

OFFICE SANTA MARIA – LOCATION: CAMPANET



oder neu errichtet, Einkaufszonen
geschaffen, die Promenade der
Playa wurde ein attraktiver Bum-
melboulevard mit Cafes und Res-
taurants. Gleichzeitig wurde die
Region auch ein beliebter Standort
für Zweit- und Dauerwohnsitze.
Neben einem perfekt ausgebauten
Straßennetz überzeugt die Ge-
meinde heute mit bester Infrastruk-
tur wie allen Einkaufsmöglichkeiten,
allen Dienstleistern und vielfältigen
Freizeitmöglichkeiten. Mehrere 5-
Sterne-Hotels erfreuen sich bester
Buchungszahlen. Und mit den Golf-
plätzen Son Antem, Maioris und
Son Gual ist die Region auch für
Golfer sehr attraktiv geworden.

In diesem Umfeld sind in den ver-
gangenen Jahren besonders im Küs-
tenstreifen einige neue Urbanisa-
tionen entstanden, und ältere Urba-
nisationen wurden grunderneuert:
Die Urbanisationen direkt am Meer
von Son Veri Nou bis Cala Pi reihen
sich wie die Perlen an einer Kette:
Cala Blava, Bahía Azul, Maioris De-
cima, Puig de Ros, Sa Torre und To-
lleric. Entsprechend den Wünschen
des anspruchsvollen, internationa-

Das Büro von Minkner & Partner in
Llucmajor ist zuständig für die Ge-
meinden Llucmajor, Algaida, Mon-
tuiri, Lloret de Vistalegre, Sant Joan
und Vilafranca de Bonanyi. Das
Büro befindet sich an der Ortsein-
fahrt von Llucmajor, direkt neben
dem beliebten Müller-Markt. Noch
vor einigen Jahren war die Ge-
meinde Llucmajor beim internatio-
nalen Publikum im Wesentlichen
wegen seines Küstenstreifens an
der Playa de Palma bekannt, wo in
großen Bettenburgen überwiegend
Deutsche und Briten von Ostern bis
Herbst abfeierten. Die Balearen-Re-
gierung und Privatunternehmen
haben in den letzten 20 Jahren ganz
erhebliche Investitionen in diese Re-
gion vorgenommen, und heute
stellt sich die Gemeinde Llucmajor
als anspruchsvoller Investitions-
standort dar: Hotels wurden saniert

OFFICE LLUCMAJOR
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Mallorca Süd – 
zwischen Meer 
und Inselmitte
die Gemeinden 

Llucmajor, Algaida,
Montuiri und Vilafranca
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len Kundenkreises vernachlässigt
Minkner & Partner in dieser Region
allerdings die Apartmentanlagen
und focussiert sein Angebot auf 
Villen in erster und zweiter Meeresli-
nie sowie Baugrundstücke am Meer.
„Noch“ hat der Süden einen deutli-
chen Preisvorteil zum Südwesten, so
dass viele Kunden in den Süden aus-
weichen, weil sie hier noch Immobi-
lien mit einem fantastischen Blick zu
einem für sie bezahlbaren Preis fin-
den können. Allerdings – aufgrund
der großen Nachfrage dünnt sich
auch hier das Angebot zusehend aus.

Jeder träumt einen anderen Traum,
wie seine Ferienimmobilie aussehen
soll. Während die einen „den Kirsch-
kern ins Wasser spucken wollen“,
träumen die anderen von einem
Landhaus im „anderen Mallorca“.
Auch diese Träume kann das Kom-
petenzteam von Minkner & Partner
im Büro Llucmajor erfüllen. Denn
das Minkner & Partner Kompetenz-
team des Büros Llucmajor arbeitet
nicht nur im südlichen Küstenstrei-
fen der Insel, sondern auch in den
ländlichen Zonen mit den Gemein-
den Llucmajor, Algaida, Montuiri,

Lloret de Vistalegre, Sant Joan und
Vilafranca de Bonany. Dort – im
„anderen Mallorca“ – hat Minkner
& Partner ein großes Angebot von
der kleinen Finca bis zum repräsen-
tativen Landsitz. Meist sind die
Grundstücke entsprechend dem
Raumordnungsplan mindestens
14.000 m2 groß und haben einen
alten Baumbestand: Mandelbäume,
Obstplantagen, Palmen. Ältere Häu-
ser sind meist liebevoll restauriert,
andere sind im traditionellen Stil
neu erbaut worden. Immer aber
verbreiten sie einen unvergleichli-

chen Charme. Einen ersten Eindruck
können die Fotos im nachfolgenden
Regionalteil vermitteln. Doch eben
nur den ersten Eindruck. Lassen Sie
sich von unseren Mitarbeitern diese
ländlichen Wohnlagen des Südens
der Insel zeigen. Wir garantieren
Ihnen: Auch Sie werden sich in „das
andere Mallorca“ verlieben.

Lassen Sie sich vom Süden Mallor-
cas begeistern. Das Kompetenz-
team von Minkner & Partner,
Llucmajor, öffnet Ihnen gern die
Türen zu unseren Traumimmobilien.
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suppliers in addition to leisure faci-
lities. Several 5 star hotels enjoy
high occupancy, whilst numerous
golf courses such as Son Antem,
Maioris and Son Gual make the 
region very attractive to golfers.

Over the last few years the surroun-
ding areas, especially along the coast-
line, have developed new urbani-
sations and older residential areas
have undergone extensive renova-
tions. Seaside urbanisations from
Son Veri Nou to Cala Pi cover the
coastline like a string of pearls: Cala
Blava, Bahia Azul, Maioris Decima,
Puig de Ros, Sa Torre, and Tolleric.
Following the wishes of our inter-
national clientele Minkner & Part-
ner have left apartment buildings to
one side and focus their offer on
frontline and second line villas as
well as frontline building plots. The
south of the island STILL has a price
advantage over the southwest, so
many customers divert there search
to the south to be able to find a pro-
perty with fantastic views at an af-
fordable price. However, due to the
large demand it appears that the
offer here is also starting to thin out. 

The Minkner & Partner office in Lluc-
major is responsible for Llucmajor, Al-
gaida, Montuiri, Lloret de Vistalegre,
Sant Joan and Vilafranca de Bonany.
The office is located on the main road
very close to the popular Müller store.
Previously Llucmajor was best known
for the resort of Playa de Palma, where
German and British tourists came to
holiday in high rise hotels from Easter
to autumn. In the last 20 years both
the Balearic government and private
companies have made major invest-
ments in the area. Hotels were reno-
vated or newly built, shopping areas
were created and the promenade of
Playa de Palma was made into an at-
tractive boulevard with cafés and res-
taurants. At the same time the area
also became a popular choice for se-
cond homes or permanent residences.
Llucmajor now boasts an excellent
network of roads, good infrastructure,
choice of shops and easy access to all

Mallorca South – 
between the sea and the
centre of the island, Lluc-
major, Algaida, Montuiri

and Vilafranca

Everyone’s dream is different and
each has an idea of how their holi-
day home should be. While there
are those who want to be able to
dip their toes in the sea others
dream of a country house in the
‘other Mallorca’. Our experienced
team in Llucmajor can make these
dreams come true. Not only are our
Llucmajor team responsible for the
coastal area of the region but also
the rural areas of Llucmajor, Al-
gaida, Montuiri, Lloret de Vistalegre,
Sant Joan and Vilafranca de Bonany.
Here in the ‘other Mallorca’ Mink-
ner & Partner have a large portfolio
from small fincas to impressive
country houses. The majority of buil-
ding plots, in accordance with de-

velopment plans, have a surface
area of 14,000 m² and boast mature
trees: almond trees, orchards and
palm trees. Older homes have been
lovingly restored, whilst others are
newly constructed in the traditional
style, but they all give off a unique
charm.  Photos of this region can
convey a first impression, but only
at first glance. Let our experienced
staff introduce you to these rural re-
sidential areas and we can guaran-
tee that you too will fall in love with
the ‘other Mallorca’.

Let yourself be inspired by South Ma-
llorca. Our Minkner & Partner team
in Llucmajor will be glad to open the
door for you to our dream properties.
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paseo marítimo de la Playa ha sido re-
modelado luciendo ahora un atrac-
tivo paseo con cafés y restaurantes. A
su vez, la zona se ha convertido en un
interesante sitio para segundo o per-
manente domicilio. Además de una
perfecta red vial, Llucmajor dispone
hoy de la mejor infraestructura ofre-
ciendo múltiples posibilidades de
compra, todos los servicios y muchas
alternativas para disfrutar del ocio o
tiempo libre. La región cuenta con va-
rios hoteles de 5 estrellas que regis-
tran altos niveles de ocupación. Y con
los campos de golf de Son Antem,
Maioris y Son Gual, los amantes de
este deporte encuentran aquí tam-
bién un atractivo añadido.

En los últimos años se han construido
en este entorno nuevas y atractivas
urbanizaciones así como  otras más
antiguas han sido completamente re-
habilitadas. Las urbanizaciones que
se ubican directamente frente al mar
desde Son Veri Nou hasta Cala Pi se
cuentan una después de la otra,
como las perlas de un collar: Cala
Blava, Bahía Azul, Maioris Decima,
Puig de Ros, Sa Torre y Tolleric.
De acuerdo a los deseos y solicitudes

La oficina de Minkner & Partner en
Llucmajor está encargada de los mu-
nicipios de Llucmajor, Algaida, Mon-
tuiri, Lloret de Vistalegre, Sant Joan y
Vilafrancra de Bonanyi. La oficina se
ubica en la entrada a la ciudad de
Llucmajor, al lado de la conocida
tienda Müller-Markt. Hasta hace unos
años el municipio de Llucmajor era
conocido por el público internacional
principalmente por su línea costera de
la Playa de Palma donde se ubican
hoteles en los que se alojaban esen-
cialmente alemanes y británicos
desde Pascuas hasta el otoño. El go-
bierno balear y muchos empresarios
privados han realizado en los últimos
20 años importantes inversiones. Por
ello el municipio de Llucmajor se pre-
senta hoy como un interesante des-
tino de inversiones y como ejemplo
podríamos citar que se han cons-
truido o rehabilitado hoteles, se han
creado nuevos centros comerciales, el

Sur de Mallorca – entre el
mar y el centro de la isla 

Los municipios de 
Llucmajor, Algaida, 

Montuiri y Vilafranca

de nuestra exigente clientela inter-
nacional, Minkner & Partner ha aban-
donado el mercado de los complejos
de apartamentos  y está concentrado
y focalizado en propiedades del tipo
chalet en primera y segunda línea de
mar así como solares frente al mar.
En comparación con el suroeste, el
sur de la isla tiene “todavía” una no-
toria ventaja de precios por lo que
muchos clientes se deciden por esta
región. Aquí encuentran hermosos in-
muebles con fantásticas vistas y a
precios más asequibles que en el su-
roeste. Debido a la alta demanda esta
oferta se ve cada vez más reducida.   

Pero como cada uno sueña un sueño
diferente, cada uno tiene una idea di-
ferente de como tiene que ser su pro-
piedad de vacaciones. Mientras que
algunos “quieren verse reflejados en
el agua”, otros sueñan con una casa
de campo en la llamada “otra 
Mallorca”. Esos sueños también los
puede cumplir el competente equipo
de Minkner & Partner. El equipo de la
oficina de Llucmajor de Minkner &
Partner no solo trabaja en las zonas
costeras del sur de la isla sino tam-
bién las regiones interiores de Ma-

llorca, en los municipios de Llucmajor,
Algaida, Montuiri, Lloret de Vistalegre,
Sant Joan y Vilafranca de Bonany.  En
esa zona – “la otra Mallorca” – Mink-
ner & Partner dispone de una amplia
cartera de propiedades desde una pe-
queña casa de campo hasta una re-
presentativa finca. La mayoría de 
los solares tienen un mínimo de
14.000 m² como estipula la legisla-
ción vigente y la mayoría de ellos
cuentan con muchos árboles, como
ser almendros, palmeras y árboles fru-
tales. Muchas fincas antiguas han
sido rehabilitadas con mucha profe-
sionalidad y cariño mientras que
otras, de construcción más reciente,
mantienen el estilo tradicional. En las
páginas siguientes encontrará algu-
nas fotos que ilustrarán lo aquí ex-
presado. Pero no pierda la oportuni-
dad de que nuestros especialistas le
enseñen los inmuebles rurales del sur
de la isla. Le garantizamos que se en-
amorará de la “otra Mallorca”.

Déjese encantar por el sur de 
Mallorca. El competente equipo de
Minkner & Partner de Llucmajor le
abrirá con todo gusto las puertas de
nuestros inmuebles de ensueño.



144 Ref. 6024, P.: € 1.250.000

Mediterrane Natursteinfinca 
in malerischer Umgebung
GS 15.800 m², Wfl. 466 m², Wohn-/
Esszimmer, Bibliothek, Küche, 5 SZ
inkl. Gästehaus, 3 Bäder, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (117 m²), Patio, Garten, Pool,
Garage, Carport, Jacuzzi, Fußboden-
heizung, Kamin

Mediterranean natural stone
finca in picturesque scenery
Plot 15.800 m², living area 466 m²,
living/dining room, library, kitchen, 
5 bedrooms incl. guest house, 
3 bathrooms, sauna
Extras: open and roofed terraces
(117 m²), patio, garden, pool, 
garage, carport, Jacuzzi, underfloor
heating, fireplace

Finca de estilo mediterráneo 
de piedra natural en pintoresco
entorno
Solar 15.800 m², sup. habitable 466 m²,
salón-comedor, biblioteca, cocina, 
5 dormitorios incl. casa de invitados,
3 baños, sauna
Extras: terrazas y porches (117 m²),
patio, jardín, piscina, garaje, cochera,
jacuzzi, suelo radiante, chimenea

OFFICE LLUCMAJOR – LOCATION: ALGAIDA
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145Ref. 6661, P.: € 3.900.000

Mallorquinisches Herrenhaus 
mit historischem Hintergrund
GS 150.000 m², Wfl. 3.000 m², 2 Wohn/
Esszimmer, Salon, Esszimmer, Büro,
amerikanische Küche, 7 SZ inkl. 
Gästehaus und -apartment, 4 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Dachterrasse, Patio, Garten, Pool,
Brunnen, Barbecue, Kamin, Stallungen

Majorcan mansion with 
historic background
Plot 150.000 m², living area 3.000 m²,
2 living/dining rooms, salon, dining
room, study, American kitchen, 
7 bedrooms incl. guest house and
apartment, 4 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
roof terrace, patio, garden, pool,
well, BBQ, fireplace, stables

Residencia señorial 
con un memorable pasado
Solar 150.000 m², sup. hab. 3.000 m²,
2 salones-comedor, salón, comedor,
despacho, cocina americana, 
7 dormitorios incl. casa y 
apartamento de invitados, 4 baños
Extras: terrazas y porches, solarium,
patio, jardín, piscina, pozo, 
barbacoa, chimenea, establos
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Elegantes saniertes Landhaus
mit absoluter Privatsphäre
GS 15.000 m², konstr. Fläche 360 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, Büro,
Küche, 3 SZ inkl. Gästehaus, 3 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terrassen
(250 m²), Patio, Garten, Pool, Doppel-
Carport, 2 Sommerküchen, 2 Barbe-
cues, Jacuzzi, Brunnen, Fußboden-
heizung, Klima warm/kalt, Kamin

Elegant refurbished country
house with absolute privacy
Plot 15.000 m², constr. area 360 m²,
living room, dining room, study, 
kitchen, 3 bedrooms incl. guest
house, 3 bathrooms
Extras: open and roofed terraces
(250 m²), patio, garden, pool, dou-
ble carport, 2 summer kitchens, 
2 BBQs, Jacuzzi, well, underfloor
heating, A/C warm/cold , fireplace

Elegante y rehabilitado chalet
rural con absoluta privacidad
Solar 15.000 m², sup. construida 360 m²,
salón, comedor, despacho, cocina, 3 dor-
mitorios incl. casa de invitados, 3 baños
Extras: terrazas y porches (250 m²),
patio, jardín, piscina, cochera doble, 
2 cocinas de verano, 2 barbacoas, 
jacuzzi, pozo, suelo radiante, aire acon-
dicionado frío/caliente, chimenea
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148 Ref. 6751, P.: € 2.700.000

Dressur-Schule mit hochwertigen 
Einrichtungen nahe Palma
GS 28.617 m², konstr. Fläche 5.032 m², 
2 Wohn-/Esszimmer, Büro, 2 Küchen, 
2 SZ, 2 Bäder
Extras: 20 Ställe, 11 Koppeln, 2 Arenen mit
Spezialsand, 18 m Longierzirkel, Computer
kontrollierte Feuchtigkeitsregulierung der
Reitböden, Brunnen u. Wasserfilteranlagen,
sep. Haus mit 2 Wohnungen zum 
Renovieren, Clubhaus möglich
Dressage school with top quality
installations close to Palma
Plot 28.617 m², constr. area 5.032 m², 
2 living/dining rooms, study, 2 kitchens, 
2 bedrooms, 2 bathrooms
Extras: 20 stables, 11 paddocks, 2 arenas
with special sand, 18 m lunge circle, com-
puter monitored  moisture level of riding
surfaces, well and water-filtration system,
sep. building with two flats for renovation,
possibility for a clubhouse
Escuela de equitación con moderna
tecnología cerca de Palma
Solar 28.617 m², sup. construida 5.032 m², 
2 salones-comedor, despacho, 2 cocinas, 
2 dormitorios, 2 baños
Extras: 20 establos, 11 paddocks, 2 pistas
con arena especial, picadero de 18 m, siste-
ma informático de control de humedad en
las superficies de entrenamiento, pozo y equi-
po industrial de filtración de agua, casa sep.
con 2 apartamentos a terminar, edificación
con posibilidad de hacer una “casa club”
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Stilgetreu modernisiertes Landgut
mit exklusiver Ausstattung
GS 113.356 m², konstr. Fläche 1.229 m²,
3 Salons, Esszimmer, Büro, Küche, 
6 SZ inkl. Gästehaus und -apartment, 
6 Bäder, 2 Ankleiden, Keller
Extras: Freie und überdachte Terrassen
(360 m²), Patio, Garten, Pool, Garage 
(6 PKW), Brunnen, Fußbodenheizung,
Klima warm/kalt, Kamin

Authentically modernised country
estate with exclusive interior
Plot 113.356 m², constr. area 1.229 m²,
3 salons, dining room, study, kitchen, 
6 bedrooms incl. guest house and
apartment, 6 bathrooms, 2 dressing
rooms, basement
Extras: open and roofed terraces (360 m²),
patio, garden, pool, garage (6 cars),
well, underfloor heating, A/C
warm/cold, fireplace

Casa de campo fielmente moderni-
zada con exclusivo equipamiento
Solar 113.356 m², sup. habitable 1.229 m², 
3 salones, comedor, despacho, cocina, 
6 dormitorios incl. casa y apartamento 
de invitados, 6 baños, 2 vestidores, sótano
Extras: terrazas y porches (360 m²),
patio, jardín, piscina, garaje (6 coches),
pozo, suelo radiante, aire acondicio-
nado frío/caliente, chimenea
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152 Ref. 6371, P.: € 1.150.000

Idyllisch gelegenes 
Landhaus im mediterranen Stil
GS 14.114 m², Wfl. 307 m², Wohn-/
Esszimmer, Salon, amerikanische
Küche, 3 SZ, 2 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (185 m²), Garten, Pool, Kinder-
becken, Garage, Carport, Heizung,
Fußbodenheizung

Mediterranean style country
house in idyllic location
Plot 14.114 m², living area 307 m²,
living/dining room, salon, American
kitchen, 3 bedrooms, 2 bathrooms
Extras: open and roofed terraces
(185 m²), garden, pool, plunge pool,
garage, carport, heating, underfloor
heating

Chalet rural de estilo medi-
terráneo en idílica ubicación
Solar 14.114 m², sup. habitable 307 m²,
salón-comedor, salón, cocina ameri-
cana, 3 dormitorios, 2 baños
Extras: terrazas y porches (185 m²),
jardín, piscina, piscina infantil, 
garaje, cochera, calefacción, 
suelo radiante
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153Ref. 5834, P.: € 1.285.000

Gemütliche Finca mit zeitge-
mäßem Komfort in ruhiger Lage
GS 21.000 m², Wfl. 370 m², Wohn-/
Esszimmer, Salon, Küche, 5 SZ, 
4 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (200 m²), Patio, Garten, Pool,
Doppelgarage, Barbecue, Fußboden-
heizung, Klima warm/kalt (vorinstal-
liert), Kamin

Gorgeous finca with all contem-
porary amenities in quiet location
Plot 21.000 m², living area 370 m²,
living/dining room, salon, kitchen, 
5 bedrooms, 4 bathrooms 
Extras: open and roofed terraces
(200 m²), patio, garden, pool, double
garage, BBQ, underfloor heating,
preinstalled A/C warm/cold, fireplace

Acogedora finca con moderno equi-
pamiento en tranquila ubicación 
Solar 21.000 m², Wfl. 370 m², salón-
comedor, salón, cocina, 5 dormito-
rios, 4 baños
Extras: terrazas y porches (200 m²),
patio, jardín, piscina, garaje doble,
barbacoa, suelo radiante, aire acon-
dicionado frío/caliente preinstalado,
chimenea
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154 Ref. 5888, P.: € 2.800.000

Niedrig-Energie-Landhaus 
mit mediterranem Flair
GS 28.000 m², Wfl. 210 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
4 SZ, 3 Bäder, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, Garage,
Brunnen, Fußbodenheizung, Kamin

Low energy country house 
with Mediterranean flair
Plot 28.000 m², living area 210 m²,
living/dining room, American 
kitchen, 4 bedrooms, 3 bathrooms,
basement
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, garage, well, 
underfloor heating, fireplace

Casa de campo de bajo 
consumo energético y con 
encanto mediterráneo
Solar 28.000 m², sup. habitable 210 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
4 dormitorio, 3 baño, sótano
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, garaje, pozo, suelo
radiante, chimenea
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Rustikal elegante Neubau-Finca
in malerischer Umgebung
GS 30.000 m², konstr. Fläche 500 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, amerika-
nische Küche, 5 SZ inkl. Gästehaus, 
4 Bäder, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, Barbecue,
Fußbodenheizung, Klima warm/kalt,
Kamin, Solaranlage

New built finca in elegant rustic
style amidst picturesque scenery
Plot 30.000 m², constr. area 500 m²,
living room, dining room, American
kitchen, 5 bedrooms incl. guest
house, 4 bathrooms, basement
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, BBQ, underfloor
heating, A/C warm/cold, fireplace,
solar panels

Finca de reciente construcción 
en elegante estilo rústico en 
pintoresco entorno
Solar 30.000 m², sup. construida 500 m²,
salón, comedor, cocina americana, 
5 dormitorios incl. casa de invitados,
4 baños, sótano
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, barbacoa, suelo 
radiante, aire acondicionado frío/
caliente, chimenea, energía solar
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156 Ref. 5248, P.: € 2.950.000

Reformiertes traditionelles Anwe-
sen mit wunderschönem Garten
GS 7.000 m², konstr. Fläche 821 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, Büro, Küche,
5 SZ inkl. Gästehaus und -apartment, 
3 Bäder, Ankleide, Bodega
Extras: Terrassen, Garten, Pool, 
Carport, Sommerküche, Heizung,
Teilklima warm/kalt

Refurbished traditional property
with wonderful garden settings
Plot 7.000 m², constr. area 821 m²,
living room, dining room, study, 
kitchen, 5 bedrooms incl. guest
house and apartment, 3 bathrooms,
dressing room, bodega
Extras: terraces, garden, pool, 
carport, summer kitchen, heating, 
part A/C warm/cold

Rehabilitada propiedad 
tradicional en medio de 
un precioso jardín
Solar 7.000 m², sup. construida 821 m²,
salón, comedor, despacho, cocina, 
5 dormitorios incl. casa y aparta-
mento de invitados, 3 baños, 
vestidor, bodega
Extras: terrazas, jardín, piscina, 
cochera, cocina de verano, 
calefacción, aire acondicionado
frío/caliente parcial
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157Ref. 4702, P.: € 3.200.000

Prachtvolles Anwesen mitten 
im Naturschutzgebiet
GS 32.000 m², Wfl. 500 m²,  
2 Salons, Esszimmer, amerikanische
Küche, 5 SZ inkl. Gästehaus, 5 Bäder,
Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Carport, Brunnen,
Fußbodenheizung, Kamin

Magnificent property amidst 
a nature reserve
Plot 32.000 m², living area 500 m²,
2 salons, dining room, American 
kitchen, 5 bedrooms incl. guest
house, 5 bathrooms, basement
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, carport, well, under-
floor heating, fireplace

Impresionante propiedad en
medio de una reserva natural
Solar 32.000 m², sup. habitable 500 m²,
2 salones, comedor, cocina ameri-
cana, 5 dormitorios incl. casa de 
invitados, 5 baños, sótano
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, cochera, pozo, suelo 
radiante, chimenea
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158 Ref. 6932, P.: € 4.000.000

Luxuriöses Landhaus mit 
Pool in Golfplatznähe
GS 30.670 m², konstr. Fläche 802 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, Küche, 7 SZ
inkl. Gästehaus, 8 Bäder, Ankleide, Keller
Extras: Freie und überdachte Terrassen,
Garten, Pool, Barbecue, Poolhaus (mit
SZ und Bad), 2 Pferdeboxen, Elektrora-
diatoren, Klima warm/kalt, 2 Kamine

Luxurious country house with
pool close to the golf course
Plot 30.670 m², constr. area 802 m²,
living room, dining room, kitchen, 
7 bedrooms incl. guest house, 8 bath-
rooms, dressing room, basement
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, BBQ, pool house 
(with bedroom & bath), 2 horse-
boxes, electric radiators, A/C
warm/cold, 2 fireplaces

Lujosa casa de campo con pis-
cina cerca del campo de golf
Solar 30.670 m², sup. construida 802 m²,
salón, comedor, cocina, 7 dormito-
rios incl. casa de invitados, 8 baños,
vestidor, sótano
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, barbacoa, casita (con dormi-
torio y baño), 2 boxes de caballos,
radiadores eléctricos, aire acondicio-
nado frío/caliente, 2 chimeneas
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160 Ref. 5933, P.: € 2.400.000

Herrschaftlicher Landsitz 
auf einem wunderschön 
angelegten Grundstück 
GS 51.900 m², Wfl. 475 m², Wohn-/
Esszimmer, Salon, Büro, 5 SZ inkl.
Gästeapartment, 5 Bäder, Ankleide,
Bodega
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (230 m²), Patio, Garten, Pool,
Garage, Carport, Barbecue, Brunnen,
Heizung, Kamin, Aufzug

Manorial country estate on 
a wonderfully laid out plot
Plot 51.900 m², living area 475 m²,
living/dining room, salon, study, 
5 bedrooms incl. guest apartment, 
5 bathrooms, dressing room, bodega 
Extras: open and roofed terraces
(230 m²), patio, garden, pool, 
garage, carport, BBQ, well, heating,
fireplace, lift

Señorial inmueble sobre 
hermoso y cuidado solar
Solar 51.900 m², sup. habitable 475 m²,
salón-comedor, salón, despacho, 
5 dormitorios incl. apartamento de
invitados, 5 baños, vestidor, bodega
Extras: terrazas y porches (230 m²),
patio, jardín, piscina, garaje, cochera,
barbacoa, pozo, calefacción, 
chimenea, ascensor
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161Ref. 4819, P.: € 2.650.000

Neubau-Finca auf weitläufigem
Grundstück mit Panoramablick
GS 21.500 m², konstr. Fläche 502 m²,
Wohn-/Esszimmer, amerikanische
Küche, 4 SZ, 4 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (290 m²), Garten, Pool, Doppel-
garage, Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Kamin

New built finca on a copious 
plot with panoramic views
Plot 21.500 m², constr. area 502 m²,
living/dining room, American kit-
chen, 4 bedrooms, 4 bathrooms
Extras: open and roofed terraces
(290 m²), garden, pool, double ga-
rage, underfloor heating, A/C
warm/cold, fireplace

Finca de reciente construcción 
en amplio solar con vistas 
panorámicas
Solar 21.500 m², sup. construida 502 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
4 dormitorios, 4 baños
Extras: terrazas y porches (290 m²),
jardín, piscina, garaje doble, suelo
radiante, aire acondicionado frío/
caliente, chimenea
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162 Ref. 5874, P.: € 2.700.000

Moderne Villa auf einem Filet-
grundstück in 1. Meereslinie
GS 1.087 m², Wfl. 400 m², Wohn-/
Esszimmer, Küche, 5 SZ, 5 Bäder, An-
kleide, Fitnessraum, Sauna, Bodega
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, Doppelga-
rage, Barbecue, Jacuzzi, Heizung,
Bad-Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Kamin

Modern villa on a prime 
plot in 1st sea line
Plot 1.087 m², living area 400 m², 
living/dining room, kitchen, 5 bed-
rooms, 5 bathrooms, dressing room,
gym, sauna, bodega
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, double garage,
BBQ, Jacuzzi, heating, bath underfloor
heating, A/C warm/cold, fireplace

Moderno chalet sobre un extraor-
dinario solar en 1ª línea de mar
Solar 1.087 m², sup. habitable 400 m²,
salón-comedor, cocina, 5 dormito-
rios, 5 baños, vestidor, gimnasio,
sauna, bodega
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, garaje doble, barba-
coa, jacuzzi, calefacción, suelo 
radiante (baños), aire acondicionado
frío/caliente, chimenea



OFFICE LLUCMAJOR – LOCATION: LLUCMAJOR – BAHIA AZUL 

163Ref. 6638, P.: € 2.200.000

Luxusvilla mit überwältigendem
Blick über die Bucht von Palma
GS 929 m², Wfl. 288 m², Wohn-/
Esszimmer, Salon, Esszimmer, Büro,
Küche, 4 SZ, 3 Bäder, Fitnessraum,
Sauna, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (204 m²), Garten, Pool, Carport 
(4 PKW), Sommerküche, Barbecue,
Fußbodenheizung, Klima warm/kalt,
Kamin

Luxury villa with stunning views
overlooking the bay of Palma
Plot 929 m², living area 288 m², 
living/dining room, salon, dining
room, study, kitchen, 4 bedrooms, 
3 bathrooms, gym, sauna, basement
Extras: open and roofed terraces (204 m²),
garden, pool, carport (4 cars), summer
kitchen, BBQ, underfloor heating, A/C
warm/cold, fireplace

Lujoso chalet con impresionantes
vistas sobre la bahía de Palma
Solar 929 m², sup. habitable 288 m²,
salón-comedor, salón, comedor, des-
pacho, cocina, 4 dormitorios, 3 baños,
gimnasio, sauna, sótano
Extras: terrazas y porches (204 m²), jar-
dín, piscina, cochera (4 coches), cocina
de verano, barbacoa, suelo radiante, aire
acondicionado frío/caliente, chimenea
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Großzügiges Landhaus mit 
erstklassiger Innenausstattung
GS 14.000 m², Wfl. 282 m², Wohn-/
Esszimmer, Büro, amerikanische
Küche, 2 SZ, 2 Bäder, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (207 m²), Patio, Garten, Pool,
Barbecue, Brunnen, Garage, 
Heizung, Teilklima warm/kalt

Large-sized country house with
excellent furnishing and fittings
Plot 14.000 m², living area 282 m²,
living/dining room, study, American
kitchen, 2 bedrooms, 2 bathrooms,
sauna
Extras: open and roofed terraces
(207 m²), patio, garden, pool, BBQ,
well, garage, heating, part A/C
warm/cold

Amplia casa de campo con equipa-
miento interior de primera calidad
Solar 14.000 m², sup. habitable 282 m²,
salón-comedor, despacho, cocina
americana, 2 dormitorio, 2 baños,
sauna
Extras: terrazas y porches (207 m²),
patio, jardín, piscina, barbacoa,
pozo, garaje, calefacción, aire 
acondicionado frío/caliente parcial
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165Ref. 4703, P.: € 1.498.000

Exklusive Villa in 
1. Meereslinie mit Königsblick
GS 1.100 m², konstr. Fläche 300 m²,
2 Salons, Esszimmer, amerikanische
Küche, 3 SZ, 3 Bäder, Ankleide
Extras: Freie und überdachte 
Terrassen (64 m²), Dachterrasse, 
Garten, Pool, Garage, Klima
warm/kalt, Kamin

Exclusive villa in 1st sea 
line with majestic views
Plot 1.100 m², constr. area 300 m², 
2 salons, dining room, American 
kitchen, 3 bedrooms, 3 bathrooms,
dressing room
Extras: open and roofed terraces 
(64 m²), roof terrace, garden, pool,
garage, A/C warm/cold, fireplace

Exclusivo chalet en 1ª línea de
mar con impresionantes vistas
Solar 1.100 m², sup. construida 300 m²,
2 salones, comedor, cocina ameri-
cana, 3 dormitorios, 3 baños, 
vestidor
Extras: terrazas y porches (64 m²),
solarium, jardín, piscina, garaje, aire
acondicionado frío/caliente, chimenea
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166 Ref. 6511, P.: € 1.300.000

Strandnahe Villa in bevorzug-
ter ruhiger Villenurbanisation
GS 1.425 m², Wfl. 222 m², Wohn-
/Esszimmer, Salon, Büro, Küche, 
3 SZ, 3 Bäder, Keller
Extras: Freiterrassen (120 m²), 
Dachterrasse, Garten, Pool, Tief-
garage, Fußbodenheizung, Kamin

Villa in sought-after 
excusive neighbourhood 
close to the beach
Plot 1.425 m², living area 222 m²,
living/dining room, salon, study, 
kitchen, 3 bedrooms, 3 bathrooms,
basement
Extras: open and roofed terraces
(120 m²), roof terrace, garden, pool,
underground garage, underfloor 
heating, fireplace

Chalet en solicitada y tranquila
urbanización cerca de la playa
Solar 1.425 m², sup. habitable 222 m²,
salón-comedor, salón, despacho, 
cocina, 3 dormitorios, 3 baños, sótano
Extras: terrazas (120 m²), solarium,
jardín, piscina, garaje sub-terráneo,
suelo radiante, chimenea
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Luxusvilla mit Traumblick 
in 1. Meereslinie
GS 872 m², Wfl. 320 m², Wohnzim-
mer, Esszimmer, Büro, Küche, 4 SZ, 
3 Bäder, Wellness/Fitnessbereich 
mit Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (180 m²), Garten, Pool, Barbe-
cue, Doppelgarage, Heizung, Kamin

Luxury villa with dream 
views in 1st sea line
Plot 872 m², living area 320 m², 
living room, dining room, study, 
kitchen, 4 bedrooms, 3 bathrooms,
gym & wellness area with sauna
Extras: open and roofed terraces
(180 m²), garden, pool, BBQ, double
garage, heating, fireplace

Lujoso chalet con magnificas 
vistas en 1ª línea de mar
Solar 872 m², Wfl. 320 m², salón, 
comedor, despacho, cocina, 4 dormi-
torios, 3 baños, área de gimnasio y
wellness con sauna
Extras: terrazas y porches (180 m²),
jardín, piscina, barbacoa, garaje
doble, calefacción, chimenea
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168 Ref. 5692, P.: € 2.500.000

Beeindruckendes Anwesen 
auf den Klippen der Südküste
GS 1.760 m², konstr. Fläche 508 m²,
Wohn-/Esszimmer, Küche, 4 SZ, 
4 Bäder, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Pool, Garage (23 m²), Heizung,
teilweise Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, 2 Kamine

Superb property on the cliffs 
of the southern coast
Plot 1.760 m², constr. area 508 m²,
living/dining room, kitchen, 4 bed-
rooms, 4 bathrooms, sauna
Extras: open and roofed terraces,
pool, garage (23 m²), heating, part
underfloor heating, A/C warm/cold, 
2 fireplaces

Impresionante propiedad 
en los acantilados de la costa sur
Solar 1.760 m², sup. construida 508 m²,
salón-comedor, cocina, 4 dormito-
rios, 4 baños, sauna
Extras: terrazas y porches, 
piscina, garaje (23 m²), calefacción,
suelo radiante parcial, aire acondi-
cionado frío/caliente, 2 chimeneas
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170 Ref. 6694, P.: € 890.000

Stimmungsvolles Chalet 
in uneinsehbarer Lage direkt 
am Meer
GS 602 m², Wohnfläche 230 m²,
Wohn-/Esszimmer, amerikanische
Küche, 3 SZ, 2 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (130 m²), Patio, Garten, Pool,
Sommerküche, Barbecue, Heizung
(vorinstalliert), Elektroradiatoren,
Klima warm/kalt, Kamin

Villa full of atmosphere in seclu-
ded location next to the sea
Plot 602 m², living area 230 m², 
living/dining room, American kit-
chen, 3 bedrooms, 2 bathrooms
Extras: open and roofed terraces
(130 m²), patio, garden, pool, sum-
mer kitchen, BBQ, preinstalled 
heating, electric radiators, A/C
warm/cold, fireplace

Encantador chalet en aislada 
ubicación enfrente del mar
Solar 602 m², sup. habitable 230 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
3 dormitorios, 2 baños
Extras: terrazas y porches (130 m²),
patio, jardín, piscina, cocina de 
verano, barbacoa, calefacción pre-
instalada, radiadores eléctricos, aire
acondicionado frío/caliente, chimenea
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Ultramoderne Villa mit angren-
zendem Baugrundstück – 
1. Meerslinie
GS 2.067 m², konstr. Fläche 768 m²,
Wohn-/Esszimmer, Büro, amerikani-
sche Küche, 5 SZ, 4 Bäder, Ankleide,
Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Dachterrasse (200 m²), Patio,
Garten, Pool, Tiefgarage, Fußboden-
heizung, Klima, Aufzug

Ultramodern villa with adjacent
building plot – 1st sea line
Plot 2.067 m², constr. area 768 m²,
living/dining room, study, American
kitchen, 5 bedrooms, 4 bathrooms,
dressing room, basement
Extras: open and roofed terraces,
roof terrace (200 m²), patio, garden,
pool, underground garage, under-
floor heating, A/C, lift

Chalet super moderno con solar
colindante – 1ª línea de mar
Solar 2.067 m², sup. construida 768 m²,
salón-comedor, despacho, cocina
americana, 5 dormitorios, 4 baños,
vestidor, sótano
Extras: terrazas y porches, solarium
(200 m²), patio, jardín, piscina, 
garaje subterráneo, suelo radiante,
aire acondicionado, ascensor



OFFICE LLUCMAJOR – LOCATION: CALA PI 

172 Ref. 6906, P.: € 630.000

Penthaus in kleiner moderner
1. Meereslinie-Residenz 
Wfl. 128 m², Wohn-/Esszimmer, Salon,
amerikanische Küche, 2 SZ, 2 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Klima warm/kalt, Kamin, PKW-
Stellplatz
Residenz: Terrassen, Garten, Pool,
Sauna, Aufzug, Tiefgarage

Pent house in small residential
complex in 1st sea line
Living area 128 m², living/dining
room, salon, American kitchen, 
2 bedrooms, 2 bathrooms
Extras: open and roofed terraces, A/C
warm/cold, fireplace, parking space
Complex: terraces, garden, pool,
sauna, lift, underground garage

Ático en pequeño complejo 
residencial de 1ª línea de mar
Sup. habitable 128 m², salón-comedor,
salón, cocina americana, 
2 dormitorios, 2 baños
Extras: terrazas y porches, aire 
acondicionado frío/caliente, 
chimenea, plaza de parking
Comunidad: terrazas, jardín, piscina,
sauna, ascensor, garaje subterráneo



OFFICE LLUCMAJOR – LOCATION: CALA PI  

173Ref. 6942, P.: € 720.000

Helle Meerblick-Villa umgeben
von einem mediterranen Garten
GS 759 m², Wfl. 198 m², Wohnzim-
mer, Esszimmer, amerikanische Küche,
4 SZ inkl. Gästestudio, 3 Bäder
Extras: Terrassen, Dachterrasse,
Patio, Garten, Pool, Klima warm/kalt,
Kamin

Bright modern villa surrounded
by a Mediterranean garden
Plot 759 m², living area 198 m², 
living room, dining room, American
kitchen, 4 bedrooms incl. guest 
studio, 3 bathrooms
Extras: terraces, roof terrace, patio,
garden, pool, A/C warm/cold, 
fireplace

Luminoso chalet con vistas
al mar y rodeado por un jardín 
mediterráneo
Solar 759 m², sup. habitable 198 m²,
salón, comedor, cocina americana, 
4 dormitorios incl. estudio de invita-
dos, 3 baños
Extras: terrazas, solarium, patio, jar-
dín, piscina, aire acondicionado frío/
caliente, chimenea
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Vor zwei Jahren hat Minkner &
Partner in dem charmanten Städt-
chen Santanyí, vielen bekannt
durch den jeweils mittwochs und
samstags stattfindenden Markt,
ein Stadthaus übernommen und
zu Büro- und Ausstellungsräumen
umgebaut. Es liegt an der Plaza
Mayor, dem zentralen Platz des
Ortes, unmittelbar neben dem Rat-
haus. Der Südosten ist aber für
Minkner & Partner kein neues Ar-
beitsgebiet. Schon seit vielen Jah-
ren hat das Unternehmen in
dieser Region bedeutende Trans-
aktionen vorgenommen. Mehrere
bekannte deutsche, österreichi-
sche und schweizerische Unter-
nehmerfamilien haben mit
Minkner & Partner auch im Süd-
osten der Insel ein neues Zuhause
gefunden. Und manche, die ihr
Anwesen im Südosten wieder ver-
kaufen wollten, suchten den Rat
von Minkner & Partner, denn die
Erfahrung von 20 Jahren auf Ma-

Der Südosten 
Mallorcas…

Gefällt nicht nur 
Hamburgern

llorcas Immobilienmarkt können
nur wenige Unternehmen bieten.
Aus diesen Gründen  war es jetzt
notwendig, direkt am Ort „Flagge
zu zeigen“. 

Der Südosten Mallorcas mit den
Gemeinden Santanyi, Ses Salines,
Campos, Porreres, Manacor und
Felanitx ist seit eh und je bei den
internationalen Freunden Mallor-
cas höchst beliebt. Gut betuchte
Hamburger wählten einen Hügel
zwischen Cas Concos und S`Al-
queria Blanca, der eine fantasti-
sche Weitsicht bis Cala d`Or
bietet, und restaurierten hier alte
Landhäuser oder bauten neue im
traditionellen Stil – und schon
hatte das Revier einen neuen
Namen: „Hamburger Hügel“. 

Sehr unterschiedlich sind die Be-
dürfnisse und Wünsche der inter-
nationalen Kunden, die im
Südosten eine Ferienimmobilie
oder einen Dauerwohnsitz su-
chen. Die einen bevorzugen den
wunderschönen Küstenstreifen
von Colonia de Sant Jordi im
Süden bis zum Hafenort Porto
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Cristo, der zur Gemeinde Mana-
cor gehört. Minkner & Partner
hat sich in dieser Zone als Spe-
zialist mit dem besten und um-
fangreichsten Angebot für Villen
mit fantastischem Meerblick eta-
bliert. Andere Kunden suchen ein
großzügiges Anwesen mit einem
Landhaus oder gar ein restau-
riertes, historisches Herrenhaus.
Die regionale Lage hat für viele
einen besonderen Reiz, da die
Landschaft geprägt wird von der

Serra de Llevant, einem Gebirgs-
zug mit Erhebungen bis zu 500 m
über dem Meeresspiegel, und
von landwirtschaftlich genutzten
Anwesen mit Wein- und Obstan-
bau.  In den Gemeinden San-
tanyí und Campos finden sich
auch besonders viele der tradi-
tionellen mallorquinischen Wind-
mühlen. Und schließlich gibt es
auch immer wieder für Investo-
ren interessante Projekte im
Wohnungsbau.

Da die Gemeinde Manacor vom
Südosten nahtlos in den Nordos-
ten der Insel übergeht, hat das
Büro von Minkner & Partner in
Santanyi in den vergangenen zwei
Jahren sein Arbeitsgebiet weiter
nach Norden ausgedehnt und bie-
tet jetzt auch ausgewählte Immo-
bilien im Nordosten der Insel,
nämlich in den Gemeinden Mana-
cor, Sant Llorenc, Son Servera,
Capdepera und Arta an. Entspre-
chend der Nachfrage des interna-

tionalen Kundenkreises handelt es
sich bei dem Nordost-Portfolio
ausschließlich um besonders an-
spruchsvolle Villen und Landhäu-
ser der Premiumklasse.

Lassen Sie sich von der Südost-
und Nordost-Region Mallorcas
begeistern. Das Kompetenzteam
von Minkner & Partner aus dem 
Büro Santanyí öffnet Ihnen gern
die Türen zu unseren Traumim- 
mobilien.
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Two years ago Minkner & Partner
took over a townhouse in the char-
ming village of Santanyí, well
known for its twice weekly market,
and converted it into an office and
showroom. The office is located in
the Plaza Mayor in the centre of
the village close to the town hall.
However the southeast is not un-
known territory to Minkner & Part-
ner, for many years now the
company has done significant 
business in this area. Several well
known German, Austrian and
Swiss business families have found
a new home in the southeast of
the island with our help. Those

South-east Mallorca, 
not only for those 

from Hamburg 

who wanted to sell their property
in the southeast of the island have
also sought the advice of Minkner
& Partner with their 20 years ex-
perience in the property market,
something few companies can
boast. For this reason it was ne-
cessary to make our presence
known!

The southeast of Mallorca incor-
porates Santanyí, Ses Salines,
Campos, Porreres, Manacor and
Felanitx and has always been very
popular with Mallorca’s interna-
tional friends. Well heeled people
from Hamburger chose a hill bet-
ween Cas Concos and S’Alqueria
Blanca with its fantastic views as
far as Cala d’Or and restored old
farmhouses or built new properties

adhering to the traditional style,
hence the region became known
as ‘Hamburger Hill’.
The needs and wishes of interna-
tional clients vary according to
whether they are looking for a per-
manent residence or a holiday
home. Some prefer the wonderful
coastline of Colonia Sant Jordi in
the south to the harbour of Porto
Cristo in Manacor. 

Minkner & Partner has established
itself as an expert in this region of-
fering a wide range of properties
with some of the best villas with
stunning sea views. Other clients
prefer a spacious country house or
a restored historical manor house.
The situation of this region has a
special appeal for many as the
landscape is dominated by the
Serra de Levant a mountain range
500 metres above sea level with
working agricultural estates with
vineyards and orchards. Santanyí
and Campos are home to many
traditional windmills. Finally for in-
vestors there are always interes-
ting residential building projects
underway.  

As Manacor now blends in nicely
with the northeast of the island,
over the last two years Minkner &
Partner have extended their region
to include selected properties in
the northeast of the island in areas
such as Manacor, Sant Llorenc, Son
Servera, Capdepera and Artá. To
comply with the demands of our
international clientele, our north-
east portfolio features premium
quality exclusive villas and country
houses. 

Let yourself be inspired by the 
southeast and northeast areas of
Mallorca and allow our competent
Santanyi team to open the door for
you to our dream homes.
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Hace dos años Minkner & Partner
abrió en el encantador pueblo San-
tanyí su oficina y salón de exposi-
ción de arte,  en una casa de
pueblo, la cual fue cuidadosamente
rehabilitada. La oficina se encuen-
tra en el centro del pueblo, en la
Plaza Mayor, casi al lado del Ayun-
tamiento. La población de San-
tanyí, conocida por muchos por su
famoso mercadillo de miércoles y
sábados, no era un área de trabajo
desconocida para Minkner & Part-
ner, ya que en el pasado Minkner
& Partner realizó importantes
transacciones en esa región. Nu-
merosas y conocidas familias de
empresarios alemanes, austríacos y
suizos encontraron su hogar en el
sureste de la isla con el apoyo y
asesoramiento de Minkner & Part-
ner. Ahora muchos de ellos contac-
tan con Minkner & Partner
buscando asesoramiento y consejo
a la hora de poner en venta su pro-
piedad. Después de 20 años de ex-
periencia comercial y una presencia

El este de Mallorca …
No solo le gusta a la
gente de Hamburgo

ininterrumpida en el mercado in-
mobiliario de Mallorca, no todas
las empresas pueden demostrar si-
milar trayectoria. Por esos motivos
es importante ahora plantar cara y
“mostrar bandera”.

El sureste de Mallorca con sus mu-
nicipios Santanyí, Ses Salines, Cam-
pos, Porreres, Manacor y Felanitx
ha sido y sigue siendo sumamente
apreciado por los amigos interna-
cionales de la isla. Hace unos años,
unos ciudadanos de Hamburgo,
con alto poder adquisitivo decidie-
ron afincarse en ésta región y eli-
gieron para ello una colina entre

Cas Concos y S’Alqueria Blanca,
desde donde se disfruta de un ma-
ravilloso paisaje hasta Cala d’Or,  y
rehabilitaron antiguas casas de
campo o construyeron nuevas con-
servando el estilo tradicional; el

lugar pasó a tener un nuevo nom-
bre “colina de Hamburgo”.

Los deseos e intereses de una va-
riopinta clientela internacional son
muy diferentes, algunos buscan un
domicilio para estadía permanente
mientras que otros buscan un lugar
para vacaciones y descanso. Unos
prefieren la maravillosa franja cos-
tera que se extiende desde Colonia
Sant Jordi – en el sur – hasta el pue-
blo y puerto Porto Cristo – pertene-
ciente al Municipio de Manacor.
Minkner & Partner se ha especiali-
zado en esta área y dispone de una
amplia y variada oferta de propie-
dades con fantásticas vistas al mar.
Otros clientes, sin embargo,  optan
por zonas rurales, con amplios es-
pacios o una antigua casa señorial
rehabilitada o para rehabilitar. Esta
opción se ve estimulada por un 
paisaje marcado por la Serra 
de Llevant, una cadena de sierras
con una altitud máxima de aprox.
500 metros sobre el nivel del mar y
con fincas para explotación agrícola
– plantaciones de árboles frutales y
viñedos. 
Además en los términos municipa-

les de Santanyí y Campos hay mu-
chos molinos de viento tradicional-
mente mallorquines. Y por último
no podemos olvidar, que siempre
tenemos interesantes proyectos de
construcción de complejos residen-
ciales, buenas propuestas de nego-
cios para inversores.
La oficina de Minkner & Partner en
Santanyí ha decidido expandir su
área de actividad:  – dado que el
municipio de Manacor en el sureste
de la isla colinda directamente con
el noreste de Mallorca –  contamos
ahora en nuestra cartera de pro-
piedades con selectos inmuebles
en el noreste de la isla, más con-
cretamente en los municipios de
Manacor, Sant Llorenc, Son Servera,
Capdepera y Artá. 
Se trata de fincas, casas de campo
y chalets de la clase Premium que
atienden las solicitudes de nuestra
exigente clientela. 

Déjese encantar por el sureste y el
noreste de Mallorca. El competente
equipo de Minkner & Partner de la
oficina Santanyí le abrirán las puer-
tas de nuestras mejores propieda-
des, nuestros “Traumimmobilien”. 



178 Ref. 6863, P.: € 1.000.000

Romantisches Landhaus mit
wunderbarem Landschaftsblick   
GS 10.200 m², Wfl. 160 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
3 SZ, 2 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten, Pool, Garage, 
Barbecue, Brunnen, Heizung, Fuß-
bodenheizung, Teilklima, Kamin

Romantic country house with
wonderful landscape views
Plot 10.200 m², living area 160 m²,
living/dining room, American 
kitchen, 3 bedrooms, 2 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, garage, BBQ,
well, heating, underfloor heating,
part A/C, fireplace

Romántica propiedad rural 
con hermosas vistas al paisaje
Solar 10.200 m², sup. habitable 160 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
3 dormitorios, 2 baños
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín, piscina, garaje, barbacoa,
pozo, calefacción, suelo radiante,
aire acondicionado parcial, chimenea

OFFICE SANTANYI – LOCATION: CAMPOS



OFFICE SANTANYI – LOCATION: CAMPOS

179Ref. 6259, P.: € 1.300.000

Gepflegtes Landhaus im 
typisch mallorquinischen Stil
GS 15.000 m², Wfl. 400 m², Wohn-
zimmer, Esszimmer, amerikanische
Küche, 3 SZ, 3 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (160 m²), Patio, Garten, Pool, 
Jacuzzi, Heizung, Klima warm/kalt, 
2 Kamine

Well-tended typical Majorcan
style country house
Plot 15.000 m², living area 400 m²,
living room, dining room, American
kitchen, 3 bedrooms, 3 bathrooms
Extras: open and roofed terraces
(160 m²), patio, garden, pool, 
Jacuzzi, heating, A/C warm/cold, 
2 fireplaces

Típica casa de campo de estilo
mallorquín en muy buen estado
Solar 15.000 m², sup. habitacion 400 m²,
salón, comedor, cocina americana, 
3 dormitorios, 3 baños
Extras: terrazas y porches (160 m²),
patio, jardín, piscina, jacuzzi, 
calefacción, aire acondicionado
frío/caliente, 2 chimeneas



OFFICE SANTANYI – LOCATION: SANTANYI

180

Stilvolle Luxusvilla mit 
Traumblick in 1. Meereslinie
GS 23.900 m², Wfl. 500 m², Wohn-
zimmer, Esszimmer, Küche, 6 SZ 
inkl. Gästeapartment, 5 Bäder, Keller
(Werkstatt)
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (695 m²), Dachterrasse (120 m²),
Garten, Pool, Doppelgarage, 
Fußbodenheizung, Kamin

Stylish luxury villa with 
dream views in 1st sea line
Plot 23.900 m², living area 500 m²,
living room, dining room, kitchen, 
6 bedrooms incl. guest apartment,
5 bathrooms, basement (workshop)
Extras: open and roofed terraces
(695 m²), roof terrace (120 m²),
garden, pool, double garage, 
underfloor heating, fireplace

Lujoso inmueble con mucho 
estilo y maravillosas vistas 
en 1ª línea de mar
Solar 23.900 m², sup. habitable 500 m²,
salón, comedor, cocina, 6 dormito-
rios incl. apartamento de invitados,
5 baños, sótano (taller)
Extras: terrazas y porches (695 m²),
solarium (120 m²), jardín, piscina,
garaje doble, suelo radiante, 
chimenea



OFFICE SANTANYI – LOCATION: SANTANYI

181Ref. 6635, P.: € 8.500.000



OFFICE SANTANYI – LOCATION: SANTANYI

182 Ref. 6957, P.: € 1.600.000 

Exkl
usiv

Außergewöhnliche Künstler-
Finca in einzigartiger Lage
GS 7.000 m², Wfl. 300 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
7 SZ inkl. Gästehaus und 
-apartment, 5 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Heizung, Kamin,
möbliert mit individuell gefertigten
Möbeln

Outstanding artist finca 
in unique location
Plot 7.000 m², living area 300 m², 
living/dining room, American 
kitchen, 7 bedrooms incl. guest
house and apartment, 5 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, heating, fireplace, 
furnished with individually designed
furniture

Extraordinario y artístico 
chalet en ubicación única
Solar 7.000 m², sup. habitable 300 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
7 dormitorios incl. casa y aparta-
mento de invitados, 5 baños 
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, calefacción, chimenea, 
equipado con muebles individual-
mente diseñados



OFFICE SANTANYI – LOCATION: ALQUERIA BLANCA

183Ref. 6975, P.: € 1.600.000

Bauland mit genehmigtem 
Projekt und fantastischem 
Blick bis zum Meer
GS 30.000 m², Hanglage, Südorien-
tierung, mit genehmigtem Projekt
für ein Landhaus mit 585 m² Wohn-
fläche – Optional kann das 30.000 m²
große Nachbargrundstück für 
€ 1.300.000 hinzuerworben werden

Building plot with licensed 
project and stunning views 
as far as the sea
Plot 30.000 m², hillside, south-
facing, with licensed project for a
country house of 585 m² living space
– the adjacent plot of 30.000 m² 
can additionally be acquired for 
€ 1.300.000 

Solar edificable con proyecto
aprobado y preciosas vistas
hasta el mar 
Solar 30.000 m², inclinado, orienta-
ción sur, con proyecto aprobado
para un chalet rural de 585 m² 
superficie habitable - opcionalmente
se puede comprar el solar colindante
de 30.000 m² por € 1.300.000



184 Ref. 6989, P.: € 1.890.000

Großzügige Finca in strand-
naher ländlicher Umgebung
GS 16.000 m², konstr. Fläche 600 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, amerika-
nische Küche, 5 SZ inkl. Gästehaus, 
4 Bäder, Ankleide
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Dachterrasse, Garten, Pool, 
Barbecue, Brunnen, Fußbodenhei-
zung, Teilklima warm/kalt

Generous-sized finca in rural 
environment close to the beach
Plot 16.000 m², constr. area 600 m²,
living room, dining room, American
kitchen, 5 bedrooms incl. guest
house, 4 bathrooms, dressing room
Extras: open and roofed terraces,
roof terrace, garden, pool, BBQ, 
well, underfloor heating, 
part A/C warm/cold

Amplio chalet en un entorno
rural cerca de la playa
Solar 16.000 m², sup. construida 600 m²,
salón, comedor, cocina americana, 
5 dormitorios incl. casa de invitados,
4 baños, vestidor
Extras: terrazas y porches, solarium,
jardín, piscina, barbacoa, pozo, suelo
radiante, aire acondicionado frió/
caliente parcial

OFFICE SANTANYI – LOCATION: SANTANYI 



185Ref. 6818, P.: € 1.850.000

Bezaubernde Meerblickvilla 
in Strandnähe
GS 2.000 m², Wfl. 298 m², Wohnzim-
mer, Esszimmer, Küche, 4 SZ, 
4 Bäder, Bodega, Keller (220 m²)
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (240 m²), Garten, Pool, Tief-
garage, Heizung, Klima vorinstalliert

Enchanting sea view 
villa close to the beach
Plot 2.000 m², living area 298 m², 
living room, dining room, kitchen, 
4 bedrooms, 4 bathrooms, bodega,
basement (220 m²)
Extras: open and roofed terraces
(240 m²), garden, pool, underground
garage, heating, preinstalled A/C

Encantador chalet con vistas 
al mar cerca de la playa
Solar 2.000 m², sup. habitable 298 m²,
salón, comedor, cocina, 4 dormito-
rios, 4 baños, bodega, sótano (220 m²)
Extras: terrazas y porches (240 m²),
jardín, piscina, garaje subterráneo,
calefacción, aire acondicionado
preinstalado

OFFICE SANTANYI – LOCATION: CALA SANTANYI



OFFICE SANTANYI – LOCATION: FELANITX

186 Ref. 4235, P.: € 1.390.000

Aufwendig sanierte Naturstein-
Finca mit Panoramablick
GS 21.356 m², konstr. Fläche 370 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, amerika-
nische Küche, 4 SZ, 4 Bäder, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (350 m²), Dachterrasse (20 m²),
Garten, Pool, Doppelgarage, 
Heizung, 3 Kamine

Sumptuously refurbished natural
stone finca with panorama views
Plot 21.356 m², constr. area 370 m²,
living room, dining room, American
kitchen, 4 bedrooms, 4 bathrooms,
sauna
Extras: open and roofed terraces
(350 m²), roof terrace (20 m²), 
garden, pool, double garage, 
heating, 3 fireplaces

Casa der piedra natural 
completamente rehabilitada 
con vistas panorámicas
Solar 21.356 m², sup. construida 370 m²,
salón, comedor, cocina americana, 
4 dormitorios, 4 baños, sauna
Extras: terrazas y porches (350 m²),
solarium (20 m²), jardín, piscina, ga-
raje doble, calefacción, 3 chimeneas



187Ref. 5417, P.: € 1.998.000

Repräsentatives Finca-
Anwesen in idyllischer Alleinlage
GS 16.000 m², Wfl. 385 m², Wohn-
/Esszimmer, Büro, amerikanische
Küche, 4 SZ, 3 Bäder, Ankleide, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (490 m²), Dachterrasse (40 m²),
Patio, Garten, Pool, Barbecue, 
Heizung, Klima warm/kalt, Kamin

Representative finca property 
in idyllic stand alone location
Plot 16.000 m², living area 385 m²,
living/dining room, study, American
kitchen, 4 bedrooms, 3 bathrooms,
dressing room, sauna
Extras: open and roofed terraces
(490 m²), roof terrace (40 m²),
patio, garden, pool, BBQ, heating,
A/C warm/cold, fireplace

Representativa propiedad en 
idílica y apartada ubicación
Solar 16.000 m², sup. habitable 385 m²,
salón-comedor, despacho, cocina
americana, 4 dormitorios, 3 baños,
vestidor, sauna
Extras: terrazas y porches (490 m²),
solarium (40 m²), patio, jardín, 
piscina, barbacoa, calefacción, 
aire acondicionado, chimenea

OFFICE SANTANYI – LOCATION: FELANITX



188 Ref. 6295, P.: € 710.000

Komfortable Finca mit sep. 
ausbaufähigem Gebäude
GS 17.590 m², Wfl. 130 m², Wohn-
/Esszimmer, Küche, 3 SZ, 2 Bäder, 
Ankleide, Keller
Extras: Überdachte Terrasse (34 m²),
Garten, Tiefgarage, Klima warm/kalt,
Kamin, separates Gebäude (130 m²)

Finca with all modern 
comforts and a separate 
extendable building
Plot 17.590 m², living area 130 m²,
living/dining room, kitchen, 3 bed-
rooms, 2 bathrooms, dressing room,
basement
Extras: roofed terrace (34 m²), 
garden, underground garage, A/C
warm/cold, fireplace, sep. building
(130 m²)

Confortable finca con edificio 
separado a terminar 
Solar 17.590 m², sup. habitable 130 m²,
salón-comedor, cocina, 3 dormito-
rios, 2 baños, vestidor, sótano
Extras: terraza cubierta (34 m²), 
jardín, garaje subterráneo, aire 
acondicionado frío/caliente, 
chimenea, edificio sep. (130 m²)

OFFICE SANTANYI – LOCATION: FELANITX



189Ref. 6929, P.: € 2.550.000

Luxuriöses Finca-Anwesen 
mit herrlichem Panoramablick
GS 42.000 m², Wfl. 800 m², Wohn-/
Esszimmer, Bibliothek, Büro, ameri-
kanische Küche, 6 SZ inkl. Gästehaus
und -apartment, 6 Bäder, Fitness-
raum, Billard-Raum, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Dachterrasse, Garten, Pool, 
Barbecue, Brunnen, Fußboden-
heizung, Klima warm/kalt, Kamin
Luxurious finca property with
wonderful panoramic views
Plot 42.000 m², living area 800 m²,
living/dining room, library, study,
American kitchen, 6 bedrooms incl.
guest house and apartment, 6 bath-
rooms, gym, snooker room, sauna
Extras: open and roofed terraces,
roof terrace, garden, pool, BBQ, well,
underfloor heating, A/C warm/cold,
fireplace
Lujoso chalet rural con 
preciosas vistas panorámicas
Solar 42.000 m², sup. habitable 800 m²,
salón-comedor, biblioteca, despacho,
cocina americana, 6 dormitorios incl.
casa y apartamento de invitados, 
6 baños, gimnasio, sala de billar, sauna
Extras: terrazas y porches, solarium, 
jardín, piscina, barbacoa, pozo, 
suelo radiante, aire acondicionado
parcial, chimenea

OFFICE SANTANYI – LOCATION: FELANITX



190 Ref. 7005, P.: € 580.000

OFFICE SANTANYI – LOCATION: FELANITX

Exkl
usiv

Altstadtpalast mit Wohn- 
und Geschäftsräumen
Wohnfläche 170 m², Salon, Büro,
große Wohnküche, 2 SZ, 2 Bäder,
Ausstellungs- oder Geschäftsräume,
Gewölbekeller
Extras: Freiterrassen (30 m²), 
Heizung

Old town palace with housing
and business premises
Living area 170 m², salon, study, 
big eat-in kitchen, 2 bedrooms, 
2 bathrooms, show or business
rooms, vault basement
Extras: open terraces (30 m²), 
heating

Antiguo Palacete con 
vivienda y locales comerciales
Sup. habitable 170 m², salón, despa-
cho, amplia cocina con estar, 2 dor-
mitorios, 2 baños, galeria o salones
comerciales, sótano abovedado 
Extras: terrazas (30 m²), calefacción 





OFFICE SANTANYI – LOCATION: CALA MURADA

192 Ref. 6791, P.: € 1.150.000

Elegante Villa im mediterranen
Stil an der malerischen Ostküste
GS 1.500 m², Wfl. 350 m², Wohnzim-
mer, Esszimmer, Küche, Wintergar-
ten, 4 SZ, 3 Bäder, Ankleide, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (169 m²), Dachterrasse, Patio,
Garten, Pool, Garage, Barbecue, 
Jacuzzi, Heizung, Fußbodenheizung,
Klima warm/kalt

Elegant Mediterranean style villa
on the picturesque east coast
Plot 1.500 m², living area 350 m², 
living room, dining room, kitchen,
winter garden, 4 bedrooms, 3 bath-
rooms, dressing room, basement  
Extras: open and roofed terraces
(169 m²), roof terrace, patio, 
garden, pool, garage, BBQ, Jacuzzi, 
heating, underfloor heating, A/C
warm/cold

Elegante chalet en estilo mediter-
ráneo en la pintoresca costa este
Solar 1.500 m², sup. habitable 350 m²,
salón, comedor, cocina, terraza 
acristalada, 4 domitorios, 3 baños,
vestidor, sótano
Extras: terrazas y porches (169 m²),
solarium, patio, jardín, piscina, garaje,
barbacoa, jacuzzi, calefacción, suelo ra-
diante, aire acondicionado frío/caliente





OFFICE SANTANYI – LOCATION: CALA D’OR 

194

Großzügige Villa mit eigener
Bootsanlegestelle
GS 1.273 m², Wfl. 317 m², Wohn-/
Esszimmer, Küche, 6 SZ, 7 Bäder, 
Ankleide, Keller
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (90 m²), Patio, Garten, Pool
(innen und außen), Garage, 
Heizung, Klima warm/kalt, Kamin

Generous-sized villa with 
private landing stage
Plot 1.273 m², living area 317 m²,
living/dining room, kitchen, 
6 bedrooms, 7 bathrooms, 
dressing room, basement
Extras: open and roofed terraces
(90 m²), patio, garden, pool (interior/
exterior), garage, heating, 
A/C warm/cold, fireplace

Amplio chalet con amarre privado
Solar 1.273 m², sup. habitable 317 m²,
salón-comedor, cocina, 6 dormito-
rios, 7 baños, vestidor, sótano
Extras: terrazas y porches (90 m²),
patio, jardín, piscina (interior/
exterior), garaje, calefacción, 
aire acondicionado, chimenea



OFFICE SANTANYI – LOCATION: CALA D’OR 

195Ref. 6832, P.: € 3.200.000



196 Ref. 6982, P.: € 2.500.000

OFFICE SANTANYI – LOCATION: MANACOR 

Exkl
usiv

Idyllisch gelegene Finca 
mit weitem Panoramablick
GS 26.700 m², Wfl. 550 m², Wohn-/
Esszimmer, Galerie, Büro, Wohn-
küche, 6 SZ inkl. Gästehaus und -
apartment, 5 Bäder, Ankleide
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Garage, Barbecue,
Fußbodenheizung, Kamin

Idyllically situated finca with 
far reaching landscape views
Plot 26.700 m², living area 550 m²,
living/dining room, gallery, study,
eat-in kitchen, 6 bedrooms incl.
guest house and apartment, 
5 bathroom, dressing room 
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, garage, BBQ, under-
floor heating, fireplace

Finca en idílica ubicación con
grandes vistas panorámicas
Solar 26.700 m², sup. habitable 550 m²,
salón-comedor, galería, despacho,
cocina con estar,  6 dormitorios incl.
casa y apartamento de invitados, 
5 baños, vestidor
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, garaje, barbacoa, suelo 
radiante, chimenea



OFFICE SANTANYI – LOCATION: MANACOR

197Ref. 5194, P.: € 1.400.000 Festpreis! / Fixed price! / ¡Precio fijo!

Exklusive Neubau-Finca mit
fantastischem Panoramablick
GS 30.000 m², konstr. Fläche 440 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, Küche, 
4 SZ, 4 Bäder, Ankleide, Sauna
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Pool, Brunnen, Heizung, Klima
warm/kalt, Kamin

Exclusive new built finca with
fantastic panoramic views
Plot 30.000 m², constr. area 440 m²,
living room, dining room, kitchen, 
4 bedrooms, 4 bathrooms, dressing
room, sauna
Extras: open and roofed terraces,
pool, well, heating, A/C warm/cold,
fireplace

Exclusiva finca de reciente 
construcción con fantásticas 
vistas panorámicas 
Solar 30.000 m², sup. construida 440 m²,
salón, comedor, cocina, 4 dormito-
rios, 4 baños, vestidor, sauna
Extras: terrazas y porches, piscina,
pozo, calefacción, aire acondicio-
nado frío/caliente, chimenea



OFFICE SANTANYI – LOCATION: PORTO CRISTO 

198 Ref. 4822, P.: € 2.350.000

Repräsentative Villa in 
1. Meereslinie mit Traumblick
GS 1.000 m², Wfl. 340 m², Wohn-/
Esszimmer, amerikanische Küche, 
4 SZ, 4 Bäder, 3 ausbaufähige
Räume, Sauna, Keller
Extras: Freie und überdachte 
Terrassen (430 m²), Garten, Pool,  
Jacuzzi, Heizung, Klima, Solaranlage

Representative villa in 
1st sea line with dream views
Plot 1.000 m², living area 340 m²,
living/dining room, American kitchen,
4 bedrooms, 4 bathrooms, 3 exten-
dable rooms, sauna, basement
Extras: open and roofed terraces
(430 m²), garden, pool, Jacuzzi, 
heating, A/C, solar panels

Representativo chalet en 1ª línea
de mar con vistas de ensueño
Solar 1.000 m², sup. habitable 340 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
4 dormitorios, 4 baños, 3 habitacio-
nes ampliables, sauna, sótano 
Extras: terrazas y porches (430 m²),
jardín, piscina, jacuzzi, calefacción,
aire acondicionado, energía solar



199Ref. 6712, P.: € 1.680.000

Kernsanierte Villa in ruhiger 
Villenwohnlage – 1. Meereslinie
GS 1.449 m², Wfl. 200 m², Winter-
garten, Wohn-/Esszimmer, Küche, 
3 SZ, 2 Bäder, Keller
Extras: Freie und überdachte Terrassen
(60 m²), Garten, Pool, Heizung, Klima
warm/kalt, 2 Kamine, Solaranlage

Completely refurbished villa in
quiet exclusive neighbourhood –
1st sea line
Plot 1.449 m², living area 200 m²,
winter garden, living/dining room, 
kitchen, 3 bedrooms, 2 bathrooms,
basement
Extras: open and roofed terraces (60 m²),
garden, pool, heating, A/C , 2 firepla-
ces, solar panels

Chalet completamente 
rehabilitado en tranquila zona –
1ª línea de mar
Solar 1.449 m², sup. habitable 200 m²,
terraza acristalada, salón-comedor,
cocina, 3 dormitorios, 2 baños, sótano
Extras: terrazas y porches (60 m²), 
jardín, piscina, calefacción, aire acon-
dicionado, 2 chimenea, energía solar

OFFICE SANTANYI – LOCATION: PORTO CRISTO 



OFFICE SANTANYI – LOCATION: PORTO PETRO 

200 Ref. 6395, P.: € 1.600.000

Baugrundstück mit weitem 
Blick auf Porto Petro
GS 1.500 m², leichte Hanglage, Süd-
westorientierung, voll erschlossen,
bebaubar mit einem Einfamilienhaus
- Das Grundstück liegt in einer er-
höhten Position gegenüber dem
Hafen und bietet einen fantastischen
Meer- und Panoramablick

Building plot with far views
overlooking Porto Petro 
Plot 1.500 m², soft hillside, southwest -
facing, completely developed, can 
be built on with a one family house
– The plot is situated in an elevated
position in front of the harbour 
offering fantastic panoramic sea views

Solar edificable con vistas 
al puerto de Porto Petro 
Solar 1.500 m², leve inclinación,
orientación suroeste, con dotaciones
de servicio completas,  posible con-
strucción de una casa unifamiliar. 
El solar se ubica en una posición 
elevada frente al puerto ofreciendo
maravillosas vistas panorámicas. 



OFFICE SANTANYI – LOCATION: PORTO PETRO 

201Ref. 6428, P.: € 398.000

Baugrundstück in 2. Meeres-
linie mit schönem Hafenblick
GS 1.287 m², Südwestorientierung,
voll erschlossen, eben, bebaubar
mit einem Einfamilienhaus –
Das Grundstück liegt in einer 
begehrten Villenwohnlage und
bietet einen sehr schönen 
Panorama-Meerblick. 

Building plot in 2nd sea line
with beautiful harbour views
Plot 1.287 m², southwest-facing,
completely developed, even, can
be built on with a one family
house – The plot is situated in 
a sought-after exclusive neigh-
bourhood and offers gorgeous 
panoramic sea views. 

Solar edificable en 2ª línea 
de mar con bonitas vistas 
al puerto
Solar 1.287 m², orientación 
suroeste, con dotaciones de 
servicio completas,  posible con-
strucción de una casa unifamiliar  –
El solar se ubica en una solicitada
y exclusiva zona residencial y ofrece
preciosas vistas panorámicas al mar.



OFFICE SANTANYI – LOCATION: S’HORTA 

202 Ref. 6686, P.: € 1.790.000

Elegantes Landhaus inmitten
eines mediterranen Gartens
GS 15.000 m², Wfl. 300 m², Wohn-/
Esszimmer, Küche, 5 SZ inkl. Gäste-
apartment, 4 Bäder 
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen (224 m²), Dachterrasse (90 m²),
Garten, Pool, Doppelgarage, Fuß-
bodenheizung, 2 Kamine

Elegant country house amidst 
a Mediterranean garden
Plot 15.000 m², living area 300 m²,
living/dining room, kitchen, 
5 bedrooms incl. guest apartment,
4 bathrooms
Extras: open and roofed terraces
(224 m²), roof terrace (90 m²), 
garden, pool, double garage, 
underfloor heating, 2 fireplaces

Elegante casa de campo en
medio de un jardín mediterráneo
Solar 15.000 m², sup. habitable 300 m²,
salón-comedor, cocina, 5 dormitorios
incl. apartamento de invitados, 
4 baños 
Extras: terrazas y porches (224 m²),
solarium (90 m²), jardín, piscina, 
garaje doble, suelo radiante, 
2 chimeneas



OFFICE SANTANYI – LOCATION: PORTO COLOM

203Ref. 7103, P.: € 1.750.000

Elegantes Mediterranes Land-
haus mit gigantischer Aussicht  
GS 16.200 m², konstr. Fläche 450 m²,
Wohn-/Esszimmer, Büro, Küche, 
4 SZ inkl. Gästeapartment, 4 Bäder 
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Garage, Fuß-
bodenheizung, Teilklima, Kamin, 
Videoüberwachung

Elegant Mediterranean country
house with stunning views
Plot 16.200 m², constr. area 450 m²,
living/dining room, study, kitchen, 
4 bedrooms incl. guest apartment, 
4 bathrooms 
Extras: open and roofed terraces,
garden, pool, garage, underfloor 
heating, part A/C, fireplace, video
surveillance

Elegante chalet mediterráneo
con magníficas vistas
Solar 16.200 m², sup. construida 450 m²,
salón-comedor, despacho, cocina, 
4 dormitorios incl. apartamento 
de invitados, 4 baños 
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, garaje, suelo radiante, aire
acondicionado parcial, chimenea,
video vigilado
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Repräsentative Landhaus-Villa
mit spektakulärem Blick
GS 38.000 m², Wfl. 600 m², Wohn-/
Esszimmer, Büro, Küche, 5 SZ, 
4 Bäder, Ankleide
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Dachterrasse, Patio, Garten,
Pool, Brunnen, Carport, Heizung,
Kamin, Solaranlage

Representative country house
villa with spectacular views
Plot 38.000 m², living area 600 m²,
living/dining room, study, kitchen, 
5 bedrooms, 4 bathrooms, dressing
room
Extras: open and roofed terraces,
roof terrace, patio, garden, pool,
well, heating, carport, fireplace, 
solar panels

Representativa casa de campo
con espectaculares vistas
Solar 38.000 m², sup. habitable 600 m²,
salón-comedor, despacho, cocina, 
5 dormitorios, 4 baños, vestidor
Extras: terrazas y porches, solarium,
patio, jardín, piscina, pozo, cochera,
calefacción, chimenea, energía solar
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Hochwertiges ländliches An-
wesen mit authentischem Flair
GS 42.000 m², Wfl. 550 m², Wohn-
zimmer, Esszimmer, amerikanische
Küche, 4 SZ, 4 Bäder, Ankleide
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Patio, Garten (3.500 m²), Pool,
Brunnen, Heizung, Kamin, Solaranlage

Sophisticated country side 
property with authentic flair
Plot 42.000 m², living area 550 m²,
living room, dining room, American
kitchen, 4 bedrooms, 4 bathrooms,
dressing room
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden (3.500 m²), pool,
well, heating, fireplace, solar panels

Sofisticada propiedad rural con
un auténtico toque de distinción
Solar 42.000 m², sup. habitable 550 m²,
salón, comedor, cocina americana, 
4 dormitorios, 4 baños, vestidor
Extras: terrazas y porches, patio, 
jardín (3.500 m²), piscina, pozo, 
calefacción, chimenea, energía solar
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Höchst exklusiv saniertes typisch
mallorquinisches Landanwesen
GS 35.500 m², konstr. Fläche 537 m²,
Wohn-/Esszimmer, amerikanische
Küche, 5 SZ inkl. 2 Gästehäuser, 
5 Bäder, Ankleide
Extras: Freie und überdachte Terrassen
(514 m²), Dachterrasse, Garten, Pool, 
Poolhaus, Carport, Sommerküche, 
Brunnen, Fußbodenheizung, 5 Kamine

Exclusively restored typical 
Majorcan country estate
Plot 35.500 m², constr. area 537 m²,
living/dining room, American 
kitchen, 5 bedrooms incl. 2 guest
houses, 5 bathrooms, dressing room
Extras: open and roofed terraces 
(514 m²), roof terrace, garden, 
pool, pool house, carport, summer 
kitchen, well, underfloor heating, 
5 fireplaces

Exclusiva y reformada propiedad
rural en típico estilo mallorquín
Solar 35.500 m², sup. construida 537 m²,
salón-comedor, cocina americana, 
5 dormitorios incl. 2 casas de 
invitados, 5 baños, vestidor
Extras: terrazas y porches (514 m²),
solarium, jardín, piscina con casita,
cochera, cocina de verano, pozo,
suelo radiante, 5 chimeneas
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Imposantes Landhaus auf 
weitläufigem Grundstück 
in Küstennähe
GS 700.000 m², konstr. Fläche 900 m²,
Wohnzimmer, Esszimmer, Küche, 9 SZ
inkl. Gästehaus und -apartment, 6 Bäder
Extras: Freie und überdachte Terrassen,
Patio, Garten, Pool, Poolhaus, Garage
(3-4 Fahrzeuge), Sommerküche, Brun-
nen, Heizung (Haupthaus), Klima
warm/kalt (Gästehaus), 2 Kamine
Imposing country house on a 
copious plot close to the coast
Plot 700.000 m², constr. area 900 m²,
living room, dining room, kitchen, 
9 bedrooms incl. guest house and
apartment, 6 bathrooms
Extras: open and roofed terraces,
patio, garden, pool, pool house, 
garage (3-4 cars), summer kitchen,
well, heating (main house), A/C
warm/cold (guest house), 2 fireplaces
Imponente casa de campo sobre
amplio solar cerca de la costa
Solar 700.000 m², sup. construida 900 m²,
salón, comedor, cocina, 9 dormi-
torios incl. casa y apartamento 
de invitados, 6 baños 
Extras: terrazas y porches, patio, jardín,
piscina con casita, garaje (3-4 coches),
cocina de verano, pozo, calefacción
(vivienda principal), aire acondicio-
nado (casa invitados), 2 chimeneas
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Das Reiterobjekt – Naturstein-
Anwesen auf 25.000 m² Grundstück
GS 25.000 m², konstr. Fläche 300 m²,
2 Salons, Esszimmer, Galerie, Küche,
2 SZ, 2 Bäder, Ankleide
Extras: Freie und überdachte Terras-
sen, Garten, Pool, Garage, Brunnen,
Reitplatz, Ställe, Sattelkammer, 
3 Sandkoppeln, Futterlager

Equestrian property – Natural
stone property on 25.000 m² land
Plot 25.000 m², constr. area 300 m²,
2 salons, dining room, gallery, 
kitchen, 2 bedrooms, 2 bathrooms,
dressing room
Extras: open and roofed terrace,
garden, pool, garage, well, riding
arena, stables, saddle chamber, 
3 sand paddocks, feed store

Propiedad ideal para amazonas –
Inmueble de piedra natural 
sobre solar de 25.000 m²
Solar 25.000 m², sup. construida 300 m²,
2 salones, comedor, galería, cocina,
2 dormitorios, 2 baños, vestidor
Extras: terrazas y porches, jardín,
piscina, garaje, pozo, pista de 
equitación, picaderos, establos, 
3 paddocks de arena, cuarto 
de alimentos, comederos
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Langzeitmiete (ab 6 Monate)
Fragen Sie die Mietexperten!

Wollen Sie vermieten? Die Miet-
experten von Minkner & Partner be-
suchen Sie gern und sagen Ihnen,
welcher Mietzins aktuell für Ihre Im-
mobilie zu erzielen ist. Wir fertigen
für Ihre Immobilie ein Expose, bie-
ten sie vorgemerkten Kunden an
und stellen sie in unserem Internet-
portal vor. Wir führen die Besichti-
gungen durch, begleiten die
Verhandlungen und bereiten den
Mietvertrag vor. Im Rahmen unseres
after-sales-services erledigen wir für
beide Parteien die Ummeldungen
bei den Versorgungsträgern. Unser
Service ist für die Vermieter kosten-
frei, da unsere Provision vom Mie-
ter gezahlt wird.

Sie wollen mieten? Sie sagen uns,
wie Ihre Traumimmobilie aussehen
soll. Wenn wir in unserem großen
Portfolio keine geeignete Immobilie
haben sollten, suchen wir für Sie bis
wir das Passende gefunden haben.
Für beide Seiten bereiten wir einen
ausgewogenen Mietvertrag vor und
erledigen alle Ummeldungen für
Strom, Wasser, Versicherung etc.
Bitte beachten Sie, dass wir keine

Kurzzeitvermietungen vornehmen,
sondern die Laufzeit des Mietver-
trages mindestens 6 Monate betra-
gen muss. Unsere Maklerprovision
beträgt 1,5 Monatsmieten.

Looking for a long term ren-
tal from 6 months onwards? 

Then ask the experts!

Do you want to rent out your
property? Our rental experts will
be happy to visit and advise you
what rental fee you can expect to
achieve. We will produce a detailed
description of your property which
will be presented to selected clients
and will also feature on our website.
Furthermore, we arrange visits, 
follow through on negotiations and
prepare the rental contract. As a
part of our after-sales service we
carry out any necessary paperwork
regarding change of name etc. for
local supply sources. Our service is
free for the landlord as the tenant
pays the commission.

Are you looking for a property
to rent? Then let us know what
your ideal property looks like. If we
don’t have the right property for you
in our large portfolio, then we will

continue looking for you until we
find something suitable. For both
parties we will prepare a rental con-
tract and deal with all relevant
change of name and address for
electricity, water, insurance etc. 
Please note that we do not under-
take short term rentals, the term of
the lease must be at least 6 months.
Our commission is 1.5 month’s rent.

Alquiler de largo plazo
(a partir de 6 meses). 

Pregunte a los expertos 
en alquileres!

¿Quiere alquilar su propiedad?
Los expertos en alquileres de Mink-
ner & Partner lo visitarán con gusto
y le podrán decir cuál es el valor de
alquiler que por su propiedad se
podría pedir. Nosotros preparamos
los Exposé de su inmueble, lo ofre-
cemos dentro de nuestra destacada
cartera de clientes y lo anunciamos
en nuestro portal de Internet.
Nosotros realizamos las visitas con
los interesados, estamos durante
las negociaciones y preparamos el
contrato de alquiler. Dentro de
nuestras funciones de atención al
cliente o after-sales-service nos en-
cargamos de las modificaciones de

So erreichen Sie unsere Miet-
experten: / So contact our ex-
perts as shown below: / Para
comunicarse con nuestros 
especialistas en alquileres: 

Santa Ponsa:
+34 / 971 695 255

titulares ante las oficinas corres-
pondientes. Nuestro servicio es sin
cargo para el propietario ya que la
comisión es pagadera por parte del
inquilino.
¿Quiere alquilar una propiedad?
Díganos cómo tiene que ser el in-
mueble de sus sueños. Si no tuvié-
ramos la propiedad que usted busca
en nuestro portfolio, buscaremos la
apropiada hasta encontrarla. Nos
encargamos de la preparación de un
contrato de alquiler satisfactorio
para ambas partes así como la tra-
mitación y modificación de titulares
antes las oficinas correspondientes
(agua, luz, seguros, etc). 
Rogamos considerar que no traba-
jamos con alquileres de temporada,
sino que estamos especializados en
alquileres de larga temporada to-
mando como plazo mínimo de al-
quiler 6 meses. Nuestra comisión
asciende al equivalente de 1,5
meses de alquiler.
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PTO. ANDRATX – CAN BORRAS
Exklusives Finca-Anwesen in Hafennähe
GS 1.100 m², Wfl. 340 m², Wohn-/Esszim-
mer, Küche, 5 SZ inkl. 2 Gästeapts., 4 Bäder,
Fußbodenheizung, Klima warm/kalt, 
2 Kamine, Doppelgarage, Pool u. Garten
inkl. Pflege

Exklusive finca-property 
close to the harbour
Plot 1.100 m², living area 340 m², living/
dining room, kitchen, 5 bed-rooms incl. 2
guest apartments, 4 bathrooms, underfloor
heating, A/C warm/cold, 2 fireplaces, double
garage, pool & garden incl. maintenance

Exclusiva propiedad 
cerca del puerto
Solar 1.100 m², sup. habitable 340 m², salón-
comedor, 5 dormitorios incl. 2 aparts. de invi-
tados, 4 baños, suelo radiante, aire acondi-
cionado frío/caliente, 2 chimeneas, garaje
doble, piscina y jardín incl. mantenimiento
Ref. M10158, P.: € 8.700  
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado

CAMP DE MAR
Meerblickvilla in strandnaher 
ruhiger Wohnlage
GS 1.000 m², Wfl. 309 m², Wohn-/Ess-
zimmer, Küche, 4 SZ, 4 Bäder, Pool, Car-
port, Heizung, Klima warm/kalt, Kamin

Sea view villa in quiet area 
close to the beach
Plot 1.000 m², living area 309 m², 
living/dining room, kitchen, 4 bed-
rooms, 4 bathrooms, pool, carport, 
heating, A/C warm/cold, fireplace

Chalet con vistas al mar en 
tranquila zona cerca de la playa
Solar 1.000 m², sup. habitable 309 m²,
salón-comedor, cocina, 4 dormitorios, 
4 baños, piscina, cochera, calefacción,
aire acondicionado frío/caliente, 
chimenea

Ref. M10808, P.: € 5.000
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado

PTO. ANDRATX
Moderne Villa mit 
sensationellem Meerblick
GS 600 m², Wfl. 300 m², Wohn-/Esszimmer,
amerikanische Küche, 4 SZ, 3 Bäder, Fußbo-
denheizung, Klima warm/kalt, 2 Kamine,
Garten u. Pool inkl. Pflege, Panoramalift

Modern Villa with sensational sea views
Plot 600 m², living area 300 m², living/
dining room, American kitchen, 4 bed-
rooms, 3 bathrooms, underfloor heating,
A/C warm/cold, 2 fireplaces, garden & pool
incl. maintenance, panoramic lift

Moderno chalet con vistas 
sensacionales al mar
Solar 600 m², sup. habitable 300 m², salón-
comedor, cocina americana, 4 dormitorios,
3 baños, suelo radiante, aire acondicionado,
2 chimeneas, jardín y piscina incl. manteni-
miento, ascensor panorámico   

Ref. M10489, P.: € 8.500  
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado

ANDRATX
Rustikales Landhaus 
mit Panoramablick
GS 1.300 m², Wfl. 180 m², Wohn-/
Esszimmer, Küche, 3 SZ, 2 Bäder, 
Klima warm/kalt, ruhig gelegen, 
fußläufig zum Ortskern

Rustic country house 
with panoramic views
Plot 1.300 m², living area 180 m², 
living/dining room, kitchen, 3 bed-
rooms, 2 bathrooms, A/C warm/cold, 
walking distance to the village centre

Casa de campo con 
vistas panorámicas
Solar 1.300 m², sup. habitable 180 m²,
salón-comedor, cocina, 3 dormitorios, 
2 baños, aire acondicionado, tranquila
zona cerca del centro del pueblo

Ref. M10472, P.: € 1.800  
monatlich / monthly / mensual   
unmöbliert / unfurnished / no
amueblado
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SANTA PONSA
Charmante Villa in exklusiver 
Golf-Residenz
GS 500 m², konstr. Fläche 180 m²,
Wohn-/Esszimmer, amerikanische Küche,
3 SZ, 2 Bäder, Bad-Fußbodenheizung,
Klima warm/kalt, Privatpool, Garage,
Gemeinschaftsgarten mit Pool
Charming villa in exclusive 
golf-residence
Plot 500 m², constr. area 180 m²,
living/dining room, American kitchen, 
3 bedrooms, 2 bathrooms, bath under-
floor heating, A/C warm/cold, private pool,
garage, community garden with pool
Encantador chalet en exclusiva 
urbanización de golf
Solar 500 m², sup. construida 180 m²,
salón-comedor, cocina americana, 3 dormi-
torios, 2 baños, suelo radiante en baños,
aire acondicionado frío/caliente, piscina pri-
vada, garaje, jardín comunitaria con piscina

Ref. M10495, P.: € 2.850 
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado

NOVA SANTA PONSA
Elegante Villa mit Meer- 
und Hafenblick
GS 980 m², Wfl. 330 m², Wohnzimmer,
Esszimmer, amerikanische Küche, 4 SZ, 
4 Bäder, Bad-Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Pool

Elegant villa with sea 
and harbour views
Plot 980 m², living area 330 m², living
room, dining room, American kitchen, 
4 bedrooms, 4 bathrooms, bath under-
floor heating, A/C warm/cold, pool

Elegante chalet con vistas 
al mar y al puerto
Solar 980 m², sup. habitable 330 m²,
salón, comedor, cocina americana, 
4 dormitorios, 4 baños, suelo radiante en
baños, aire acondicionado frío/caliente,
piscina

Ref. M10782, P.: € 4.800 
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado

NOVA SANTA PONSA
Mediterrane Villa mit 
Gästeapartment
GS 853 m², konstr. Fläche 340 m², Wohn-
zimmer, Esszimmer, Küche, 5 SZ gesamt,
5 Bäder, Elektroradiatoren, Klima
warm/kalt, Solaranlage, Pool

Mediterranean villa 
with guest apartment
Plot 853 m², constr. area 340 m², living
room, dining room, kitchen, 5 bedrooms in
total, 5 bathrooms, electric radiators, A/C
warm/cold, solar panels, pool

Chalet mediterráneo 
con apartamento de invitados
Solar 853 m², sup. construida 340 m²,
salón, comedor, cocina, 5 dormitorios en
total, 5 baños, radiadores eléctricos, aire
acondicionado frío/caliente, energía
solar, piscina

Ref. M10733, P.: € 3.500 
monatlich / monthly / mensual, teilmöb-
liert / part furnished / semi amueblado

NOVA SANTA PONSA
Lichtdurchflutete Neubauvilla 
in Golfplatznähe
GS 1.114 m², Wfl. 400 m², Wohn-/
Esszimmer, Küche, 4 SZ, 4 Bäder,
Heizung, Klima warm/kalt, 
Überlaufpool, 3 Carports

Light flooded new built 
villa close to the golf course
Plot 1.114 m², living area 400 m², 
living/dining room, kitchen, 4 bed-
rooms, 4 bathrooms, heating, A/C
warm/cold, infinity pool, 3 carports

Luminoso chalet de reciente con-
strucción cerca del campo de golf
Solar 1.114 m², sup. habitable 400 m²,
salón-comedor, cocina, 4 dormitorios, 
4 baños, calefacción, aire acondicio-
nado frío/caliente, piscina infinita, 
3 cocheras

Ref. M10820, P.: € 6.000 
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado
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SANTA MARIA
Beeindruckendes Landhaus in
Traumlage
GS 9.500 m², Wfl. 850 m², Wohnzimmer,
Esszimmer, Küche, 6 SZ inkl. Gästestu-
dio, 5 Bäder, Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Pool, Tiefgarage (10 PKW)

Impressing country house 
in dream location
Plot 9.500 m², living area 850 m², living
room, dining room, kitchen, 6 bed-
rooms incl. guest studio, 5 bathrooms,
underfloor heating, A/C warm/cold,
pool, underground garage (10 cars)

Impresionante casa rural 
en ubicación de ensueño
Solar 9.500 m², sup. habitable 850 m²,
salón, comedor, cocina, 6 dormitorios incl.
estudio de invitados, 5 baños, suelo ra-
diante, aire acondicionado frío/caliente,
piscina, garaje subterráneo (10 coches)
Ref. M10419, P.: € 6.000 
monatlich / monthly / mensual 
möbliert / furnished / amueblado

SANTA MARIA
Gepflegte Finca auf 7.000 m² 
Kulturgrundstück
GS 7.000 m², Wfl. 240 m², Wohnzim-
mer, Esszimmer, Küche, 4 SZ, 3 Bäder,
Pool, Doppelgarage, Elektroradiatoren,
Klima warm/kalt, Kamin

Well-tended finca on 
a 7.000 m² cultivated plot
Plot 7.000 m², living area 240 m², living
room, dining room, kitchen, 4 bedrooms,
3 bathrooms, pool, double garage, electric
radiators, A/C warm/cold, fireplace

Finca en perfecto estado sobre 
un solar cultivado de 7.000 m²
Solar 7.000 m², sup. habitable 240 m²,
salón, comedor, cocina, 4 dormitorios, 
3 baños, piscina, garaje doble, radiado-
res eléctricos, aire acondicionado
frío/caliente, chimenea
Ref. M10615, P.: € 3.000 
monatlich / monthly / mensual   
unmöbliert / unfurnished / no
amueblado

ALARÓ
Großzügige Finca in 
malerischer Umgebung
GS 1.100 m², konstr. Fläche 250 m², 
2 Salons, Esszimmer, Küche, 7 SZ, 
7 Bäder, Pool, Heizung

Generous-sized finca in 
picturesque environment
Plot 1.100 m², constr. area 250 m², 
2 salons, dining room, kitchen, 
7 bedrooms, 7 bathrooms, pool, 
heating 

Amplia finca en 
pintoresco entorno
Solar 1.100 m², sup. construida 250 m²,
2 salones, comedor, cocina, 7 dormi-
torios, 7 baños, piscina, calefacción

Ref. M11023, P.: € 6.000 
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado

PUNTIRO
Moderne Villa mit 
wunderbarem Weitblick
GS 7.500 m², Wfl. 505 m², Wohn-/
Esszimmer, Küche, 4 SZ, 4 Bäder, Pool,
Tiefgarage, Fußbodenheizung, Klima
warm/kalt, Solaranlage
Modern villa with 
wonderful far reaching views
Plot 7.500 m², living area 505 m², living/
dining room, kitchen, 4 bedrooms, 4 bath-
rooms, pool, underground garage, under-
floor heating, A/C warm/cold, solar panels
Moderno chalet con 
preciosas vistas despejadas
Solar 7.500 m², sup. habitable 505 m²,
salón-comedor, cocina, 4 dormitorios, 
4 baños, piscina, garaje subterráneo,
suelo radiante, aire acondicionado
frío/caliente, energía solar
Ref. M10841, P.: € 4.600 
monatlich / monthly / mensual   
unmöbliert / unfurnished / 
no amueblado
auch Mietkauf / also hire-purchase /
tambien alquiler-venta
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LLUCMAJOR – SA TORRE
Moderne Villa in 1. Meereslinie 
in Golfplatznähe
GS 1.002 m², Wfl. 260 m², Wohn-/Ess-
zimmer, Esszimmer, Salon, Büro, ameri-
kanische Küche, 4 SZ, 3 Bäder, Pool, Tief-
garage, Heizung (Bad), Fußbodenheizung

Modern villa in 1st sea line 
close to the golf course
Plot 1.002 m², living area 260 m², 
living/dining room, dining room, salon,
study, American kitchen, 4 bedrooms, 
3 bathrooms, pool, underground garage,
bath heating, underfloor heating

Moderno chalet en 1ª línea 
de mar cerca del campo de golf
Solar 1.002 m², sup. habitable 260 m²,
salón-comedor, comedor, salón, despacho, 
cocina americana, 4 dormitorios, 3 baños,
piscina, garaje subterráneo, calefacción 
en baños, suelo radiante
Ref. M10639, P.: € 4.000 
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado

LLUCMAJOR – BAHIA AZUL
Elegante Villa in einzigartiger 
Lage in 1. Meereslinie
GS 1.087 m², Wfl. 400 m², Wohn-/Ess-
zimmer, Küche, 5 SZ, 5 Bäder, Pool, 
Doppelgarage, Heizung, Fußboden-
heizung, Klima warm/kalt, Kamin

Elegant villa in unique 
location in 1st sea line
Plot 1.087 m², living area 400 m², living/
dining room, kitchen, 5 bedrooms, 5 bath-
rooms, pool, double garage, heating, un-
derfloor heating, A/C warm/cold, fireplace

Elegante chalet en ubicación única
en 1ª línea de mar
Solar 1.087 m², sup. habitable 400 m²,
salón-comedor, cocina, 5 dormitorios, 
5 baños, piscina, garaje doble, calefac-
ción, suelo radiante, aire acondicionado
frío/caliente, chimenea
Ref. M10487, P.: € 7.500 
monatlich / monthly / mensual   
unmöbliert / unfurnished / no
amueblado

LLUCMAJOR
Komfortables Landanwesen 
mit Gästeapartment
GS 15.500 m², Wfl. 280 m², Wohnzim-
mer, Küche, 4 SZ gesamt, 3 Bäder, 
Pool, Carport, Fußbodenheizung

Rural property with all modern
comforts and guest apartment
Plot 15.500 m², living area 280 m², 
living room, kitchen, 4 bedrooms in
total, 3 bathrooms, pool, carport, 
underfloor heating

Confortable propiedad rural 
con apartamento de invitados
Solar 15.500 m², sup. habitable 280 m²,
salón, cocina, 4 dormitorios en total, 
3 baños, piscina, cochera, suelo radiante

Ref. M10656, P.: € 4.500 
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado

LLUCMAJOR – BAHIA GRANDE
Einmalig gelegene Villa 
direkt an der Steilküste
GS 710 m², konstr. Fläche 228 m²,
Wohn-/Esszimmer, Küche, 4 SZ, 3 Bäder,
Heizung, Klima warm/kalt, Teilklima

Uniquely situated villa directly 
on the steep coast
Plot 710 m², constr. area 228 m², 
living/dining room, kitchen, 4 bed-
rooms, 3 bathrooms, heating, A/C
warm/cold, part A/C

Chalet en ubicación única 
en los acantilados
Solar 710 m², sup. construida 228 m²,
salón-comedor, cocina, 4 dormitorios, 
3 baños, calefacción, aire acondicionado
frío/caliente, aire acondicionado parcial

Ref. M10752, P.: € 2.800
monatlich / monthly / mensual
möbliert / furnished / amueblado
auch Mietkauf / also hire-purchase /
tambien alquiler-venta
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SANTANYI
Mediterranes Landhaus mit 
schönem Landschaftsblick
GS 24.860 m², Wfl. 518 m², Wohnzim-
mer, Esszimmer, Büro, Küche, 6 SZ, 
6 Bäder, Pool, Garage, Heizung

Mediterranean country house 
with beautiful landscape views
Plot 24.860 m², living area 518 m², 
living room, dining room, study, 
kitchen, 6 bedrooms, 6 bathrooms,
pool, garage, heating

Casa de campo mediterránea con
bonitas vistas al paisaje
Solar 24.860 m², sup. habitable 518 m²,
salón, comedor, despacho, cocina, 
6 dormitorios, 6 baños, piscina, garaje,
calefacción

Ref. M10827, P.: € 3.000 
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado

MANACOR
Helle Villa in ländlicher Umgebung
GS 15.000 m², konstr. Fläche 283 m²,
Wohn-/Esszimmer, Galerie, amerika-
nische Küche, 5 SZ, 4 Bäder, Pool, 
Doppelgarage, Heizung, Garten + Pool
incl. Pflege

Bright villa in rural surroundings
Plot 15.000 m², constr. area 283 m², 
living/dining room, gallery, American 
kitchen, 5 bedrooms, 4 bathrooms, pool,
double garage, heating, garden & pool
incl. maintenance

Luminoso chalet en 
un entorno rural
Solar 15.000 m², sup. construida 283 m²,
salón-comedor, galería, cocina americana,
5 dormitorios, 4 baños, piscina, garaje
doble, calefacción, jardín y piscina incl.
mantenimiento

Ref. M10311, P.: € 1.900 
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado

CAMPOS
Schönes Landanwesen mit 
exklusivem Interieur
GS 21.000 m², Wfl. 400 m², Wohn-/
Esszimmer, Bibliothek, Büro, amerika-
nische Küche, 5 SZ inkl. Gästeapart-
ment, 4 Bäder, Pool, Doppelgarage,
Fußbodenheizung, Teilklima warm/kalt
Beautiful country estate 
with exclusive interior
Plot 21.000 m², living area 400 m², 
living/dining room, library, study, Ame-
rican kitchen, 5 bedrooms incl. guest
apartment, 4 bathrooms, pool, double
garage, underfloor heating, part A/C
Bonita propiedad rural 
con exclusivo interior
Solar 21.000 m², sup. habitable 400 m²,
salón-comedor, biblioteca, oficina, cocina
americana, 5 dormitorios incl. aparta-
mento de invitados, piscina, garaje doble,
suelo radiante, aire acondicionado
frío/caliente parcial
Ref. M11029, P.: € 4.000 
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado

FELANITX
Idyllisch gelegenes 
Landhaus mit Gästehaus
GS 15.000 m², konstr. Fläche 320 m²,
Wohn-/Esszimmer, Küche, 4 SZ gesamt,
4 Bäder, Pool, Heizung, Klima
warm/kalt, Kamin

Idyllically situated country 
house with guest house 
Plot 15.000 m², constr. area 320 m², 
living/dining room, kitchen, 4 bed-
rooms in total, 4 bathrooms, pool, 
heating, A/C warm/cold, fireplace

Casa rural en idílica localización
con casa de invitados
Solar 15.000 m², sup. construida 320 m²,
salón-comedor, cocina, 4 dormitorios
en total, 4 baños, piscina, calefacción,
aire acondicionado frío/caliente, 
chimenea

Ref. M10523, P.: € 3.000 
monatlich / monthly / mensual   
möbliert / furnished / amueblado









3. OFICINA SANTA MARIA
Plaza Hostals, 8        ·       ES07320 Santa Maria
Tel.: 0034 / 971 620 138 · Fax: 0034 / 971 620 167

1. OFICINA SANTA PONSA
Avda. Rey Jaime I, 109   ·   ES 07180 Santa Ponsa
Tel.: 0034 / 971 695 255 · Fax: 0034 / 971 695 695

4. OFICINA LLUCMAJOR
Ronda Migjorn, 145 B      ·     ES 07620 Llucmajor
Tel.: 0034 / 971 66 29 29 · Fax: 0034 / 971 66 12 82

2. OFICINA PTO. ANDRATX
Calle Des Saluet, 1      ·     ES 07157 Pto. Andratx
Tel.: 0034 / 971 671 250 · Fax: 0034 / 971 671 830

5. OFICINA SANTANYI
Plaza Mayor, 9           ·        ES 07650 Santanyi
Tel.: 0034 / 971 64 22 54 · Fax: 0034 / 971 16 34 76

info@minkner.com                                             www.minkner.com


